[[E;<:>l;{l\/ljhli\li\f1 ‘iﬁ=éiiiiif?ii|‘if

Built tolast.

BvCSO070

079576

m E WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM D c €




Electric system
Voltage : 24V
Battery Capacity : 24V / 100Ah
Working time : 2.5 - 3h
Battery level Indicator
Low Battery Protection
Charger 24V / 15A

Scrubbing head
Scrubbing Width: 700mm
Brushes Diameter : 2x 330mm
Brush Speed : 200rpm
Manual Brush head adjustment
Maximum Pressure : 30kg
Raising system : Actuator
Transmission : Gear Box
Motor power : 24V 380W*2
Working efficiency: 4900 m%H

Brush
Material : PP
Bristle section : 0.5mm
Manual brush connection/discennection

Solution tank
Clean Water Tank: 70L
Material : Modified LLDPE
Filter : Removable , stainless steel cartridge
Water flow adjustment by dashboard and
solenoid valve
Discharge hose : 20mm

Recovery tank
Capacity 90It
Material : Modified LLDPE
Discharge hose : 35mm

Vacuum
Vacuum Motor Power : 24V/500W
Vacuum Pressure : 14kPa
Maximum Air Flow : 28It/m
Motor protection filter : Stainless steel

Net+floating balls

Type of Float : Electronic water level sensor

Squegee
Shape : V shape
Width : 1030mm
Mainbody material : Aluminium
Blade Material : Silicon Rubber
Pressure adjustment:Two easily adjustable

independent wheelsaising system : Actuator

Blade replacement : Without use of tools

Speed adjustment : By the accelerator pedal
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TECHNICAL DATA

Traction
Traction system :Rear drive brushless motor wheel
Operated : Accelerator pedal
Forward speed : Yes
Reverse gear speed : Yes
Speed adjustment : By the accelerator pedal
Maximum speed : 6 km/h
Maximum climbing angle : 30%
Motor power : 24V/500W

Wheels
Front :1
Diameter : 200¥60mm
Material : Polyurethan solid tyre
Rear: 2
Material : Polyurethan solid tyre

Brake system
Service brake : Electromagnetic brake/Mechanical brake
Parking brake : Electromagnetic brake/Mechanical brake

Chassis
Material : Steel
Thickness : 4 - 5mm
Protection against impact : Roller bumpers on squeegee
and brush head

Dimensions
Length : 1460mm
Width : 1030mm
Height : 1110mm

Weight
Weight without Battery : 159kg
Weight with'Battery : 225kg

Noise
Noise Level: 65db(A)

Emergency stop
Emergency stop switch
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INTRODUCTORY SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: This manual is only applicable to floor scrubbers. Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings
and instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for
future reference.

Warning - Caution Do not expose the unit to rain or
& Risk of electric shock. % . P Forward placement.
Danger moisture.

Do not disassemble the machine.

WARNING: It is strictly prohibited to disassemble the machine for repair or debugging without authorization. Do not replace the power cord
without authorization. For AC power supply, choose a three-core cable with a ground wire, and install the ground wire correctly. Do not place
the charger in a location exposed to rain. The DC plug and socket should be connected tightly. If they are damaged or loose, please replace
them immediately. If there is any abnormal sound or smell during normal operation of the charger, please unplug the power plug. If you need
repair, please contact our company in time and we will solve it for you in the shortest time. It is prohibited to lengthen or replace the output
cable. Do not block the air inlet and outlet of the charger. Do not block the air inlet and outlet of the charger. Please disconnect the power
cord and charging plug when moving.the charger. The battery and charger must match. To avoid damaging the charging cable, do not pull,
twist or shake the cable.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Before any maintenance or repairing, the powermust be turned off and the key from the main power switch must be removed.

This machine must be used by professionally trained personnel. Children; disabled and non-professionals are strictly prohibited from using this machine.
Keep batteries away from sparks, flames and fireworks:

Do not keep accessories when using this machine.

Do not use it in places with dangerous, flammable or explosive gases, liquids; or steam.

When charging the battery, please charge the battery in a ventilated area, keep the lidiopen and away from fire.

This machine is only used as a cleaning tool. If it is used for other purposes‘than the instructions in this manual, no responsibility shall be assumed by the
company.

This machine can clean the floor without obvious large particles of garbage. If there are large particles of garbage on the ground, please sweep it away in
advance before cleaning the floor. Otherwise, if the large pieces of garbage blockihe sewage pipe, theysmight damage the suction motor, which in turn may
cause unpredictable consequences. It is strictly prohibited to drive under the influence of alcohol and speeding.

There is a risk of tipping over when driving over steep slopes and when turning at high speeds.

When the machine stops working, all personnel in the area should be kept away from the machine.

When the machine is working, the working speed should be controlled within:5kmy/h to achieve the best cleaningeffect.

Make sure the battery is in a ventilated area when charging. If a low voltage alarm-occurs afterthe machine stops working or when it is running, the battery
should be charged in time to extend the service life of the battery.

When the work is completed, the key should be removed promptly to prevent unauthorized use.

Do not use the machine on rainy days in areas without shelter.

Please read the use and service instructions carefully before performing any maintenance and repair-operations:

Please keep loose clothing, hair, fingers and any part of your body away from the air vents and any moving parts of the machine.

Please do not smoke while the battery is charging.

When connecting the battery charger to the mains, make sure the voltage and frequency are as stated on the nameplate.

If the battery charger cord is damaged, do not charge the battery. If the machine is damaged or dropped into water, please contact our after-sales service center.
Do not pull the machine by the battery charger cord, and do not use the charger cord as a handle. When closing the door, be careful not to pinch the battery
charger wire, and be careful not to scratch the wire into sharp places. Do not use the battery charger cord to operate the machine.

Keep the battery charger cord away from high temperatures.

To reduce the risk of fire, electric shock, or personal injury, do not leave the machine plugged in.

To avoid electric shock, do not place the machine in the open air and store it indoors.

Do not use the machine as a toy, and be especially careful not to let children get close to it.

Operate the machine according to this user manual. Only use accessories provided by our company.

When the machine stops, remember to remove the key.

Do not drive the machine on roads that exceed the specified slope.

Do not clean the machine directly with running water to avoid stress, and do not use aggressive detergents to clean the machine.

Carefully abide by the following regulations to avoid injuries or damage to children.

Don't use the machine as a transportation tool.

When the machine does not continue, do not let the brush continue to prevent the ground from damaging the ground and the wear of the brush.

In case a fire occurs, please use powder fire extinguisher.
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Adjust the driving speed of the machine in time according to the intensity of ground garbage.

Do not change the safety protection device of the machine and do all maintenance activities according to the maintenance instructions.

Do not move or change the nameplate on the machine.

When the machine operation fails, please seek service from the maintenance service center.

If some parts need to be replaced, you can buy spare supplies from the company's after-sales service department.

To determine the proper operation and safety conditions of the machine, professionals or service centers must be maintained in accordance with the
maintenance of this manual.

When the machine needs to get disassembled and be scrapped, attention is required, as some harmful substances (such as batteries waste, oil, plastic) , require
to be be specifically processed.

UNPACKAGING PRECAUTIONS

e Open the outer packaging film.

¢ The front and rear wheels are fixed on the tray by the iron hug, and tightly use the packing belt.
¢ Remove the iron hug, loosen the packing belt.

¢ Remove the machine along the wooden pallet.

¢ Keep this iron tray for future transportation.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR OPERATION

The floor scrubber must be cleaned from the ground.stains on the ground such as flat cement, epoxy floor, and
tiles by fixed operators.

During the work process, you can appropriately use a special cleaner according to the degree of ground pollution.
If you use a detergent, the solution tank should be used in conjunctien with the use of special antifoaming agents
at the same time.

When the sewage of the control panel shows the light (the recovery tank is full), stop the operation and discharge
the dirty water. After each operation, the solution tank must be emptiedin timeiand washed with water guns to
avoid breeding bacteria and affecting future use effects.

Note that once the sewage of the panel is not bright, stop the operation immediately.and discharge the sewage. Otherwise, the water absorption motor will
cause short-circuit burning, which will cause unpredictable consequencesto bear it.

In use, if the ground is not cleaned in advance because of large solid-state garbageit will'cause blockingthe inlet to absorb the absorption effect. It even caused
wind -absorbing motor to be destroyed by overload, which caused unpredictable consequences to bear it.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR DRIVING

When the machine stops working, it is necessary to lift the brush and sucking.to.prevent it from
deforming. When the machine is closed or there is a failure, you need to push/drag\the machine
to ensure that the time speed is not greater than 3km/h, and a walking motor cable is‘removed.

When the scrubber is turned off or in faulty statue and it is necessary to push or drag it, make
sure that the speed is no more than 3km/h and disconnect one wire of the driving motor.

1. Please loosen the left brake pad before use, otherwise the scrubber will be damaged.

2. This product is transmitted and braking through the chain. Before use, check the brake pads and
chains. Prevent accidents during use!

SAFETY INSTRUCTIONS FOR BATTERIES

¢ The battery must be avoided to remain in a low voltage state, it should be charged as soon as possible.

¢ In order to avoid leakage, keep the battery dry and clean. In particular, pollutants such as metal dust should be removed.
It is forbidden to place the metal parts (such as tools) on the battery to prevent the battery from burning short circuit.
Please follow the requirements of the local regulations when recycling.

¢ The use of light fire is prohibited when handling and processing batteries.

The charging room should be ventilated.

¢ When the key switch is in the connection (on) position, the battery is prohibited and the battery is removed.
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¢ Before disassembling the battery, first disconnect the negative (-) battery wire, and then disconnect the (+) battery wire. Be sure to pay attention to the
polarity of the battery, and the error will damage the electrical element.

¢ Avoid direct contact with the positive electrode and negative electrode to cause a short circuit of large currents, and it may even cause high fever and even
fire.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR TRANSPORTATION

This machine is fixed on a special tray for forklifts and can only be placed in a
single layer.

0101

Machine size:

Length: 1460 mm

Width: 1030 mm

Height: 1110 mm

Package size:

Length:1455 mm

Width: 740mm

Height: 1290 mm

SAFETY INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE

All necessary operations, maintenance, and maintenance proceduresimustdbe completed by professional operators. Please choose the original accessories of
our company. Please contact the after -sales service center of the company, purchase accessoriesorneed to be repaired, please inform the machine model and
body number in detail. Through the combination of daily maintenance and weekly.maintenance,the problem of cleaning machines can be found in time, so
that it can maintain a good working state, and the work efficiency will be guaranteed. Andspaying attention,to maintenance can not only ensure the efficiency
of the sweeping machine, but also have great benefits to extending its service life.

EQUIPMENT EXTERIOR

1. Back wheel

4 - e 2. Squeegee assembly
3. Solution tank

4. Recovery tank

%]

. Steering wheel

3 - - 6. Control Panel

7. Front wheel
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CHARGING PORT/POWER SWITCH

RECOVERY TANK

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

1. Charging port

2. Power switch

1. Squeege assembly

2. Suction pipe

3. Clean water tank

4, Sewage tank

5.'Discharge pipe

6. Sewage tank cover

7. Warning lights

8. Water gun
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CONTROL PANEL

PEDALS

PREPARATION BEFORE START-UP

1. Battery Capacity meter: Indicates the current available
battery level.

2. Brush: Press forward to start and press backward to stop
disc brush working.

3. Suction: Press forward to lower the squeegee assembly
and start, press backward to raise the squeegee assembly
and stop.

4. Horn: Press it.

5. Water: Press forward to spray the water from disc brush,
and press back to stop.

6. Speed adjustment: Press the forward to be faster, and
press the backward to be slower.

7. Driving direction: Forward and Backward. When
press the backward, please wait some seconds until the
squeegee assembly is lift up automatically.

8. Sewage Light: If the light is on, it indicates that the dirty
water tank is not full, the scrubber will work regularly. If
the light is off, it indicates that the dirty water tank is full,
and the scrubber will be shut down automatically. You have
to drain the dirty water tank before restarting.

1. Brake pedal

2. Accelarator pedal

Check whether the scrubbing pad is installed in place, whether the suction is fixed, and whether the solution tank is in the closed position.

If the machine has been transported, please check whether all components are moved during transportation

CAUTION!

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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ADDING WATER

. 1 1. Water injection port

CAUTION!

When adding clean water, be careful not to overflow.
(Please use a clean water source without any particles
such as sediment).

DRIVING MODE

Ensure that the scrubbing pad and squeegee assembly areiin theraised position.
Insert the key and turn to the ON position (to turn on the-headlights; turn to the lighting position).
CAUTION! Move the forward/backward switch forward to the forward gear, press'the governor pedal, and the machine can move forward.

SCRUBBING MODE

e There is a large solid garbage on the ground, and it needs toibe cleanediin advance.
e Step on the scrubbing pad and suction brush pedals separately; lowerithe scrubbing,padiand suction brush, and press the floor cleaning
and suction switches.
CAUTION! o After completing the task, lift the scrubbing pad and suction brush andturn off the floor cleaning.and suction switches.
¢ Hold the handle with both hands and push forward to clean the floor.
If cleaning heavily soiled surfaces, consider using specialized cleaning agents or reducing the equipment's operating speed.
e When using cleaning agents, use a dedicated defoamer in the dirty.water tank simultaneously.
Regularly empty the dirty water from the dirty water tank and clean it:ithoroughly after each operation.
Passing Obstacles

e Obstacles with a height of less than 5¢cm can be safely passed through. Exit the working mode before driving, press the pedal and raise the
main and side brushes.

DISCHARGING DIRTY WATER

¢ 1.Release the pedal and stop the machine.
e 2.Pull out the rear drain pipe of the machine.
¢ 3.Align the drain and pull out the drain pipe cover.
CAUTION! o 4. After the sewage is discharged, clean the inside of the sewage tank with a water gun.
o 5.After cleaning, close the drain pipe cover and tighten the pipe buckle.

TURNING OFF THE EQUIPMENT

After completing the work and before leaving the machine, perform the following steps:

1.Press the stop button and lift the scrubbing pad and squeegee assembly
CAUTION! 2.Empty and clean the dirty water tank
3.Remove the key from the power switch.
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CHECK/ADJUST AUXILIARY EQUIPMENT

Check the angle between the squeegee and the floor (45°angle is optimal).

1.Check the angle between the rubber and the floor as follows:

- Use the machine on a level surface.

- Step on the squeegee lifting pedal and lower the squeegee to the floor.
- The operator should slowly push the equipment forward.

- Visually assess the pressure angle between the rubber and the floor.

o
NS
2.When the rubber is excessively worn and cannot be adjusted, follow the instructions in the next section
for replacement

If the angle between the rubber and the floor is not around 45°, it will affect the machine's suction efficiency, and components will heat up,

reducing the machine's lifespan. Exercise caution when performing the mentioned checks and only use the machine under the specified

conditions.
CAUTION!

DRAGGING THE EQUIPMENT

When the equipment is malfunctioning.and needs to'be pushed/dragged, first turn off the power and disconnect one of the travel motor wires
to ensure the speed does not exceed 3 km/h.

CAUTION!

STORAGE

Do not store any bottles with liquids on the equipment,

The equipment should be stored in temperature between0°Cand 40°C

The equipment should work in the temperature between 0°C and 40°C. If.it must,work in an environment between 0°C and -20°C, please
CAUTION! consult the supplier before use.

The equipment should be stored in the humidity between 30% and 95%.

Do not park or use the machine in direct sunlight, heavy rain-and severe weather.

MAINTENANCE

General instructions

Before maintenance operations, the equipment must be stopped (take off/the key).
And the batteries should be removed if necessary. So please carefully read the safety:sections in the instruction manual.

CAUTION!

Maintenance schedule

CAUTION!
Consumable Parts Replacement - Brush replacement

When replacing the main brush, wear gloves to avoid injury.

Steps:
CAUTION!
1. Before replacing the brush, turn off the floor cleaning switch and lift the brush.
Turn off the power switch.
2. As shown, loosen the plastic handle nut and remove the brush disc edge cover

9 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN
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SQUEEGEE REPLACEMENT

A. Steel squeegee disassembly and installation

(1) As shown on vyour right, loosen the left and right plastic handle screws.and
hold the squeegee, slide it to the left to remove it from the groove.

1. Direction of disassembling the squeegee

(2) Front and rear squeegee removal and replacement
As shown below, to remove the front squeegee, release the middle latch of the

back squeegee retainer. Disengage the squeegee retainer by pushing it inward
and remove it from the hooks, then remove the front squeegee.

1. Disassembly direction of the blade retainer
2. Disassembly direction of the blade retainer

10
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3. As shown, when disassembling the left brush disc, rotate the brush disc
clockwise (viewed from top to bottom), and when disassembling the right
brush disc, rotate the brush disc counterclockwise (viewed from top to bottom),
applying force instantly until the brush disc separates from the aluminum chuck.

1. Left brush disc clockwise

2. Right brush disc counterclockwise

e 4The installation direction is opposite to that during disassembly(as shown
below). The left brush disc should be rotated counterclockwise (viewed from
top to bottom), while the right brush disc should be rotated clockwise (viewed
from top to bottom), and the force should be applied instantaneously until
the brush disc engages with the aluminum chuck.

1. Left brush disc clockwise

2. Right brush disc counterclockwise

rFIKWV



(3) As shown below, to remove the rear squeegee, release the middle latch
of the rear squeegee retainer. Disengage the squeegee retainer by pulling it
outward and remove it from the hooks, then remove the rear squeegee.

1. Disassembly direction of the blade retainer
2. Disassembly direction of the blade retainer

When installing the squeegees, please ensure that the bottom ends of squeegees are on the same flat surface without any height difference, then tighten the
squeegee retainer to get the best suction drying effect during use.

B. Aluminium squeegee assembly disassembly and installation

(1) As shown on your right, loosen the left and right cross-headed nuts, hold the
aluminium squeegee set, and slide it to the left to remove it from the groove.

1. Disassembly direction of the blade retainer

(2) Front and rear squeegee removal and replacement
As shown on your right, to remove the front squeegee, release the right latch
of the back squeegee retainer. Disengage the squeegee retainer-by pushing it

inward and remove it from then hooks, the remove the front squeegee.

1. Front blade

2. Latch

As shown below, to remove the rear squeegee, release the topycross-shaped rubber,nuts. Disengage

the side squeegee by pulling them outward and removing them from thehooks, then remove the rear
squeegee.

When installing the squeegees, please ensure that the bottom ends of the squeegees are on the same flat surface without any height difference, then tighten
the squeegee retainer in order to get the best suction drying effect during use

11 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

HAekTpLKO cUOTNHA

Taon : 24V

Xwpnukotnta pnatapiag : 24V / 100Ah
Xpovog epyaciag: 2.5-3h

Agiktng otadung uroatapiag
Mpootaoia xaunAnig wratapiog
Doptiotrig 24V / 15A

Zuotnpa MAvoiparog

MAdtog mMAbong: 700mm

ALapeTpog Bouptowv: 2x 330mm
Taxutnta Bouptoag : 200rpm
Xelpokivntn puBuion kedbalng Bouptoag
MéyLotn mieon : 30kg

Suotnpa avupwong : Evepyorointrig
Metadoon : KiBwrtio taxutAtwy

lox0¢ kwntrpa : 24V380W*2

Anodoon: 4900m%H

ZUotnua ZKOUTioNATog

YAwo: MAaotikd

Maxog tpixag : 0.5mm

Xelpokivntn ouvdeon/anoclvéeon Bouptoag

Agfapev AtaAUpatog Nepou

Agfapevi kaBapou vepou: 70L

YAKO: MoAvatBulévio

Didtpo : Abatpolpevog, avogeibwtog Kadog
PUBWLON porig vepou

ard To TapmAo Kat TNNAEKTpOopayvVNTIKA BaABida
SwAnAvag anoxéteuong : 20mm

Agfapev AmoppLudtwy
Xwpntkétnta 901t

YA : MoAvatBurévio
SwAnvag anoxéteuong: 35mm

Avappddnon

lox0¢ kwntrpa avappodnong : 24V/500W
Mieon Avappodnong : 14kPa

Méylotn porj agpa : 28It/m

®iAtpo npootaciag kwntipa:
Avogeidwrto atadt (Aixtu+dAotep)

TUnog dAotép :
HAeKTPOVIKOG aLoBNTHPaG 0TABUNG VEPOU.
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MAKTPO OTEYVWHOLTOG
ZxApo : Ixfpa V
MAdtog : 1030mm
YAk KUPLOU OWHATOG: AAOUIVLO
YAwko Aemidag : Kaoutoouk mupttiou
PUBuLoN mieong: Alo glkoAa puBuLlOpEVOL
avegdptntoL Tpoxot
Juotnua avuPpwong: Evepyomotntrig
Avtikatdotaon Aemidog : Xwpig xpron epyaleiwv
PUBULON TaxuTnTag : Me to evtdA tou ykallol

Npooduon

Suotnua Npdéoduong : OnicbLog Tpoxds KvnThHPa
Xwplc Yriktpeg

Newtoupyetl : NevtdA ykallo
TayUtnta kivnong mpog ta eumpog : Nat
TayUtnta 6mwebev : Nat
PUBULON TaxuTnTag : Me to evtdA tou ykallol
Méyiotn taxutnta : 6 km/h
Méyiotn ywvia avdpaong : 30%
loxUg Kwntipa : 24V/500W

Tpoxoi
Tpoxol
Mmpoota :1
Awdpetpog : 200 * 60mm
YAWKO : Zupmayng Tpoxog oAvoupebavng
Miow : 2
YAWKG Zupmaynig tpoxog moAvoupebavng

Z0otnpa MEdnong
®pevo Aettoupyiag sHAektpopayvnTko dpévo
/HRXoVIKO dpévo
®pévo otabueuong: NAEKTPOUAYVNTIKO dpévo
/unxavike dpévo

Skeletog (Zaot)
ALOOTAOELG
MnkoG: 1460mm
MAdtog : 1030mm
‘Ydioc : 1110mm

ALOOTAOELG
Bdpog pe pnatapia: 225kg
EnineSo BopUuBou : 65db(A)
ALOKOTITNG EKTAKTNG OVAYKNG

Bapog
Bapog xwpic uratapia 159 kg
Bdpog pe pnatapia: 225kg
EnineSo BopuBou : 65db(A)
ALOKOTITNG EKTAKTNG OVAYKNG

©6pupog
Eminedo Bopupou: 65db(A)
ALOKOTITNG EKTAKTNG OVAYKNG

BORMANN

rFIKWV



EIZAFQriKEZ OAHTIEZ AZDAAEIAZ / 2YMBOAA

Nposwdonoinon: Ot napoloeg 06nyieg LoXUOUV MOVO yLa TIG HNXAVEG MAUONG KAl OTEYVWONG. AlaBAOTE MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO
TP ano tn Xpron. H pn tpnon twv npoeLSonoL GEWV Kot TWV 08nyLwv Prnopei va o8nynoet oe BAGBN tng HOVASAG, CWHATIKO
TpauuaTiopd f/kat UAkEG InpiéG. DUAAETE To eyXeELpibLo o aodalég népog yia peAAoviikn avagdopd.

Mpoeldomnoinon

, Kivduvog nAektpikol Anayopevetat n ékBeon otnv , ,
Mpoooxn ) o ; Kivnon mpog ta epunpdg
TIANYHOTOG Bpoxn n o€ uypacia

Kivéuvog

kohwdLo tpododooiag xwpig efouctodotnon. MNa tnv tpododooia evahlacoduevou pelpaTog, eMNEETE Eva KAAWSLO TPLWV TIUPHAVWY He KaAWSLo yelwong Kat
£YKATAOTAOTE TO KAAWSLO yeiwong owotd. Mnv tonobeteite To PpopTioth o€ onpeio extebelpévo otn Bpoxn. To BUoua kat n mpila cuvexoug pevpaTOG Ba
TpEMeL va ouvdéovtat odixtd. Eqv eival kateotpappéva f xahopd, TapakoAOUHE AVILKOTOOTAOTE Ta apéows. EGv katd tn SLdpKeLa TNG KAVOVLKAG Aettoupyiag
Tou popTLoTh akoUyeTaL i HUPIZEL KATL N HUGLOAOYLKO, TTapakahoU e artocuvséate to dLg tpododoaoiag amd tnv npila. Edv XpeLdleoTe MIOKEUN, TOPAKAAOUUE
ETUKOWWVAOTE EYKAIPWE HE TNV ETALPELR Hag Kat Ba To AUGOULE YL E0GG 0TO GUVTOMOTEPO SUVATO XPOVO. ATAYOpPEVETAL N ETILUAKUVAN 1) N OVTIKATACTACH TOU
Kohwdiou €§680u. Mnv pmhokdpete tnv eicodo kat tnv 6080 aépa tou optiotr). Mnv UIAOKAPETE TNV £icodo Kat Tnv €§080 aépa tou dpoptioth. MNapakarolpe
anocuvdeote 0 kaAWSLO Tpododoaciag kat To Buopa doptong dtav peTakwelte To Goptioth. H prmatapia kat o ¢optiothg mpenet va taptalouv. MNa va
anodUyeTe TV Kataotpodr] Tou Kahwdiou.poptiong, unv tpafdte, otpiPete fj kOUVATE TO KOAWSLO.

Mnv amocuvappoloyeite tnv unxavn.
MPOEIAOMOIHZH: AntayopeleTal QUOTNPA N AMOCUVAPUOAOYNGN TOU HNXAVAKOTOG VLA ETILOKEUN 1) EVTIOTUOUO obaApdtwy Xwplg ddeta. Mnv avilkaBLotdte To

FTENIKEZ OAHIIEZ AZ(DAANEIAZ

Mpwv amnd onoladnmote CUVTAPNON 1 ETILOKEUH; TIPEMEL VOL OTTEVEPYOTTOLOETE TNV Tpododoaia Kal va adalpéoete To KAELSL artd Tov KEVTPLKO Slakomtn tpododoaiag.
AUTO TO UNXAVNHQ TIPETIEL VOL XPNOLHOTIOLEITAL OUTO EMOYYEARATIKG EKAUSEVHEVO TPOOWTILKO. ATIAYOPEVETAL QUOTNPA N XPON QUTOU TOU HNXAVAHATOG Ao matdid,
ATOHO UE ELBLIKEG OVAYKEG KOLL N ETIAYYEAUOTLEG.

Kpoatriote Tig pratapieg pakpla and onwonpeg, GAOYEGKAL TUPOTEXVIHATA.

Mnv kpatdte afecoudp OTav XpNOLULOTIOLEITE AUTO TO UNXAVN LA

MnV XPNOLOTIOLELTE TO UNXAVNUA OE XWPOUG UE ETUKIVEUVQ, EOPAEKTA 1 EKPNKTIKA 0€PLA, UYPA 1 ATUO.

Katd tn poption tng pnatapiag, va ¢optilete T pmatapio o agPL{OUEVO XWPO, VO KPOTATE TO KAUTTAKL AVOLXTO KO LOKPLA OO GWTLA.

AUTO TO pnxAvnpa xpnotponoteitat povo wg epyaleio kabapiopou. EGv xpnotponomBel yia GAAoug okomoUg 0 KATAoKEUAOTAG Sev avalapBavel kapio euBuvn.

AuTo TO pnxdvnua propei va kabapioet to Sanedo xwpig epdavi LeYAAUKOUUATLO OKOUTUSLWVIEGY UTIAPXOUV HEYEAA KOUUATLA/QVTIKEILEVO OKOUTUSLWY OTO £8ad0g,
OKOUTILOTE TaL €K TWV TPOTEPWV TPV KaBapioete To §Anedo. AladopeTIKY, EQV.TA HEYANA KOPUATLO GKOUTUSLWY UITAOKEPOUV TOV CWAAVA ATTOXETEVGNG KOL LITAOKEPOUV
TOV Kvntripa avappodnong, Uopel evEEXOUEVWG VA UTIAPEOUV OTIPOBAETITEG CUVETELEG,

ArnayopegVetat auotnpd n odrynan umoé tnv enfpeta aAKoOA kat n urtepBOAKN TaUTRTA.

Yridpxet kivBuvog avatpomg Katd tTnv o8ynacn og amoTopES TAAYLEG KAl KATA T oTpodr) e UEYAAES Ta)VUTNTES.

‘Otav 10 UNXAvVNHQA CTOHOTAOEL VO AELTOUPYEL, TUXOV TTOPEUPLOKOLEVOL TIPETIEL VoL MEVOUV LOKPLE OO TO XAV Lok

‘Otav 1o pnxdvnua Aettoupyei, n taxutnta epyaociag npémnet va eAéyxetal EVIOg Twv. Skm/h yia v eruteuxBel to koAUTEPO amotédeopa kabapLlopou.

BeBawwbeite dtLn pnatapia Ppioketal oe agpl{dpevo xwpo Katd tn Goption. Edv eppanotel cuvayeppog XanAng Tdong HETA Ty SLoKOTI AELTOUPYLOG TOU HNXAVALATOG
1 6tav aUTO Aewtoupyel, n unatapio Bo mpémnel va GpoptioTel eykaipwg yla va mapatadeil.n Gidpkela (WG e WraTapiag.

'Otav oAokAnpwbei n epyacia, o KAeWSi Ba pémet va adatpeital apéow yla va anotpametn.un éovolodotnuévn xpron.

MnV XPNOLUOTIOLELTE TO UNXAVN LA OE BPOXEPEG NUEPEG OE ONUELX XWPIG OKEMAOTPO.

ALaBAOTE POCEKTIKA TLG 05NYieg Xpriong ka o€pPLG TPOTOU EKTENECETE OTIOLASHTIOTE EPYAOLO CUVINPNONG KoL EMLOKEUNG!

Na kpatdte ta papdia pouxa, ta poAALd, ta SAXTUA KoL OTIOLOSHTIOTE HEPOG TOU CWHOTOG 0AG LAKPLA armd Toug agpaywyoUs KoL To KWOUEVA LEPN TOU LNXOVIHLOTOG.
Mnv kanvilete katd tn Stdpkela tng popTIONG TG pnatapiag.

Katd tn ocuvSeon tou doptioth pnatapiag oto Siktuo, BeBatwbeite 4TL N TAON KAL N CUXVOTNTA AVTLOTOXOUV 0TV Tvakida Turmou.

Edwv To kaAw81o Tou dpoptTioTh pnatapiag éxel umootel InuLd, unv dpoptilete tnv pratapia. EQv to unxavnua urtooTel {NpLd r) TTECEL OTO VEPO, TTOPAKAAOUUE ETUKOWWVAOTE
UE TO KEVTPO e€UTINPETNONG LETA TNV TIWANON.

Mnv TpaBdrte To pnxavnua oo to KaAwdLo Tou GopTLoTH Hrnatapiag Kat LNy XpnoLLonoLeite To kaAwdio tou doptioth wg Aafn.

‘Otav kAeivete TNV MOPTA, TIPOCEETE VA LNV TOLUTOETE TO KOAWSLO Tou GopTLOTH pratapiog KoL IPOsELTe va LNV ypato KaAwdLo o€ apunpd onpeia.

Mnv xpnotlomnoleite To KAAWSLO TOU HOPTLOTH UMATAPLAG VLA VAL XELPLOTELTE TO UNXAVN QL.

Kpatrote 1o kaAwdLo Tou dpoptioth unatapiog poakpld and uPnAég Beppokpaoies.

la va LELWOETE TOV KivOUVO TUPKaYLACS, NAEKTPOTANELOG 1) TPOUHATIONOU, UNV adAVETE TO unxavnua cuvdedepévo otnv mpila.

MNa va anoduyete thv nAektporAnéia, unv tomobeteite to unxavnua umtaBpiwg, amoBnKeVOTE TO O ECWTEPLKO XWPO.

Mnv XPNOLUOTOLELTE TO HNXAVN A WG TtoXviSL Kot va ioTe SLaitepa mPooeKTIKOL WOTe va unv adrvete Ta matdld va o mAnoLdiouv.

Xpnotpormnoteite o pnxavnua cupdwva Pe TG mopoloeg odnyieg xpriong.

XPNOLUOTIOLELTE LOVO OECOUGP TIOU TIAPEXOVTOL A TNV ETALPELN L.

‘Otav to unxdvnua otapatioet, Bupnbeite va adaipéoete to KAeLSL.

Mnv o8nyeite to unxavnua o §pdpoug rou urnepBaivouv tnv kaboplopévn kAion.

Mnv kaBapilete o pnxavnua aneubeiog e TPEXOUHEVO VEPO yLa va Ao UYETE TNV KATOITOVNON KA LNV XPNOLUOTIOLEITE LOXUPA AIMOPPUTIAVTIKA yLol ToV kaBaplopd Tou
unxavApaTos.

Tnpeite MPOoEeKTIKA TOUG AKOAOUBOUG KAVOVLOUOUG YLa va. artodUYETE TPAUUATIONOUG 1 TN LLLEG.

Mnv XpNOLUOTIOLE(TE TO UNXAVN LA WG EPYAAELO HETAPOPAS.

J& MepMTWOon mUPKAYLAG, XPNOLLOTIOOTE MUPOCRESTHPA OKOVNG.
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PuBuiote gykaipwg TNV TaxuTNTO 08ynong Tou Hnxaviuatog avaloya Le Ty Unapén anoppLpudtwy oto €5adog.

Mnv aAAdete tn Sidtagn mpootaciag acdaleiog Tou UNxavAoTog, akoAoUBNROTE TLG OXETIKEG 08NYLEC cUVTPNONG.

Mnv petakweite kat unv aAAAeTe TNV Tvakiba TUTIOU 0TO UNXAVNUA.

‘Otav n Aettoupyia TOU UNXOVALATOG ATOTUYXAVEL, {NTHOTE ETILOKEUT AT TO KEVTPO GUVTHPNONG TNG ETALPELNG.

Edv kdrmola §aptrApata TPETEL va avTIKATAoTaB0oUV, UITOPEITE VO ayOpAoeTe AVTAANAKTIKA OO TO THAMA eEUTINPETNONG LETA TNV TWANON TNG ETALPEiag.

‘Otav to pnxavnua mpémet va anocuvapuoloynBet kat va TuxeL emefepyaciog wg "andpppupa anatteital WSiaitepn npoooyr kabwg opilopéveg emPrafeis ovaoieg
(OTMWG U TEG TTOU TIEPLEXOVTAL OTLG XPNOLLOTIOLN LEVEG UITOTAPLEG, TO XPNOLULOTIOLNLEVO AQSL, TO TAAOTLKO), Bal TTPETEL VAL TUXOUV ELSLKNG EMEEEPYTiag yLa epLBaAlovTikolg
AGyoug o AVANOYEG EYKOTAOTAOELG EMEEEPYOTLAG.

NPOMYAAZEIZ KATA THN ANOZYZKEYAZIA

Avoifte tnv g§wteptkn HeUBpdvn cuckeuaoiag.

OL prpooTtwvoi Kot oL iow tpoxoi otepewvovtal aTtnv BAcH LE TOV OLOEPEVIO EEAPTNUA ODLXTA LE TOV LLAVTA CUCKELAOLAG.
Adalpeote Tov OLEEPEVIO EEAPTNHA, XOAXPWOTE TOV LLAVTA CUCKELAGLOG.

E€ayayete To unxavnua amo tnv EUAWN oAETa.

Kpatriote tov otbepévio SaktUALo yla LeANOVTLKN Xprion.

OAHTIEZ AZDAANEIAZ KATA THN AEITOYPTIA

To mAuoTikod Samédou kabapilel oto £5adog AekéSeG, oe EMLPAVELEG TUTIOU TOLUEVTOU, EMOSELSIKOU SAmedou kat
UE TTAOKAKLOL [LE TNV CUVSPOUR XELPLOTWV.

Katd t Sudpkela tng Stadikaolag epyaciag, WIOPETE Vo XpnoLUoTotioeTe KATAAANAa éva €181kd KaBapLOTIKO
avdaAoya pe to Babuod punavong tou e5ddous. EQV XpnoomoLeite anoppunavtiko, n de§apevr Stahbpatog Ba
TIPETEL VA XPNOLUOTIOLELTOL OE CUVEUOOUO LLE TNV TAUTOXPOVI XPNGN ELSKWY OVTL-adPLOTIKWY LECWV.

Otav epdaviotel n évbelén Avpdtwy (n Sefapevi, elval YeRATn); otapatiiote tn Aettoupyia kot adeldote To
Bpwuiko vepod. MeTd amo kaBe Aettoupyia, n SeEoUEVAU LATWY TIPETIEL VOL EKKEVWVETOL EYKOIPWG KAl VaL TIAEVETOLL
UE TILOTOALA vEPOU WoTe va artodeuyBei n avamapaywyr| Baktnpiwy.

Katd tn xprion, dv to é8adog ev kabBaploTel ek Twv MPOTEPWV Adyw Twv JleyaAwv oTepewv okouTidLwy, Ba pokAnBei urlokdpiopa tng L0650u yia TV
avapp’o. MPOKAAESE OKOUN KoL TNV KATAOTPOdH TOU KWNTHPO armoppodnong avELouaito, UTtephopTwan, n omoia PokAAece ampdPAENTEG GUVETELEG YL VO
TO QVTEEEL.

OAHTIEZ AZDAAEIAZ KATA THN OAHTHZH

‘Otav 0 UNXAvNUa oTapathoeL vo. AELTOUPYEL, gival amopaitnto vo avoonKWOoETE T BoupTooy Kal
va tnv avappodroete yla va anodlyete tnv napapudpdwon tg. Otav to pnxavnpe eivor kAelotd
i urtdpxel BAGBN, mpémel va ompwéete/o€pveTe TO PNXAvnua ya va BeBalwbeite Ot XpOVLKA
tayutnta dev sivat peyahltepn amoé 3km/h kat ot adatpeitat Eva KaAwSLo KvNTHPA TEPTIQATIMOTOG:

‘Otav 10 MAUOTIKO pNnXAvnua eival KAEOTO 1} O0€ EAATTWUATIKA KOTAOTAON KAl gival anapaitnto
VOl TO OTIPWEETE 1 va 1o oUpeTe, BeBawwbeite dtL n tayltnTa Sev eival peyahltepn and 3km/h kat
anoocuvbéote éva kaAwdLo Tou Kntrpa kivhong.

1.MapakaAoU pe XaAapwoTe To apLoTePd TAKAKL GPEVOU TIPLV aTto TN Xprion, SladopeTikd o KaBapLoTrg
Ba unootel {nuLd.

2.AuTo Tto mpoilov petadibetal kot ppevapel péow tng aAuvoidag. Mpwv amd t xpnon, eAéyéte ta
TakaKLa GpEvwy Kat TG ahuoibeg. Artodpuyete atuxnpata Kata t xprion!

OAHTIEZ AZDAANEIAZ MA TIZ MMNATAPIEZ

H unatapia npénet va anodevyetal va Bpioketal o katdotaon XapnAng ¢optiong kat va Gpoptiletal To0 UVTONOTEPO SuVATO.

Mpokelpévou yla tnv anoduyn Stapponc, Statnpeite tnv pnatapio oteyvh Kat kabapr).

Eldkdtepa, Ba mpEmeL va amopakpuvovtal akabapoieg, Onwg okdvn, evamoBéoelg HeTaAwY.

AnayopeUetal n TonoBétnon LeTaAAKwY eEAPTNUATWY (OTWG epyaleia) Avw 0TV patopia, WoTe va anopelyeTal TUXOV BpaxukUKAwUA.
Katd tnv avakUKAwon akoAouBrOTE TLG QUTOLTHOELG TWV TOTIUKWY KAVOVIOHWV.

AnayopeUeTal n xprion GWTLAG KATA TO XELPLOUO Kal TNV eNMefepyacia twy prataplwv. O xwpog ¢optiong mpénel va agpiletal.

‘Otav o dtakomtng kAewdLov Bpioketal otn B€on cuvdeong (on), amayopeVEeTal n xpion TNG Latapiog Kat n uroatapio mpénel va adatpeitat.
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Mpwv ByAAete TNV Unatapia, AmocuvSEoTE MPWTO TO APVNTIKO KAAWSL0 TNG ptatapiag (-) kaL otn cuvéxeLla o KaAwdLo TG unatapiag (+). Npooegte onwaodnmote
TNV moAkoTNTA TG Uatapiag, Stadopetikd éva Aabog Ba pokaAéoel BAABN ota NAekTpLKA oToleia. AltodUyeTe tnv dpeon emadn pe 1o BeTIkO NAEKTPOSLO
KoL TO apvnTkd NAEKTPOSLO, KABWG QUTO UITOPEL VoL TIPOKAAETEL BPOaXUKUKAWUO LEYAAOU PEUMOTOC KOl UTTOPEL VO TIPOKOAECEL QKON KOL TPOUUATLOMOUG f
aKOUN KoL TUPKayLA.

OAHTIEZ AZDANEIAZ NA METAOOPA

AuTO TO pnXavnua eival otepewpévo ot el8IkO dopéa yla mepovodopa
VU WTIKA Pnxavhpata Kot propei va tonoBetnBel povo o pia otpwon.

0101

MéyeBog unxavng:

Mrkog: 1460 mm

MAdtog: 1030 mm

‘Ygoc: 1110 mm

MéyeBog oUOKELNC:

Mnko¢: 1455 mm

MNAdtog: 740 mm

'Y$og: 1290 mm

OAHTIEZ AZDAAEIAZ TIA 2YNTHPHZH

‘O\eg oLamapaitnteg SLASIKOOIEG AELTOUPYILAG KALOUVTHPNONG TTPEMELVO SLEKTTEPULWVOVTALAITO EMAYYEALATIEG XELPLOTEG. ETUAEYETE TAVTOTE YVvriola e€apThpata
KoL QVTOAAQKTIKA. ETUKOWWVHAOTE e TO KEVTPO €EUTINPETNONG/QVTUTPOGWIE(Q LETATNV. MWANCN;, AV TIPETEL VA AyOPAOETE €0PTHOTO/QVTAAAAKTIKA 1 TO
HNXQVNHOL QITOUTEL ETULOKEUT, EVNUEPWOTE AEMTOUEPWE YLOL TO OKPLBEG LOVIEND KOLTOV aplBpo Tou aposwuatos. Méow Tou cuvSUaoHoU TNG KABnUEPLVAG
KoL TG eBSopadiaiog ocuvtpnong, Ta LNXavARaTa TAUONG KAL OTEYVWONG UITOPOUV va. SLtnproouy piLa, Ko Kotdotoon Aettoupyiag, Kot n artodotikotnta
epyaociag Ba eival eyyunuévn. Aivovtog mpoooxr otn cuvtripnon WUmopel oxt pévova SlacdalloTtel n AMOTEAECUATIKOTATA TG UNXOVAG 0Gpwong, aAAd
efaodahilovtal kat odbéhn oe O,TL adopd tnv SLapKeLlag {whG TOU UNXOVHLATOG.

EZQTEPIKOZ EZOMNAIZMOZ

1.0mioBL0g tpoxog
2.Aatagn pdktpou
3.Agfapevn SlaAvpatog
4.Ag€apevn avakTnong
5.Tovt

6.Mivakag eAéyxou

7.Eumpooblog tpoxog
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OYPA QOPTIZHZ/AIAKOMNTHE ENEPTOMOIHEHE

1.0Upa doptiong

2.AL0KOTITNG EVEpPyOTIOiNONG

AEZAMENH ANAKTHZHZ

1.Audtaén pdktpou

2.ZwAAvag avappodnong

3.Aefapevi kabBapou vepol

A.As€opevi Aupdtwy

5.2wAnvag anaywyng

6.K@Avppa Se€apevic Aupdtwy

7.Npoetdomnointikd pwra

8.MoTOAL vepoL
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MINAKAZ EAEFXOY / XEIPIZTHPIO

1

MENTAA

MNPOETOIMAZIA MPIN THN EKKINHZH

1.Metpntig otdbung oxvog protopiag: Acixvel tv  tpéxouoa
SLaBéoiun otabun oxvog TG pratapiag.

2.Kouuri evepyornoinong Bouptoag: MECTE MPOG TA EUMPOG TO KOUMTTL
yla va EeKVAOETE TNV Aettoupyia tng BoUptoag KoL TTPoG TO oW yLa va
oTapatioste TNV Asttoupyia tng Bouptoac.

3.Kouprni evepyomoinong avappodnong: MEote mpog ta UnpoOg ylo
Va XAUNAWOETE TO CUYKPOTN O TOU LAKTPOU Kol VOl EEKLVAOETE, TILEDTE
TPOG TA THOW YLA VA ONKWOETE TO CUYKPOTNUA TOU MAKTPOU Kal va
OTOUOTHOETE.

4.Képva: Miéote tny, epooov anapaitnto.

5.Koupurti Pekaopol vepou: MEaTe mPog ta UNPOC yLa val YEKACETE TO
VEPO Ao TN BoUPTON KAt TIPOG TOL THLOW YLOL VAL OTOLOTH OETE.

6.Kouprmti puBuLong taxvtnTag: MEoTe MPOG Ta EUMPOG yla avénon tng
TAXVUTNTAG KAL TIPOG TAL oW TIPOKELLEVOU yLa Helwnon tng TaxUTNTOG.

7.Koupurti kaBoplopov kateBuvon o8rynong: NMpog ta EUnpog Kat mpog
Ta tiow. Otav METETE MPOG TA oW, TIEPLUEVETE PEPLKA SEUTEPOAETTA
UEXPL VO avaonKWOE(L QUTOMATA TO GUYKPOTNHA TOU LAKTPOU.

8.Auxvia Avpdtwyv: Edv n Auyvia elvat avappévn, umodeikvietal OtL
n Sefapevr Bpwitkou vepoU Sev gival yepdtn Kat n pnxavr mAUong
Kat otéyvwong Ba Asttoupyel kavovikd. EGv n Auyvia sivat ofnotn,
urodelkvutal OtL n Sefapev Ppwitkou VeEpPoU eival yepdtn Kat n
pnxewn otéyvwong kat mAuong Ba anevepyornownBetl autdpata. Mpémnet
va 05 ELACETE TN Sefaplevr Bpwkou vepoU TpLY amtd Ty EMOVEKKIVNON.

1.0pévo

2.Tkaq

EAéy€te av to e€dptnua mAUoNG eival tornoBetnpévo otn BEon Tou, av To e€dptnua avappodnong eival oTEPEWHEVO KAl KOTA TTOCOV N
Sefapevn Stahupatog Bpioketal otnv kKAeLoTH B€on. EAv To pnxavnpa éxeL petadepBbei, eAéyéte edv OAa ta e§aptrpata €Xouv HetakvnOei

arnod tnv B€on Toug KaTd TN petadopd.

MPOZOXH!
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NPOzZOHKH NEPOY

‘ 1

OAHIHZH

1. OYPA NMPOZOHKHX NEPQOY

MPOZOXH!

‘Otav mpooBétete kabapd vepd, TPOOEETE va unv
T(POKAAECETE UTIEPXEIALON. XPNOLUOTOLOTE [l Ttnyn
KaBapoU vepou xwpig owpatibla Omwg WpaTa.

BeBoawwbeite ot 1o efdptnua  mAUGNG (Kal A otéywwong  kaBwg kot TO  paktpo  Bpiokovtar  os  avuywpévn  Bon.
TomoBetiote 10 KAelSl kAL yupiote to, otn Béon ON (Yt va avadete toug mpoPoleig, yupiote Toug otn Béon dwtiopov).
MeTakwniote to Slakdmtn "unpog/niow" mPogTa EUMPOGYLO TNV.KIVNON TIPOG TAL EUTMPOC, TLATHOTE TO TEEVTIAA TOU pUBULOTH Kol To PnXavnpa
urnopei va kvnBel mpog ta epnpog.

MPOZOXH!
KAGAPIZMOZ
Edv umdpyouv peydAa oTEPEA KOUUATLO OKOUTILOLWY 0TO £€80Og pEmeLva kabapLoToly K TWV MPOTEPWV. MNaTroTe EEXWPLOTA TO TTEVIAA
tou efoptipatog kabaplopol kat tng Pouptoag avappodnong, XaunAwote to efdptnpa kaboplopol kal tn Pouptoa avappddnong
KoL KAEloTE TOUG SLOKOTTEG KOBPLOUOU TIATWHATOG Ko avappodneng: Metd Tnv olokAfjpwen tng epyaciag, avaonkwote to efaptnua
MPOZOXH! KaBaplopol Kat Tn Pouptoa avappdPnong Kal ATEVEPYOTIOLOTE TOUG SLAKOMTeG Kabaplopoly,Samnédou kat avappodnong. Kpatrnote

™ AaPr Kat pe Ta U0 xEpLa Kal oTPWETE TPOC T EUMPOG YL vo. kabapiaete to 8amneda: EGv kabapilete évtova Aepwuéveg eTULDAVELEG,
€EETAOTE TO EVOEXOUEVO VAL XPNOLUOTIOLNOETE ECELSIKEVMEVA KABAPLOTIKA 1) VL LELWOETE TNV TaxUTHTA Attoupyiag Tou e{omAopov.Otav
XPNOLLOTOLEITE KABAPLOTIKA HECQA, XPNOLUOTIOOTE TAUTOXPOVO €va £l6kd adpomointikootn degopevr) Bpwpikou vepol. Adeldlete
TOKTIKA TO Bpwpiko vepd amd tn Se€opevh Bpwpikou vepol kot kaBapilete tnv, Sefapevry oXoAaoTikd petd amd kdBe Aettoupyia.
Eunodia pe vPog pkpdtepo amd 5 cm propouv va Eenepactolv pe aodadetas Byeite amd t Agttoupyia epyaciag mpw and thv odrynon,
TOTAOTE TO TEVTAA KAl OVACNKWOTE TV KUPLA KaL TNV TAELPLK Bolptoa.

AMOPPIWH BPQMIKOY NEPOY

MPOZOXH!

AdrioTE TO TMEVIAA KOL OTOUATIOTE TO UNXAVNHOL.

Tpapr&te é€w tov Micw cwARVA AMOCTPAYYLONG TOU NXOVALATOG.

EuBuypappiote Tov cwAfva arnootpdyylong Kot tpaBniéte mpog ta €§w To KAAU LA TOU CWARVO amooTpayyLonG.
Meta tnv anodppuPn Twv AupdTwy, KoBapiloTte To ecwTeEPLKO TNG SEEAUEVNG AUUATWY LE EVa TILOTOAL VEPOU.
MeTd tov KaBapLopo, KAEOTE TO KAAUMMA TOU OwARva arooTtpdyyLong Kot odi€te tnv mdprmn tou cwAfva.

AMENEPIOnoIHzH EZONAIZMOY

MPOZOXH!

18

META TV OAOKAPWON TWV EPYACLWV KaL TIPLV eYKATAAEIPETE TO UNXAvNUa, EKTEAEDTE Ta akOAouBa Bripota:
1. MoatrioTe To KOUUTL SLaKOTIG AELTOUPYLAG KOl AVAONKWOTE TO GUYKPOTNHA TOU WAKTPOU.

2.Abeldote koL kaBapiote Tn Se§apevr BpwLKOU VEPOU.

3.Adatpéote T0 KAELSL a6 Tov Stakdmtn Aettoupyiag.
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EAErXOz/PYOMIZH BOHOHTIKOY EZOMAIZMOY

EAéy€te tn ywvia petaf tou paktpou kot tou Samédou (n ywvia 45° eival n BéAtiotn).

1.EAéy€te Tn ywvia petagd tou ehaotikol Kot Tou Samédou we e€ng:

- XpNOLUOTOLoTE TO UNXAvnua o€ eminedn emipdavela.

- Natriote 1o TMeVTdA avUPwong Tou HAKTPOU Kot KATEBAOTE TO HAKTPO 0To Sdmnedo.
- O XelpLOTAG Ol TPETEL VO EKKLVAOEL 0Py A TOV EEOMALOMO TIPOG T EUTIPOC.
-A&LOAOYNOTE OMTIKA TN Ywvia Tiieong HETaEL Tou eAACTIKOU KaL Tou Samedou.

o
2. Otav 1o ghaoTiKO gival unepBolikd ¢Bapuévo kal Sev pmopel va xpnotuomnotnBei, akoAouBnoTe TIg i\@
08nyieg g eMOUEVNG EVOTNTAC VLA OVTLKATAOTOON.

Edv n ywvia petagd tou ehactikol kat tou damédou dev sival mepinou 45°, auto Ba emnpedoel Thv anodoon avappodnong ToU UNXAVAUATOS
Kot ta e€aptripata Ba unepBeppavBoly, pelwvovtag tn Stdpkela (WG Tou pnxavAuotog. Na eloTe TMPOOEKTIKOL KATA TNV €KTEAECH TwWV

avodEPOUEVWY EAEYXWV KaL VO XPNOLLOTIOLEITE TO UNXAVNHA HOVO UTIO TLG KOOPLOUEVEG CUVONKEG.
MPOZOXH!

METAKINQNTAZ TON EZOMNAIZMO

‘Otav 0 e£0MALOPOG SV AELTOU PYEL GWOTA KOL TIPETEL VA OTIPWYXTEL/CUPOEL, TPWTO ATIEVEPYOTIOLOTE TOV KOl AMOCUVEEDTE EVal Ao T KAAWS LA
TOU KLVNTAPA Kivnong mpokelpévou, va Siaodalioete otn toxvtnta Sev unepPaivet ta 3 km/h.

MPOZOXH!

AMNOOHKEY2ZH

Mnv aroBnkeVETE UMOUKAALA LE UYPA OTOV ESOTIALOHO.

0 egomAiopdg mpénel va anobnkevetal oe Beppokpacia petaft 0°Cikat 40°C.

O efomAlopdg mpémel va Aettoupyei oe Beppokpacio petaBih0°C kat 40°C..Edv ripénetiva Aettoupyei oe mepBailov petagd 0°C kat -20°C,
MPOSOXH! ouppouleuteite tov mpopnBeuTh TPV and tn xprion. O eEOMALOUOG PETEL Vo amoBnkeVeTaL o€ ouvBrikeg uypaciag petafy 30% kat 95%.

Mnv oTaBpeVETE 1) XPNOLUOTIOLEITE TO UNXAvNUa o Apeco nAtakd Gwg, Evtovn BPoxr KALSUOMEVEIG KAUPLKEG CUVOKEG.

2YNTHPHZH

FENIKEX OAHTIEZ

Mpw amd TG epyacieg ouvtripnong, o e§omAoudg mpémel va otapatrioet (BydAte tokAelSL) kat oL pratapieg Ba mpémet va adatpebolv edv
elvat anapaitnto. N' autd SLaBdaote MPOTEKTIKA TLG EVOTNTEG aodaleiag 0TO eyxelpidlo-08nyLwy xprRong.

MPOZOXH!
NMPOTPAMMA ZYNTHPHZHZ
Metd amd apxikr xprion 8 wpwv, Ba mpéneL:
1. va eA€yEETE OAEC TLG CUVOETELG Kol T cUVSESEEVA eCapTraTa Yo EMAPKE cUobLEN.
2. va eAéyEete KaTA TOCOV 0PATA EEAPTALOTA TTOPAUEVOUV AOLKTA 1] OXL.
CAUTION!

AVTIKOTAOTAON AVAAWGCLUWY EEXPTNUATWY - AvTikataotaon Bouptoag

Katd tnv avtikatdotoaon tg kuplag Bouptoag, GopECTE yAVTLO TIPOKELLEVOU val
anodUYETE TPOULATIOUOUG,.

nposoxH!  Brimote:

1. Npw amd TNV avikatdotoon tng BoUPToOE, ATEVEPYOTIOLOTE TO SLAKOMTN
KkaBaplopol SarmédSou Katl avaonKwaTte Tn BolPToa. ATTEVEPYOTIOLOTE TO SLaKOTTN
pPEVLOTOG.

2. Onwg daivetal otnv KOV, XOAAPWOTE TO TMAAOTIKO TaELUadt Tng AaBng kat
adaLpeote To KAAUPUA TNG AKPNG Tou Siokou Tng Bolptoag.
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ANTIKATAZTAZH MAKTPOY

A. ArtocuvappoAdynaon Kot eykatdotaon xaAuBSwou paktpou.
(1) Onwg daivetal ota Se€Ld oag, xaAapwoTe TI§ BISES TNG APLOTEPNG KaL

™G 6€€Lag MAAOTIKAG AP KO KPATWVTAG TO LAKTPO, CUPETE TO TIPOG T
0PLOTEPA YL VAL TO AdOLPECETE ATO TO QLUAGKL.

2) Adaipeon kat avtkatdotacn eUnpocBiou kat omicBlou PAKTpou.

Onwg daivetatl ota defld oag, yia va adalpéoete T0 UNPOcOLlo PAKTPO,
aneleuBepwoTte TO Pecaio HAvSaho TOU cuyKpPATNTHPQ TOU OMicBLou HAKTPOU.
ATOOUVSEDTE TOV OUYKPATNTAPA TOU UAKTPOU TILEOVTAG TOV TIPOG T HEOQ,
adalpéote Tov amd Ta AyKLOTPO KaL, 0T CUVEXELR, 0daLPEDTE TO EUnPOodblo
MAKTpO.

1. KatelBuvon anoocuvappoAdynong Tou cuykpatntipa Aemidag

2. KateUBuvon amocuvappoAdynong tou cuykpatntripa Aemidag
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3. Onwg daivetal, katd TV Amocuvappoloynon Tou aplotepol Siokou
Bolptoac, meplotpéPte to Sioko Bouptoag de€dotpoda (dmoPn amnd navw
TPOG TOL KATW) KAl KATA TV amocuvappoAdynon tou 6e€lol Siokou Bolptoag,
neplotpePte to dioko Bolptoag aplotepootpoda (amodn arod ndvw mpog T
KATW), 0oKWVTOG apéows SUvaun péxpL o Siokog Bolptoag va SlaxwpLotel ano
TO TO0K aAoupviou.

1.Aplotepog Siokog Bouptoag Se€ldotpoda

2. Ae€16¢ Siokog Bouptoag aplotepdotpoda

4. H katevBuvon eykoatdotaong eival aviiBetn amod ekeivn Kotd tnv
anocuvappoldynon (6rwg paivetat mapakdtw). O aplotepog diokog Bolptoag
Ba mpémnel va eplotpédetal aplotepootpoda (0w PAEMEL Kaveig amod mavw
TPOG Ta KATW), evw o 8e§Lo¢ Siokog Bouptoag Ba MpPEmeL va TepLOTPEPETAL
Seflootpoda (omwe PAEmeL kaveig and mMAvw mPog ta Kdtw) Kat n Suvaun Ba
TpEneL va epappoletal akaplaia Ewg 6tou o iokog Bolptoag va UMAAKEL e
TO TOOK aAoupviou.
1.Aplotepog  Silokog

Bouptoag  Sefldotpoda

2. Ae€16¢ Siokog Bouptoag aplotepdotpoda

1. KatevBuvon anoouvoppoAdynong Tou LAKTpou

)



(3) Onwg odaivetal mapakdtw, ywa vo adpalpéoete to omiocBlo UAKTPO,
aneAevBePWOTE TO HeEcAio HAVEOAO TOU CUYKPATNTAPA TOU OTMioBLOU LAKTPOU.
ATIOOUVSEOTE TOV GUYKPOTNTAPA TOU UAKTPOU TPABWVTAG TOV TIPOG T €W,
adaLPECTETOV MO TA AYKLOTPA KAL, OTN CUVEXELA, ADALPECTE TO OTIiOOLO0 UAKTPO.

1. KatelBuvon amocuvappoAdynong Tou cuykpatntripa Aemidag
2. KateUBuvon amocuvappoAdynong Tou cuykpatntripa Aemidag

Katd tnv tonmoBétnon twv paktpwy, BeBatwbeite 6Tt ta KATW AKpa Twv PAKTpWY Bpiokovtal otnv iSta eminedn enipdvela xwpig kapia Stadopd Uoug Kat,
OTN GUVEXELD, OIETE TOV GUYKPATNTAPA TOU LAKTPOU WOTE VOl EXETE TO KAAUTEPO QAMOTEAECHA OTEYVWHATOG HE AvappOdnon KaTA th xprion.

B. ArtocuvapuoAdynon Kot EYyKATAOTOON TOU MAKTPOU AOUULVIOU.

(1) Onwg daivetar ota 6efld oag, XaAAPWOTE TO APLOTEPO Kal To Oeflod
MoIUAdL pe otaupwth Kedaln, KPATAOTE TO HAKTPO QGAOUMWVIOU Kot
OUpETE TO TPOG TO OPLOTEPA ylo v TO adalpécete amd TO QUAAKL

1. KateVBuvon amocuvapuoAdynong toU HAKTPOU

(2) Adaipson koL avTikatdoTaon Tou EUMPOCBLOU Kail TOU OMmicO1ou, LaKTPOU

Onwg daivetal ota Se€ld oag, ya va adalpéoete 10 eUnpoadLo HAKTPO,
anelevBepwote To Sefl pavdalo Tou omioblou cuykpaATNTHPA TOU UAKTPOU,
ATIOOUVSEDTE TO GUYKPOTNTAPA TOU HAKTPOU TILEIOVTAG TOV TIPOGHTA. HECQ,
adatpéote ToV and Ta AyKLOTPA OTN CUVEXELD, Kal akoAoUBwG adalpéote o
eUNPOoBLo PAKTpPO.

1. Eunpoobia Aemida

2. Mavéaho

‘Onwg daivetal MopakdTw, TPOKELUEVOU Vo 0daLPETETE TO OTioBLo HAKTPO, aneAeubepwote T0 Segi
HAvSaAo Tou CuyKpaTNTAPQ TOU ONioBLOU UAKTPOU:*ATIOCUVOEDTE TOV GUYKPATNTAPOL TOU HAKTPOU
OTIPWXVOVTOLG TOV TIPOG TOL LECA KAL 0.bALPWIVTOG TOV OTTO TOL AYKLOTPO KA, OTr CUVEXELD, adaLpECTE TO

EUMPOGOLO LAKTPO.

Katd tnv tonoB£tnon twv paktpwy, BeBatwbeite 6Tl Ta KATW GKPA TwV HAKTPWY Bpiokovtal otnv iSla eninedn emupavela xwpic kapia Stadopd vpoug, otn
OUVEXELDL OPIETE TOV CUYKPATNTPA TOU GKOUTILSLOU YLoL VAL EXETE TO KOAUTEPO AMOTEAECHA OTEYVWHATOG UE avappodnon KaTd tn xpron.
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DATI TECNICI

Sistema elettrico
Tensione: 24V
Capacita della batteria: 24V /
100Ah Tempo di lavoro: 2,5 -
3h Indicatore del livello della
batteria
Protezione batteria scarica
Caricabatterie 24V /15 A

Testa lavante
Larghezza di lavaggio: 700 mm
Diametro spazzole: 2x 330 mm
Velocita spazzole: 200 giri/min.
Regolazione manuale della
testa della spazzola Pressione
massima : 30kg Sistema di
sollevamento : Attuatore
Trasmissione : Riduttore
Potenza del motore: 24V
380W*2 Efficienza di lavoros:
4900 m?/H

Spazzola
Materiale: PP
Sezione delle setole: 0,5 mm
Collegamento/scollegamento manuale
delle spazzole
Serbatoio della

soluzione serbatoio

dell'acqua pulita: 70L

Materiale: LLDPE modificato

Filtro: rimovibile, a cartuccia in acciaio inox
Regolazione del flusso d'acqua tramite
cruscotto ed elettrovalvola

Tubo di scarico: 20 mm

Serbatoio di recupero
Capacita 90It
Materiale: LLDPE modificato
Tubo di scarico: 35 mm

Vuoto
Potenza del motore a vuoto:
24V/500W Pressione del vuoto:
14kPa Flusso d'aria massimo:
28lt/m

Filtro di protezione del motore: acciaio
inossidabile

Rete+palle galleggianti
Tipo di galleggiante: sensore elettronico del
livello dell'acqua

Forma della racla:
forma a V Larghezza: 1030 mm
Materiale corpo principale:
alluminio Materiale lama: gomma
siliconica
Regolazione della pressione: due ruote
indipendenti facilmente regolabili:
Attuatore Sostituzione della lama: Senza

Trazione
Sistema di trazione: ruota motore brushless a trazione
posteriore Azionamento: Pedale dell'acceleratore
Velocita di avanzamento: Si
Velocita di retromarcia: Si
Regolazione della velocita: tramite il pedale dell'acceleratore
Velocita massima: 6 km/h Angolo
di salita massimo: 30% Potenza del
motore: 24V/500W

Ruote
Anteriore :1
Diametro: 200*¥60 mm
Materiale : Pneumatico solido in
poliuretano Posteriore : 2
Materiale : Pneumatico solido in poliuretano

Sistema frenante
Freno di servizio: freno elettromagnetico/freno meccanico
Freno di stazionamento: freno elettromagnetico/freno
meccanico

Telaio
Materiale: acciaio
Spessore: 4 -5 mm
l'uso di attrezzi Regolazione della velocita : Tramite il pedale
dell'acceleratore
Protezione contro gli urti: Paracolpi a rullo su tergipavimento e
spazzola

Dimensioni
Lunghezza: 1460 mm
Larghezza; 1030 mm

Altezza: 1110 mm

Peso
Peso senzasbatteria: 159 kg
Peso con batteria: 225 kg

Rumore
Livello di rumore: 65db(A)

Arresto di emergenza
Interruttore di emergenza
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA INTRODUTTIVE

Attenzione: Questo manuale é applicabile solo alle lavapavimenti. Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata
osservanza delle avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il
manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Avvertenza.- Rischio di scosse elettric % Non esporre I'unita alla pioggia o Posizionamento in
Attenzione all'umidita avanti.

Pericolo

AVVERTENZA: E severamente vietato smontare la macchina a scopo di riparazione o di debug senza autorizzazione. Non sostituire il cavo di
alimentazione senza autorizzazione. Per l'alimentazione CA, scegliere un cavo tripolare con filo di terra e installare il filo di terra
correttamente. Non collocare il caricabatterie in un luogo esposto alla pioggia. La spina e la presa DC devono essere collegate saldamente.
Se sono danneggiate o allentate, sostituirle immediatamente. Se durante il normale funzionamento del caricabatterie si avvertono suoni o
odori anomali, scollegare la spina di alimentazione. Se avete bisogno di una riparazione, contattate la nostra azienda in tempo utile e la
risolveremo nel pili breve tempo possibile. E vietato allungare o sostituire il cavo di uscita. Non bloccare I'ingresso e I'uscita dell'aria del
caricabatterie. Non bloccare l'ingresso ‘e I'uscita dell'aria del caricabatterie. Quando si sposta il caricabatterie, scollegare il cavo di
alimentazione e la spina di ricarica: La batteria e il caricabatterie devono corrispondere. Per evitare di danneggiare il cavo di ricarica, non

1 Non smontare la macchina.

tirarlo, torcerlo o scuoterlo.

ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Prima di qualsiasi intervento di manutenzione o riparazione, & necessario spegnere |'alimentazione e rimuovere la chiave dall'interruttore principale.

Questa macchina deve essere utilizzata da personale specializzato e permanente. L'uso della macchina e vietato ai bambini, ai disabili e ai non professionisti.
Tenere le batterie lontano da scintille, famme e fuochi

d'artificio. Non conservare gli accessori quando si utilizza

guesta macchina.

Non utilizzarlo in luoghi con gas, liquidi o vapore pericolosi, inflammabili 6 esplosivi.

Quando si carica la batteria, si prega di caricarla in un'area ventilata, tenendo il'coperchio aperto.e lontano dal fuoco.

Questa macchina viene utilizzata solo come strumento di pulizia. Se viene utilizzata per scopiidiversi.da quelli indicati nel presente manuale, non ci assumiamo
alcuna responsabilita.

Questa macchina ¢ in grado di pulire il pavimento senza evidenti particelle di rifiuti'di grandi dimensioni.'Se ci'sono grosse particelle di rifiuti a terra, si prega
di spazzarle via in anticipo prima di pulire il pavimento. In caso contrario, se.i rifiuti ditgrandi dimensioni bloceano il tubo di scarico e bruciano il motore di
aspirazione, le conseguenze saranno imprevedibili. Si prega di farlo a proprioirischio e pericolo.

E severamente vietato guidare in stato di ebbrezza e di eccesso di velocita.

I rischio di ribaltamento sussiste quando si percorrono pendii ripidi e quando si.gifa.ad-alta

velocita. Quando la macchina smette di funzionare, il personale non pertinente deve essere

tenuto lontano dalla macchina.

Quando la macchina & in funzione, la velocita di lavoro deve essere controllata entro i 5’km/h per-ottenere ilkmiglior effetto di pulizia.

Durante la ricarica, assicurarsi che la batteria si trovi in un'area ventilata. Se si verifica un allarme di bassa tensione dopo che la macchina ha smesso di
funzionare o quando e in funzione, la batteria deve essere caricata in tempo per prolungarne la durata.

Al termine dei lavori, la chiave deve essere prontamente rimossa per evitare un uso non

autorizzato. Non utilizzarla nei giorni di pioggia senza un riparo.

Leggere attentamente le istruzioni per 'uso e I'assistenza prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione e riparazione.

Tenere indumenti larghi, capelli, dita e qualsiasi parte del corpo lontano dalle prese d'aria e dalle parti mobili dell'apparecchio.

Non fumare mentre la batteria € in carica.

Quando si collega il caricabatterie alla rete elettrica, accertarsi che la tensione e la frequenza siano quelle indicate sulla targhetta.

Se il cavo del caricabatterie & danneggiato, non caricare la batteria. Se I'apparecchio & danneggiato o & caduto in acqua, contattare il nostro centro di assistenza
post-vendita. Non tirare I'apparecchio per il cavo del caricabatteria e non usare il cavo del caricabatteria come maniglia. Quando si chiude lo sportello, fare
attenzione a non schiacciare il cavo del caricabatteria e a non graffiarlo in punti appuntiti. Non utilizzare il cavo del caricabatteria per azionare la macchina.
Tenere il cavo del caricabatterie lontano da temperature elevate.

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni personali, non lasciare I'apparecchio

collegato alla presa di corrente. Per evitare scosse elettriche, non collocare I'apparecchio all'aria

aperta e riporlo in ambienti chiusi.

Non utilizzare la macchina come un giocattolo e fare particolare attenzione a non farla avvicinare ai bambini.

Utilizzare la macchina secondo le presenti istruzioni per I'uso. Utilizzare solo accessori forniti dalla nostra

azienda. Quando la macchina si ferma, ricordarsi di togliere la chiave.

Non guidare la macchina su strade che superano la pendenza specificata.

Non pulire la macchina direttamente con acqua corrente per evitare stress e non utilizzare detergenti aggressivi per la pulizia

della macchina. Attenersi scrupolosamente alle seguenti norme per evitare lesioni o danni ai bambini.

Non utilizzare la macchina come strumento di trasporto. Quando la macchina non prosegue, non far proseguire la spazzola per evitare di danneggiare il

terreno e I'usura della spazzola. In caso di incendio, utilizzare un estintore a polvere. —
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Non colpire il ripiano che potrebbe cadere in pericolo.

Regolare la velocita di marcia della macchina in base all'intensita dei rifiuti presenti sul terreno.

Non modificare il dispositivo di protezione di sicurezza della macchina ed eseguire la manutenzione secondo le istruzioni di

manutenzione. Non spostare o modificare la targhetta della macchina.

In caso di malfunzionamento della macchina, rivolgersi al centro di assistenza tecnica dell'azienda.

Se & necessario sostituire alcune parti, & possibile acquistare i materiali di ricambio presso il servizio di assistenza post-vendita dell'azienda.

Per determinare il corretto funzionamento e le condizioni di sicurezza della macchina, & necessario che i professionisti o i centri di assistenza si occupino della
manutenzione secondo le indicazioni del presente manuale.

Quando la macchina vuole essere smontata e rottamata, qualcuno deve prestare attenzione. Poiché alcune sostanze nocive (come le batterie esauste, I'olio
esausto, la plastica) sono conformi agli standard, devono essere inviate a centri specifici per il trattamento.

PRECAUZIONI PER IL DISIMBALLAGGIO

e Aprire la pellicola esterna dell'imballaggio.

¢ Le ruote anteriori e posteriori sono fissate sul vassoio tramite I'abbraccio di ferro e utilizzano strettamente la cinghia di imballaggio.
e Rimuovere I'abbraccio di ferro, allentare la cinghia di imballaggio.

e Rimuovere la macchina lungo il pallet di legno.

e Conservare questo vassoio di ferro per il trasporto futuro.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER IL FUNZIONAMENTO

La lava pavimenti deve essere pulita da operatori fissi sulle macchie presenti a terra, come cemento piano,
pavimenti epossidici e piastrelle.

Durante il processo di lavoro, & possibile utilizzare un.detergente speciale in base al grado di inquinamento del
terreno. Se si utilizza un detergente, il serbatoio.della soluzione'deve essere utilizzato contemporaneamente
all'uso di speciali agenti antischiuma.

Quando la spia del pannello di controllo indica che il serbatoio di‘recupero épieno, interrompere I'operazione e
scaricare l'acqua sporca. Dopo ogni operazione, il serbatoio della soluzione deve essere svuotato per tempo e
lavato con pistole ad acqua per evitare la formazione di batteriie compromettereglieffetti dell'uso futuro.

Una volta che il liquame del pannello non é brillante, interrompere immediatamente_il.funzionamento e scaricare il liquame. In caso contrario, il motore di
assorbimento dell'acqua causera un cortocircuito che provochera conseguenze imprevedibili.

Durante I'uso, se il terreno non viene pulito in anticipo a causa di grandi quantitaidi rifiuti allo stato solido, si blocca I'ingresso per assorbire I'effetto di
assorbimento. Il motore di assorbimento del vento si & addirittura distrutto a causa'di un sovraccarico, con conseguenze imprevedibili per chi lo sopporta.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LA GUIDA

Quando la macchina smette di funzionare, & necessario sollevare la spazzola e aspirare per evitare
che si deformi. Quando la macchina & chiusa o c'€ un guasto, & necessario spingerla/trascinarla per
assicurarsi che la velocita temporale non sia superiore a 3 km/h e che venga rimosso un cavo del
motore che cammina.

Quando la lavasciuga pavimenti e spenta o in statua difettosa ed e necessario spingerla o trascinarla;
assicurarsi che la velocita non superi i 3 km/h e scollegare un filo del motore di azionamento.

1. Allentare il pattino del freno sinistro prima dell'uso, per evitare di danneggiare la spazzola.

2. Questo prodotto viene trasmesso e frenato attraverso la catena. Prima dell'uso, controllare le
pastiglie dei freni e le catene. Prevenire gli incidenti durante 'uso!

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LE BATTERIE

¢ La batteria deve essere evitata in uno stato di bassa tensione e deve essere caricata il prima possibile.

e Questa batteria & soggetta alla selezione effettiva.

Per evitare perdite, mantenere la batteria asciutta e pulita. In particolare, & necessario rimuovere gli agenti inquinanti come la polvere di metallo.
E vietato appoggiare le parti metalliche (come gli utensili) sulla batteria per evitare che questa subisca un cortocircuito.

Per il riciclaggio, attenersi ai requisiti delle normative locali.

E vietato I'uso di fiamme leggere durante la manipolazione e il trattamento delle batterie.

Il locale di ricarica deve essere ventilato.

¢ Quando l'interruttore a chiave & in posizione di collegamento (on), la batteria € proibita e la batteria viene rimossa.
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¢ Prima di smontare la batteria, scollegare prima il filo negativo (-) della batteria e poi quello (+). Prestare attenzione alla polarita della batteria, altrimenti si
rischia di danneggiare I'elemento elettrico.

o Evitare il contatto diretto con I'elettrodo positivo e I'elettrodo negativo per evitare di provocare un cortocircuito di grandi correnti, che potrebbe causare
febbre alta e persino incendi.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER IL TRASPORTO

S

Questa macchina e fissata su uno speciale vassoio per carrelli elevatori e pud
essere posizionata solo in un singolo strato.

0101

Dimensioni della macchina:

Lunghezza: 1460 mm

Larghezza: 1030 mm

Altezza: 1110 mm

Dimensioni della confezione:

Lunghezza: 1455 mm

Larghezza: 740 mm

Altezza: 1290 mm

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER LA MANUTENZIONE

Tutte le operazioni e le procedure di manutenzione necessarie devono essere completate da operatori professionali. Scegliere gli accessori originali della
nostra azienda. Per contattare il centro di assistenza post-vendita dell'azienda; per I'acquisto di accessori o per la riparazione, si prega di comunicare
dettagliatamente il modello della macchina e il numero di telaio. Grazie alla combinazione di‘manutenzione giornaliera e settimanale, il problema delle
macchine per la pulizia puo essere individuato in tempo, in modo da mantenere un buonesstato di funzionamento e garantire I'efficienza del lavoro. Inoltre,
prestare attenzione alla manutenzione non solo puo garantire I'efficienza della macchinayspazzatrice, ma anche avere grandi benefici per il prolungamento
della sua vita utile. E necessario sviluppare questa buona abitudine!

ATTREZZATURA ESTERNA

1. Ruota posteriore

2. Gruppo tergicristallo

3. Serbatoio della soluzione
4. Serbatoio di recupero

5. Volante

6. Pannello di controllo

7. Ruota anteriore
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PORTA DI RICARICA/INTERRUTTORE DI ALIMENTAZIONE

1. Porta di ricarica

2. Interruttore di alimentazione

SERBATOIO DI RECUPERO

1. Gruppo di spremitura

2. Tubo di aspirazione

3. Serbatoio dell'acqua pulito

4, Serbatoio per le acque reflue

5.7Tubo di scarico

6. Coperchio del serbatoio delle acque reflue

7. Spie luminose

8. Pistola ad acqua

26 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

F o 2 %4



PANNELLO DI CONTROLLO

1. Misuratore della capacita della batteria: Indica il
livello attuale della batteria disponibile.

2. Spazzola: Premere in avanti per avviare e
1 premere all'indietro per arrestare il funzionamento
della spazzola a disco.

3. Aspirazione: Premere in avanti per abbassare il
gruppo tergipavimento e avviare, premere
all'indietro per sollevare il gruppo tergipavimento
e arrestare.

4. Corno: Premere.

5. Acqua: Premere in avanti per spruzzare
I'acqua dalla spazzola a disco e premere indietro
per fermarsi.

6. Regolazione della velocita: Premere il
tasto diavanzamento per essere pilu veloci e
premere il tasto di arretramento per essere piu

lenti.

7. Direzione di guida: Avanti e indietro. Quando si
premeil pulsante indietro, attendere alcuni
secondi fino a quando il gruppo
tergipavimento si solleva
automaticamente.

8. Spia delle acque reflue: se la spia & accesa, indica
che il serbatoio dell'acqua sporca non é pieno e la
lavasciuga funziona regolarmente. Se la spia e
spenta, indica che il serbatoio dell'acqua sporca
e pieno e la lavasciuga pavimenti si spegne
automaticamente. E necessario scaricare i il
serbatoioidell'acqua sporca prima di riavviarlo.

PEDALI

1. Pedale del freno

2. Pedale acceleratore

PREPARAZIONE PRIMA DELLA MESSA IN SERVIZIO

Controllare se il tampone di lavaggio & installato in posizione, se I'aspirazione & fissa e se il serbatoio della soluzione & in posizione chiusa.
Se la macchina é stata trasportata, verificare che tutti i componenti siano stati spostati durante il trasporto.

ATTENZIONE!
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AGGIUNTA DI ACQUA

‘ 1

1. Porta di iniezione dell'acqua

ATTENZIONE!

Quando si aggiunge acqua pulita, fare attenzione a non
traboccare. (Utilizzare una fonte d'acqua pulita senza
particelle come sedimenti).

MODALITA DI GUIDA

Assicurarsi che il gruppo spazzola e tergipavimentosiano in posizione sollevata.

Inserire la chiave e ruotarla in posizione ON (per accendere i fari; ruetarla in posizione di illuminazione).

ATTENZIO Spostare l'interruttore avanti/indietro sulla marcia avanti, premere il pedale del regolatore e la macchina puo avanzare.
NE!
MODALITA SCRUBBING

ATTENZIO .
NE! .

A terra c'e una grande quantita di rifiuti solidi, che devono essere puliti.in anticipo.

Azionare separatamente i pedali della piastra di lavaggio e della spazzola di aspirazione,abbassare la piastra di lavaggio e la spazzola di
aspirazione e premere gli interruttori per la pulizia e I'aspirazione del'pavimento.

Al termine dell'operazione, sollevare la spugna e la spazzola di.aspirazione e spegnere gliinterruttori di pulizia e aspirazione del pavimento.
Tenere I'impugnatura con entrambe le mani e spingere in avanti,per-pulire ilpavimento.

Se si puliscono superfici molto sporche, si consiglia di utilizzare detergenti specializzati o di ridurre’la velocita di funzionamento
dell'apparecchiatura.

Quando si utilizzano i detergenti, utilizzare contemporaneamente un antischiuma dedicato nel serbatoio dell'acqua sporca.
Svuotare regolarmente il serbatoio dell'acqua sporca e pulirlo accuratamente dopo ogni operazione.

Superare gli ostacoli

Gli ostacoli di altezza inferiore a 5 cm possono essere superati in tutta sicurezza. Uscire dalla modalita di lavoro prima della guida,
premere il pedale e sollevare le spazzole principali e laterali.

SCARICO DI ACQUE SPORCHE

ATTENZIO °
NE! .

1. Rilasciare il pedale e arrestare la macchina.

2. Estrarre il tubo di scarico posteriore della macchina.

3. Allineare lo scarico ed estrarre il coperchio del tubo di scarico.

4. Dopo lo scarico delle acque reflue, pulire I'interno del serbatoio con una pistola ad acqua.
5. Dopo la pulizia, chiudere il coperchio del tubo di scarico e serrare la fibbia del tubo.

SPEGNIMENTO DELL'APPARECCHIATURA

Al termine del lavoro e prima di lasciare la macchina, eseguire le seguenti operazioni:

1.Premere il pulsante di arresto e sollevare il gruppo del panno e del tergipavimento.

ATTENZIO 2.Svuotare e pulire il serbatoio dell'acqua sporca
NE! 3.Rimuovere la chiave dall'interruttore di alimentazione.
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CONTROLLARE/REGOLARE | DISPOSITIVI AUSILIARI

Controllare I'angolo tra il tergipavimento e il pavimento (un angolo di 45° & ottimale).

1. Controllare I'angolo tra la gomma e il pavimento come segue:

- Utilizzare la macchina su una superficie piana.
- Azionare il pedale di sollevamento del tergipavimento e abbassare il tergipavimento sul pavimento.

- L'operatore deve spingere lentamente I'attrezzatura in avanti.
- Valutare visivamente I'angolo di pressione tra la gomma e il pavimento.

(-]
. . . . . . . . v
2.Se il gommino & eccessivamente usurato e non puo essere regolato, seguire le istruzioni della sezione
successiva per la sostituzione.

Se l'angolo tra la gomma e il pavimento non e di circa 45°, I'efficienza di aspirazione della macchina ne risente e i componenti si riscaldano,
riducendo la durata della macchina. Prestare attenzione quando si eseguono i controlli citati e utilizzare la macchina solo nelle condizioni
specificate.

ATTENZIO

NE!

TRASCINARE L'ATTREZZATURA

Quando I'apparecchiatura non funziona correttamente e deve essere spinta/trainata, spegnere prima |'alimentazione e scollegare uno dei fili
del motore di traslazione per assicurarsi che la velocita nonsuperi i 3 km/h.

ATTENZIONE!

IMMAGAZZINAMENTO

Non conservare bottiglie con liquidi sull'apparecchiatura.

L'apparecchiatura deve essere conservata a una temperatura,compresa tra 0°C e 40°C.

L'apparecchiatura deve funzionare a temperature comprese tra'0°Ce40°C, Se deve funzionare in un ambiente compreso tra 0°C e -20°C,
ATTENZIONE! consultare il fornitore prima dell'uso.

L'apparecchiatura deve essere conservata con un'umidita compresa trajil 30%€ il 95%.

Non parcheggiare o utilizzare la macchina in presenza di luce solare diretta, pioggia battente e condizioni atmosferiche avverse.

MANUTENZIONE

Istruzioni generali

Prima delle operazioni di manutenzione, I'apparecchiatura deve essere fermata (togliere la chiave).
Se necessario, le batterie devono essere rimosse. Si prega quindi di leggere attentamente le sezioni relative alla sicurezza contenute nel
manuale di istruzioni.

ATTENZIONE!

Programma di manutenzione

ATTENZIONE!
Sostituzione delle parti di consumo - Sostituzione delle spazzole

Quando si sostituisce la spazzola principale, indossare i guanti per evitare lesioni.

Passi:

ATTENZIONE!
1. Prima di sostituire la spazzola, spegnere l'interruttore di pulizia del pavimento

e sollevare la spazzola. Spegnere l'interruttore di alimentazione.
2. Come illustrato, allentare il dado di plastica dell'impugnatura e rimuovere il coperchio del bordo del disco della spazzola.
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3. Come illustrato, quando si smonta il disco della spazzola sinistro, ruotare il
disco della spazzola in senso orario (dall'alto verso il basso) e quando si
smonta il disco della spazzola destro, ruotare il disco della spazzola in senso
antiorario (dall'alto verso il basso), applicando immediatamente la forza finché il
disco della spazzola non si separa dal mandrino in alluminio.

1. Disco spazzola sinistro in senso orario

2. Disco spazzola destro in senso antiorario

e 4. La direzione di installazione & opposta a quella dello smontaggio (come
mostrato di seguito). Il disco della spazzola di sinistra deve essere ruotato in
senso antiorario (dall'alto verso il basso), mentre il disco della spazzola di
destra deve essere ruotato in senso orario (dall'alto verso il basso) e la forza
deve essere applicata istantaneamente finché il disco della spazzola non si
innesta nel mandrino di alluminio.

1. Disco spazzola sinistro in senso orario

2. Disco spazzola destro in senso antiorario

SOSTITUZIONE DEL TERGIPAVIMENTO

A. Smontaggio e installazione del tergipavimento in acciaio
(1) Come mostrato a destra, allentare le viti di plastica dell'impugnatura

destra e sinistra e, tenendo il tergipavimento, farlo scorrere verso sinistra per
rimuoverlo dalla scanalatura.

1. Direzione di smontaggio del tergipavimento

(2) Rimozione e sostituzione del tergipavimento anteriore e posteriore

Come illustrato di seguito, per rimuovere il tergipavimento anteriore,
rilasciare il fermo centrale del fermo del tergipavimento posteriore. Sganciare
il fermo del tergipavimento spingendolo verso l'interno e rimuoverlo dai ganci,
quindi rimuovere il tergipavimento anteriore.

1. Direzione di smontaggio del fermo lama
2. Direzione di smontaggio del fermo lama 1 2
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(3) Come illustrato di seguito, per rimuovere il tergipavimento posteriore,
rilasciare il fermo centrale del fermo del tergipavimento posteriore. Sganciare
il fermo del tergipavimento tirandolo verso I'esterno e rimuoverlo dai ganci,
quindi rimuovere il tergipavimento posteriore.

1. Direzione di smontaggio del fermo lama
2. Direzione di smontaggio del fermo lama

Quando si installano i tergipavimenti, assicurarsi che le estremita inferiori dei tergipavimenti si trovino sulla stessa superficie piana senza alcuna differenza di

altezza, quindi stringere il fermo del tergipavimento per ottenere il miglior effetto di asciugatura durante I'uso.

B. Smontaggio e installazione del gruppo tergipavimento in alluminio
(1) Come mostrato alla vostra destra, allentate i dadi a croce destro e sinistro,

tenete il set di tergipavimento in alluminio e fatelo scorrere verso sinistra per
rimuoverlo dalla scanalatura.

1. Direzione di smontaggio del fermo lama

(2) Rimozione e sostituzione del tergipavimento anteriore e posteriore

Come mostrato a destra, per rimuovere il tergipavimento anteriore, sganciare
il fermo destro del fermo del tergipavimento posteriore. Sganciare ilifermo_.del
tergipavimento spingendolo verso l'interno e rimuoverlo dai ganci,\quindi
rimuovere il tergipavimento anteriore.

1. Lama anteriore

2. Scrocco

Come illustrato di seguito, per rimuovere il tergipista posteriore, sganciare-i dadi digomma a croce
superiori. Sganciare i tergi laterali tirandoli verso I'esterno e rimuovendoli dai.ganei, quindi rimuovere

il tergi posteriore.

Quando si installano i tergipavimento, assicurarsi che le estremita inferiori dei tergipavimento si trovino sulla stessa superficie piana senza alcuna differenza di

altezza, quindi stringere il fermo del tergipavimento per ottenere il miglior effetto di asciugatura durante I'uso.
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EneKktpuuyecKka cuctema
HanpexeHue: 24V
KanauwuTet Ha 6aTtepusTa: 24V /
100Ah PaboTHo Bpeme: 2,5 - 3h
MNHAMKaTop 3a HUBOTO Ha
6aTepuaTa
3apAagHo yCTPOMCTBO 3a 3aluTa
oT u3ToLLeHa batepmn 24V / 15A

F'naBa 3a nouucrsane
LUnpoumHa Ha noymcTeaHe: 700
MM nameTbp Ha YyeTkuTe: 2x 330
mm CKopoOCT Ha YyeTkuTe: 200
06/MUH.

PBbUYHO perynvpaHe Ha rnasata Ha
YyeTKkaTa MaKcMMasnHo HanAraHe:
30 kg CucTtema 3a nosamraHe:
3aaBukeaHe lMpepasaHe :
PepykTop

MoLwHOoCT Ha asuratens: 24V
380W*2 PaboTHa edeKIMBHOET:
4900 m?/H

YeTtKa
Matepuan : PP
CeyeHue Ha yeTnHata: 0,5 mm
Pb4YHO cBbpP3BaHe/OTCTPaHABaHE Ha YeTKaTa

Pe3epBoap 3a pa3TBop

Pe3epBoap 3a uncrta Boga: 70L

Matepuan: MoguduumpaH LLDPE

®duntbp: MoaBUKEH, KaceTa OT HepbXKaaema
cTomaHa PerynvpaHe Ha BOAHMA NOTOK Ypes
Tab10 ¥ eNeKTPOMArHUTEH KnanaH
M3nyckateneH mapkyy: 20 mm

Pe3epBoap 3a Bb3cTaHOBABAHEe
KanauwTtet 90It

Matepuan: moguduumpax LLDPE
M3nyckateneH mapkyy: 5 mm

Bakyym
MOLWHOCT Ha BaKyyMHUSA
asuraten: 24V/500W BakyymHo
HanaraHe: 14kPa MakcumaneH
Bb3AyLIeH NOToK: 28It/m

3awmteH GuUATHP Ha ABUraTens:
HepbKaaema cTomaHa

MperKka+nnasawm TONKu

Tun nonnaebK: ENEKTpoHeH ceH3op 3a
HMBOTO Ha BoAaTa

dopma

Ha wnarara: V-obpasHa

WnpwmHa: 030 mm

Matepuan Ha OCHOBHOTO TANO:
anyMmuHuin MaTepuan Ha ocTpueTo:
CUIMKOHOBA Nyma

PerynnpaHe Ha HanAaraHeTo: [lge necHo

peryimpyemu HesaBuCMmu Konena cuctema 3a

noBuLIaBaHe Ha HanAraHeTo: 3aMAHa Ha
OCTPMETO Ha 33ABMKBALLUA MeXaHWU3bMm: be3s
M3M0/13BaHE Ha MHCTPYMEHTU PeryavpaHe

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

TEXHUYECKU JAHHU

Tara
Cuctema 3a TerneHe :3agHo 3aaBUKBaHe 6e34eTKOB MOTOP
Koneno Pa6otu : Meaan Ha rasTta
CKOpOCT Ha ABUKEHUe
Hanpega : [a CKkopocT Ha
ABUXeHWe Haszag, : fa
Perynupaxe Ha ckopocTTa : Ypes negana Ha rasta
MakKcvmasiHa CKopocT: 6 Km/u
MaKcmmaneH broa Ha nskadsaHe: 30% MowHocT
Ha asurartens: 24V/500W

Konena
Otnpeg, :1
[OunameTbp: 200%60 mm
MaTtepuan : TBbpAa
nonvypeTaHoBa ryma 3agHa ryma: 2
Martepuan : TBbpAa NonnMypeTaHoBa ryma

CnupayHa cucrema
PaboTHa cnupayka : EnekTpomarHmTHa cnmpayka/mexaHnyHa
cnupayka Cnmpayka 3a napkmpaHe : EnektpomarHuTHa
crnupayka/mexaHuyHa crvpadka

Wacu
MaTtepuan: TomaHa
[ebenunna: 4 - 5mm
Ha cKopocTTa : Ypes nepana Ha rasta3awmTa oT yaap : Ponkosu
6pOHM-Ha M3CTUCKBAYKaTa 1 rn1aBaTa Ha YeTkaTa

Pasmepu
ObnxuHa: 1460 mm
lunpurHa: 1030 mm
BncoynHa: 1110 mm

Terno
Terno 6es 6arepuna: 159 kr Terno ¢
6aTepua:225 Kkr

Lym
HuBo Ha wyma: 65db(A)

ABapuiiHO cnupaHe
MpeBKAtouBaTen 3a aBapuinHO CniMpaHe
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BCTbMUTE/IHN UHCTPYKLIMU 3A BE3OMNACHOCT

npep,ynpe)o(,qeuue: Tosa PBKOBOACTBO € MNPUAOKMMO CamoO 33 NOAONOYUCTBALLU MALUUHWU. npoqe're're BHMMaTe/IHO PbHKOBOACTBOTO npeagu YHOTPEGB. HecnassaHeto Ha
npegynpexaeH1MATa U MHCTPYKUUUTE MOXKe Aa AoBeae A0 noBpea Ha ypeaa, ¢M3MH€CKM HapaHABaHMA VI/MIlM MaTepuanHu WweTu. Cbxpaunsaﬁre PBKOBOACTBOTO Ha 6e3onacHo
MACTO 3a 6'bAe|.I.WI CcnpaBKu.

MpepynpexaeHn N .

p He u3naraiiTe ycTpoiACTBOTO Ha AbKA UK Pasnonararie Hanpes,

MCK OT eNIeKTPUYECKHM yaap. .

Mpeaynpexaexune P yaap BAara.
OnacHoct \/

He pa3rnobsasaiite malumHaTa.

NPEAYMPEXOEHUE: CTporo 3abpaHeHo e Aa ce pas3rnobasa MalMHATa 3a PEeMOHT WKW OTCTpaHABaHe Ha rpewwkn 6e3 paspelweHue. He 3ameHaiite
3axpaHBalma kaben 6e3 paspelleHne. 3a 3axpaHBaHe C NPOMEHAWB TOK U3bepeTe TPUKUAEH Kaben CbC 3a3eMUTENEH NPOBOAHUK U MOHTUPAITE NPaBUIHO
3a3eMUTEIHUA NPOBOAHMK. He noctasaiTe 3apAAHOTO YCTPOWMCTBO Ha MACTO, U3NOXKEHO Ha AbXA. LLlencensT u rHe3noTo 3a NOCTOAHEH TOK TpAabea Aa ca
CBbP3aHM NABTHO. AKO Te ca NoBpeaeHN UNK pasxnabeHn, Mona, CMeHeTe M HesabaBHO. AKO NO BpeMe Ha HopmasHaTa paboTa Ha 3apAAHOTO YCTPOCTBO ce
nonABu HeobnyaeH 3BYK UM MUPU3MA, MONA, U3BAZETE LeNcena OT KOHTaKTa. AKO MMaTe HYXK/Ja OT PEMOHT, MOJIfl, CBbPXKETE Ce C HallaTa KOMMaHWA HaBpeme

P P

M HUeE LLE TO PELUMM B HA-KPATKM CPOKOBE. 3a6paHEHO e YAbAKABAHETO UM NOAMAHATA HA M3XOAHUA Kaben. He 610KMpaiiTe BXOAA U M3X0A4a 3a Bb3AyX HA
3apAJHOTO YCTpoiicTBO. He 6n0KupaiiTe Bxofa M M3X0Aa 3a Bb3AyX Ha 3apAAHOTO YCTPOWCTBO. Mons, M3KkloyeTe 3axpaHBalma Kaben u wencena 3a
3apexiaHe, Korato npemectsaTe 3apAAHOTO YCTPOWCTBO. baTepuATa u 3apAAHOTO YCTpOWCTBO TpAGBa Aa cbBnagaT. 3a Aa He nospeauTe Kabena 3a
3apex/aHe, He AbpnaiiTe, He YCyKBalTe M He pasknallaiite kabena.

OBLUU UHCTPYKL WU 3A BESOMACHOCT

Mpeau BcAKaKBa NOAAPDBIKKA UM PEMOHT 3aXpaHBaHeTo TPABBa A3\6bAe M3KOUYEHO U KAKYBT OT I1aBHUA NPeKbcBay Aa b6bae U3BageH.

Tasn malwunHa Tpabsa Aa ce n3nonssa ot NpodecMoHanHo. ebyyeH NOCToAHeH nepcoHan. Ha aeua, xopa C yBpexaaHua u HenpodecMoHannUcTn e cTporo
3abpaHeHo 4a M3Non3BaT Tasu MallunHa.

MaseTe H6aTepunTte OT UCKPK, NambLM U PoliepBepKU. He APBLIKTE akcecoapm; KoraTo U3noa3BaTe Tasu alnHa.

He ro n3nonseaiite Ha MecTa C OMacHK, 3aNaaMMmU MU eKCRNO3UBHU Fa30Be, TEUHOCTU MK Napa.

KoraTo 3apexpaaTe 6aTepuaTa, MoNA, 3apexaaiTe baTepunaTa Ha MPOBETPUBO MACTO, 4 PbIKTE Kanaka OTBOPEH U Aaney OT OrbH.

Tasu MalwmrHa ce M3MN0N3Ba CAMO KaTO MHCTPYMEHT 33 NOYMUCTBAHELAKO TA ce U3MO0/3Ba 33 APYrv Lenun, PasinyHu OT MHCTPYKLMUTE B TOBA PbKOBOACTBO, HNE
He Nnoemame HWKaKBa OTTOBOPHOCT.

Tasu malwMHa MoOXe Aa nouyuctBa noga 6e3 BuAMMM ronemu YacTviyy 6OKAYK. AKO Ha 3eMATa MMa ronemu Yactvuu BOKAYK, Mo, usmerete
npeaapuTenHo, npeau ga nouuctute noga. B npoTuBeH ciyuyaid, ako ronemuTe napyeta BOKAYK 610OKMpaAT KaHanusaumoHHata Tpbba M M3ropaT
CMyKaTe/IHMA MOTOP, TOBA LWe A0BeAe A0 Henpeasuanmm nocneamumn. Mons, HanpaseTe T0Ba Ha CBOM PUEK.

Ctporo 3abpaHeHo e aa ce wodupa noa Bb3AENCTBUETO HA aZIKOXO U Aa ce NpeBuilaBa CKOPOCTTa.

CblLLecTBYBa PUCK OT NpeobpbliuaHe Npu wWodupaHe No CTPbMHU CKAOHOBE M. NpU 3aBuBaHe C

BMCOKa ckopocT. Korato mawunHata cnpe aa pabotn, HEOTHOCUMUAT MepCcoHan Tpabsaga-ce

ObPKU faney oT MallnHaTa.

KoraTo mawwmHaTa paboTu, paboTHaTta cCKopocT Tpa6Ba Aa Ce KOHTPOMPA B PaMKUTEHA.5 KM/Y, 38 Aa ceMOCTUrHE Hak=L06bP ePeKT OT NoYMCTBAHETO.
YBepete ce, ye baTepuATa e Ha NPOBETPUBO MACTO, KOraTo A 3apexkaaTte. AKO Ce MosBW-anapma,3a HUCKO HampexeHue, cnes KaTto malluHaTta cnpe Aa
paboTu unu KoraTto pabotu, batepusTa Tpabsa Aa ce 3apeau HaBpeme, 3a Aa e YAbIKMU €KCAA0ATALMOHHUAT M XKUBOT.

Cnep, npuvKnioyBaHe Ha paboTata KAYBT TpAbBa fa ce M3BagM HesabaBHO, 3a Aace

npeAoTBPaTU HEOTOPM3UPAHO U3MNOA3BaHe. He ro u3nonssaiTe B AbKA0BHU AHM 6e3 NOAC/NOH.

Mons, npoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLUUUTE 3a ynoTpeba n o6cayxBaHe, Npeam 4a M3BbpLIBATE. ONEPALIMM MO NOAAPBKKA U PEMOHT.

Mons, apbKTe cBoboAHWUTE Apexu, KocaTa, MPbCTUTE U BCUYKM YacTW Ha TANOTO CU Janey OT BEeHTUNALMOHHUTE OTBOPU U

BCUYKM ABUNKELLM Ce YacTu Ha MalmHaTa. Mons, He nyweTe, AoKaTo HaTepuaTa ce 3apexaa.

KoraTo cBbp3BaTe 3apAAHOTO YCTPOMCTBO 3a 6aTepUM KbM ENEKTPUYECKATa MPEXKA, CE YBEPETE, Ye HAMNPEKEHWNETO U YECTOTATa OTrOBAPAT Ha NOCOYEHUTE Ha
TabenkaTa. AKO KabenbT Ha 3apAAHOTO YCTPOWMCTBO e MoBpeaeH, He 3apexaaiTe baTepuaTta. AKO MallMHaTa e noBpedeHa WK e NajHana BbB BOAA, MOASA,
CBbPKETE Ce C HALUMA LEHTHP 3a cnegnpoaarkbeHo obenyxsaHe. He gbpnaliTe maluimHaTta 3a Kabena Ha 3apsA4HOTO YCTPOWCTBO U He U3nonssaiTe Kabena Ha
3apAAHOTO YCTPOMCTBO KaTo ApbKa. KoraTo 3aTBapATe BpaTaTa, BHMMABaWTe Aa He NpuTUCHeTe Kabena Ha 3apA4HOTO YCTPOWCTBO 3a bHatepum u
BHMMAaBaWTe Aa He HagpacKkaTe Kabena Ha ocTpu mecTa. He nsnon3eaiite kKabena Ha 3apALHOTO YCTPOMCTBO 3a 6aTepuu, 3a Aa ynpasassaTe MalimHaTa.
Masete Kabena Ha 3apAAHOTO YCTPOMCTBO OT BUCOKM TEMMEPATYPMU.

3a ga HamanuTe pUcKa OT NoKap, TOKOB yAap WM HapaHABaHE Ha XOpa, He OCTaBANTE MalUMHATa BK/OYEHa KbM efeKTpuyeckaTa mpesxa. 3a aa usberHerte
TOKOB yfZiap, He NoCTaBAlTe MallMHATa Ha OTKPUTO U A CbXpaHABaWTe Ha 3aKpuTo. He M3non3BaliTe mallMHaTa KaTo Urpayka U 6baete cobeHO BHUMATENHU
[a He pgonyckaTte geua aa ce gobauxkasar 4o Hes.

PaboTeTe c MawmMHaTa B CbOTBETCTBMUE C TOBA PbKOBOACTBO 3a eKcrnioaTauumsa. M3nonssaite camo akcecoapw,

npeAoCTaBeHM OT HalaTa KomnaHuA. KoraTo malumnHata cnpe, He 3abpaBaiiTe 4a U3BaauTe Katova.

He wodupaiite mawmHaTta no NbTULLA, KOUTO HAABULIABAT NOCOYEHNA HAK/IOH.

He nouyucrBaliTe mallMHaTa AMPEKTHO € Tevalla BoAa, 33 Aa u3berHete HaToBapBaHe, U He U3MO/3BaliTe arpecMBHU NOYMCTBALLM NPenapaTh 3a NovncTBaHe
Ha MawwuHaTa. BHMMaTenHo cnassaiiTe cnegHuTe pasnopeanbu, 3a ga vlberHete HapaHABaHWA WAM NOBpeau Ha Adeua. He M3non3BaiiTe malimHaTa Kato
TPAHCNOPTHO CpeacTBO.KOraTo MallMHaTa He NPOAbAKaBA, HE 03BO/IABAWTE HA YETKATa Aa NPOABLAXKM, 33 A3 NPeAOTBPaTUTE NMOBPEXAAHETO Ha 3emMATa U
M3HOCBAHETO Ha YeTKaTa. B ciyyait Ha Bb3HMKBAHE Ha NoXap, MOsA, 3M0A3BalTe NPAX0B NOXKAPOracuTe.
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He ce yapsiite B padTa, KOWMTO Lie u3nagHe B ONacHOCT.

Perynupaiite cBoeBpemMeHHO CKOPOCTTa Ha ABWYKEHWE Ha MALLMHATA B 3aBUCUMOCT OT MHTEH3UBHOCTTA HAa 3€MHUTE OTMAAbLM.

He npomeHsiTe 3aLLMTHOTO YCTPOMCTBO HA MalLMHATA U M3BBPLUBANTE NOAAPDBIKKATA CbIIACHO MHCTPYKLMKUTE 33 NOAAPBIKKA.

He npemecTBaiiTe v He NpomeHsAiTe TabenkaTa c UMeTO Ha MalUMHaTa.

KoraTo paboTaTa Ha MaluMHaTa e HeycrneluHa, NoTbPCceTe CEPBU3 B CEPBU3HMA LIEHTBP Ha KOMMaHWATa.

AKO HAKOM YacTu TpsbBa Aa 6bAaT 3aMEHEHM, MOMKETE [1a 3aKyNuTe Pe3epBHM YacTu OT OTAENA 33 CIeANPOoAaK6eH0 06C/ysKBaHE Ha KOMMAHUATA.

3a fa ce onpegeny NPaBUAHOTO GYHKLMOHMPAHE M yC0BUATa 3a 6@30MacHOCT Ha MalIMHaTa, CNeuMasnMcTuTe Uan CepBU3HNUTE LEeHTpoBe TpsabBea Aa ce
NOAAbPIKAT B CbOTBETCTBUE C NOAAPDBIKKATA HA TOBA PbKOBOACTBO.

Korato mawmHaTa Ucka Aa A pa3rnobu v Aa A npefaje 3a ckpan, HAKoM TpabBea Aa i 06bpHe BHUMaHMe. Thil KaTo HAKOM BpefHW BelLecTsa (Kato oTnagbyHu
6atepuu, oTpaboTeHn macsa, NaacTmaca) OTroBapaT Ha CTaHAAPTUTE, Te Cbluo TpABBa Aa 6bAaT M3NpaTeHu B onpeseneHu LeHTpose 3a o6paboTka.

NPEANA3HU MEPKU NPU PA3OMNAKOBAHE

o OTBOpeTE BbHIWHOTO ONaKoBBYHO GOAMO.

o lpegHuTe M 3a4HUTE Kolena ca GUKCHpaHu Bbpxy TabiaTa upes xenssHa NperpbaKa U NALTHO M3N0N3BaT ONaKoBbYHATa ieHTa.
o OTCTpaHeTe )ensa3HaTa NperpbaKa, pasxnabere 0NakoBbYHUA PEMBK.

* W3BageTe malmHaTa 3ae4HO C AbpBeHaTa naseta.

¢ 3anaseTe TasW )esA3Ha TaBa 3a 6bAELL0 TPAHCNOPTUPAHE.

MHCTPYKLUMU 3A BESOMNACHOCT NPU PABOTA

Mof0BOTO YCTPOMCTBO TPAGBA Aa Ce MOYMCTBA OT METHA MO 3eMATA, KaTo MJIOCHK LUMEHT, enoKCUAEH Moa U
M04KM, OT GUKCUPAHU OnepaTopy.

Mo Bpeme Ha paboTHWA MpoLEC MOKeTe Aa u3MO/A3BaTe cnewyuaneH NouucTealy, npenapat B 3aBUCMMOCT OT
cTerneHTa Ha 3ambpcsABaHe Ha noysaTta. AKO M3rNo/i3BaTe MOYMCTBALY NpenapaT, pesepsoapbT 3a pasTeop Tpsbsa
[£ia Ce N3MoN3Ba eAHOBPEMEHHO C M3M0N3BaHETO Ha CelMaiHMIIPOTUBONEHHN CPeACTBa.

KoraTo Ha KOHTPONHWA MaHen ce NosABM CBETAMHHA MHAMKAuMs (pe3epBOapbT 3a Bb3CTaHOBABAHE € Mb/ieH),
crpeTe onepaumaTa U U3XBbpaeTe MpbcHATa Boda. Cnep, BEsKa onepaLmMa pe3epBoapbT 3a pasTeop Tpsabsa Aa ce
M3npasBa CBOEBPEMEHHO U [a Ce U3MMBA C BOLHM NUCTONETH, 33 Aa ce U3BErHe pa3mMHOXKABAHETO Ha bakTepuu u

[a ce noBsvAe Ha epeKTa oT bbaelarta ynotpeba.

Mmaiite npesBumA, Ye WOM KaHaM3aLmMATa Ha NaHena He e CBETNa, He3abagHo /cnpeTe paboTaTta v M3XBbp/eTe KaHaAM3auMATa. B NpoTMBEH cayyaii ABuratenat
3a NOrNblLAHe Ha BOAA e Npeam3BUKa U3rapsHe Ha KbCo CbeAMHEHWE, KOETO, LieAoBee A0 HenpeaBNaMMM NOCIEANLM 33 MOHACAHETO MY.

Mpw ynotpeba, ako 3emaATa He e NPesBapUTE/IHO MOYUCTEHA NMOPAAM FOSIeMM KONMYECTBA TBbPAM OTRnaAbliy, TOBA Lie AoBese A0 610KMpaHe Ha BXoAa, 33 Aa
ce abcopbupa edekTbT Ha norabluaHe. ToBa 4OPU BOAU A0 pa3pyLlaBaHe Ha'BATbPHO-a6COP6MpaLLMA ABUraTe /i’ OT.NpeToBapBaHe, KOETO NPeaU3BUKBa
HenpeaBUAMMM NOCAEANLM 33 NOHACAHETO MY.

MHCTPYKLMU 3A BESONACHOCT NPU LLO®UPAHE

Korato mawwuHata cnpe ga pabotv, e HeObX0AMMO fa BAMrHeTe 4YeTKaTa WM fa 3aCMYy4Yere; 3a fa
npegoTepatute AedopmupaHeTo M. KoraTo malimHaTta e 3aTBOpeHa wiu uma nospega, TpAbsa.aa
6yTHeTe/M3abpnate maluMHaTa, 3a 4a Ce YBEpPUTE, Ye CKOPOCTTa Ha BPEMETO He e no-rofigMa ot 3
KM/, 1 Aa ce OTCTpaHK KabenbT Ha Xodewwmsa asuraTen.

KoraTo nouncrsalLata MallmMHa € U3K/IHYEHa WK € B HEM3MPABHO CbCTOAHUE U € HeoBXoAMMO Aa A
6yTaTe WM BNauuTe, yBEPETE Ce, Ye CKOPOCTTA € HE MOBEeYE OT 3 KM/Y U U3K/IoYeTe eAuH NPOBOAHUK
Ha 3a4BWXKBALLMA MOTOP.

1. Mons, pa3xn36eTe NABaTa CNMpayvyHa HaknagKka npegn yn0Tpe6a, B NpOTUBEH cnyqaﬁ noyncTeallaTa MmallnHe

2. To3u NpoAyKT ce Npesasa v cnvpa upes Bepurata. [peam ynotpeba nposepeTe CnmpayHuTe
HaKknagku v sepurute. NpegoTepaTteTe 3/10MONYKM MO Bpeme Ha ynoTpe6bal

MHCTPYKLUWUU 3A BESOMNACHOCT 3A BATEPUU

¢ He TpsbBa Aa ce fonycka 6atepunTa 4a e C HUCKO HanpexeHue 1 Ta TpabBa Aa ce 3apeay Bb3MOXKHO Hal-CKopo.

* Ta3u 6aTepus 3aBUCK OT AeUCTBUTENHUA U36OP.

¢ 3a fa usberHerte U3TMUaHe, ApbXKTe BaTepuaTa cyxa U uncTa. MNo-cneumanHo Tpa6Ba Aa ce OTCTPAHAT 3aMbPCUTENNTE, KAaTo HaMpPUMepP MeTaneH npax.
¢ 3abpaHEeHOo e NOCTaBAHETO HAa METa/IHM YacTu (HanpUMep UHCTPYMeHTH) BbpXy 6aTepusTa, 3a Aa ce NpefoTBPaTh KbCo CbeMHEHUe Ha baTepuaATa.

¢ Mons, cnasBaiiTe U3UCKBAHMATA HAa MECTHUTE pasnopeadv Npu peuyKkaMpaHe.

e M3non3saHeTo Ha /iek OrbH e 3abpaHeHo npu pabota n obpaboTka Ha Batepuu.

¢ [omelleHmneTo 3a 3apekaaHe TpabBa 4a ce NpoBeTpsBa.

o KoraTo K/1l040BMAT NPEBK/IIOYBATEN € B NMOJIOKEHME 3a CBbP3BaHe (BK/IOUYBAHE), aKyMynaTopbT e 3abpaHeH U aKyMynaTopbT € U3BaJeH.
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¢ [peau Aa pa3rnobute akymynaTopa, MbpPBO U3K/IOYETE OTPULATENHMA (-) NPOBOAHMK HA aKyMynaTopa, a C/Ies TOBa U3K/IOYeETE (+) MPOBOAHMKA Ha
aKymynaTopa. He 3abpasaiiTe Aa o6bpHETE BHMMaHMeE Ha NOAAPHOCTTa Ha 6aTepunaTa, a rpeLkaTa We NoBpeay eNeKTPUYECKUS eIeMEHT.

® UN3barsaiiTe NPAK KOHTAKT C MOMIOKUTEIHUA U OTPULATE/IHUA €NEKTPOA, 33 Aa He NPeaAn3BMKaTe KbCo CbegMHEHME Ha rOIeMM TOKOBE, KOETO MOXKe Aa
[oBefie A0 BUCOKa TeMnepaTtypa U Aopu 40 Noxap.

WMHCTPYKLUWU 3A BESOMNACHOCT NPU TPAHCMOPTUPAHE

S

Tasu malwuHa e 3aKkpeneHa Bbpxy CneLmanHa TaBa 33 MOTOKapu 1 MoXe 4a ce
NnocTaBA CaMo Ha eZivH C/IoN.

0101

Pasmep Ha mawuHara:

AbnkuHa: 1460 mm

LWnpoynHa: 1030 mm

BucounHa: 1110 mm

Pa3mep Ha onakoBKara:

OBnkuAanlas55 mm

LLnpuHa: 740 mm

BucoumHa: 1290 mm

MHCTPYKUWUU 3A BE3OMACHOCT MNMPU NOAAPBKKA

Bcuuku HeobxoavMM NpoLesypu 3a eKCnioataums, NoAAPbIKKA U 0BCNyKBaHe Tpabsa Aa ce M3BbPLIBAT OT npodecroHanHun onepatopu. Mons, nsbepete
OpUrMHaZIHUTE aKCcecoapu Ha HalaTta KomnaHusa. Mons, cBbpxeTe ce C LleHTbpa 3a ceanpoak6ero obcayKBaHe Ha KOMNAHWUATA, 3aKyneTe akcecoapu Uam
TpabBa Aa 6bAAT PEMOHTUPaHKU, MoAA, MHPOpMUpaiiTe NoapPobHO 3a Mofena HadlMalwunHaTa UiHOMepa Ha TAA0TOo. Ype3 KoMBUHALMATA OT exesHEeBHa U
ceiMMYHA NOAAPDBIKKA NPOBAEMBT Ha MOYUCTBALLUTE MALLMHU MOXKe Aa 6bAe OTKPUT HaBpeMe, Taka e Aa ce NoaAbpiKa A06po paboTHO CbCToAHME U Aa ce
rapaHTMpa epekTMBHOCTTa Ha paboTaTa. A 06pbLLAHETO Ha BHMMaHWE Ha NoAJPbIKKATa, MOXKe He CaMo Aa rapaHTMpa epeKTUBHOCTTA Ha MOYMCTBALLATA
MalLLUWHa, HO M i@ UMa roIeMM N013M 3a YAb/KaBaHe Ha HEMHUA eKcnaoaTalMoHeH *KiuBoT: HeobXoanmo e pga cepassue T03n A06bp HaBUK!

BbHLUHO OOPYABAHE

1. 3agHo Koneno
] <€&— i 2. Crno6aBaHe Ha N3TpUBaKa
3. PesepBoap 3a pa3Teop

4. Pe3epBoap 33
Bb3CTaHOBABaHe

5. BonaH
6. KoHTponeH nanen

7. NpeaHo koneno
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MOPT 3A 3APEXXAAHE/NPEBK/IIOYBATE/ 3A 3AXPAHBAHE

1. MopT 3a 3apexaaHe

2. NpeBKntoyBaTeN Ha
3axpaHBaHeTo

PE3EPBOAP 3A Bb3CTAHOBABAHE

1. CrnobssaHe Ha CTUCKaHe

2. CmyKkaTenHa Tpbba

3. MNouncTeaHe Ha pe3epBoapa 3a BoAa

4. Pe3epBoap 3a 0TNagHN BoAM

5/M3nyckaTtenHa Tpvba

6. Kanak Ha pe3epBoapa 3a 0TnagHU BOAU

7. NpenynpegutenHu CBETANHM

8. BoaeH nucronet
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MAHEN 3A YINPABJIEHUE

NEAANTN

noAroToBKA NPEAU CTAPTUPAHE

1. Ypes 3a u3mepBaHe Ha Kanauuteta Ha baTepusTa:
Moka3Ba TeKyL0TO HAIMYHO HUBO Ha BaTepumaTa.

2.YeTtka: HatucHeTe Hanpesg, 3a QJa craptupate, u
HaTUCHeTe Hasag, 3a fJa cnpeTe paboTtaTa Ha AMCKOBaTa
yeTka.

3. 3acmykBaHe: HaTtucHeTe Hanpea, 3a f4a ChnycHeTe
KOMMJIEKTA Ha YMCTayKaTa U ga crtapTuparte, HaTUCHeTe
Hasag, 33 Aa NOBAUIHETe KOMMIEKTa Ha YMCTaykaTta 1 aa
cnpere.

4. Por: HatucHere ro.

5.Bopa: HatucHete Hanpepg, 3a ga pasnpbcHeTe BoAaTa
OT AMCKOBATa YeTKa, U HAaTUCHeTe Hasag, 3a Aa cnperte.

6. PerynupaHe Ha ckopocTTa: HatucHeTe 6yToHa 3a
[ABUXKEHWe Hanped, 3a fa ce yckopu, u byToHa 3a
[BUKeHWe Ha3ag, 3a Aa ce 3abasu.

7. TMocoka Ha wodwupaHe: Hanpes u Haszag. Korato
HaTUcHeTe OyTOHa 3a [ABMXKEHWe Hasag, MW34aKaiTe
HAKO/IKO CEeKYHAM, AOKaTo crnobkaTa Ha yucTaykaTta ce
BAMIHE aBTOMaTUYHO.

8. UHauKaTop 3a KaHanusauua: AKO WHAMKATOPBT e
BKAIOYEH, TOBa O3HayaBa, 4Ye pe3epBOapbT 3a MPbCHA
BOZa HE e NbieH, a ckpybepsT we pabotn pefosHo. AKo
NaMAMuYKaTa e  WM3K/I4YeHa, TOBAa  O3HAYyaBa, ue
pe3epBOapbT3a MPbCHA BOAA € MbJIEH U CKPYbepbT Lwe ce
U3KNUM aBTOMaTMuHo. TpsabBa g a U3TouMTe pesepsoapa
3aMpbCHa BoAa, Npeau Aa cTapTMpaTte OTHOBO.

1. Mepan Ha cnupaykata

2. Mepan 3a yckoputen

MpoBepeTe fanu NoyncTBaLLaTa NOANOKKA € MOHTUPAHA Ha MACTO, Aa/v 3aCMYKBAHETO € GpUKCMPAHO M Aanu pe3epBoapbT 3a PasTBop

€ B 3aTBOPEHO NoJIoXKeHMe. AKO MalluMHaTa e buna TPaHCNOPTUPaHa, npoBepeTe Aa N BCUYKU KOMMOHEHTU Ca NpemecTeHU No Bpeme Ha

TpaHcnoptupaHeto BHUMAHME!

BHMMAHME!
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[IOBABSAHE HA BOAA

. 1 1. OTBOp 32 BNpbCKBaHe Ha BOAA

BHUMAHME!

Korato po6aBaTe umcta BOZa, BHMMABalTe Aa He
npenee. (Mons, “3non3saiTe M3TOYHMK HA YNCTA BOAA
6e3 yacTuum, KaTo Hanpumep yTaika).

PEXXMM HA YTMNPABJIEHUE

YBepeTe ce, 4e NOA/I0XKKATa 32 NOYNCTBAHE, M KOMAAIEKTHT.C YMCTaYKaTa Ca B NOBAWUIHATO NOJIOXKEHUeE.
MocTasete Katoya 1 3aBbpTeTe B nonoxeHve ON (3a 4a BkAlounie daposerte, 3aBbpTeTe B nonoxeHue Lighting).

BHMMAHME! PemecTeTe npeskloYBaTeNA 3a ABWKeHVE Hanpes/Ha3as Ha NpeaHaNpesaBKa, HaTUCHeTe Nejjana Ha perynatopa 1 MalmHaTta Moxe Aa ce
ABWXM Hanpea,

PEXXUM HA CKABJIUPAHE

* Ha 3emsTa MMa rofIiMOo KONIMYEeCTBO TBbPAM OTNaAbLM, KOUTO TPABBA Aa Ce NOYNCTAT, NPELBAPUTENHO.
* HaTucHeTe NOOTAENHO NejanuTe 3a NOYMCTBALLATA NOLJIOMKKA M 3aCMYKBALLLATA YeTKa, CRyCHETE MOYMCTBALLATA NOANOXKKA U
3aCMYKBALLATa YeTKa M HaTMCHETe MPeBK/ItoYBaTeIUTE 33 NOUMCTBAHEHA NOAA U 3aCMyKBaHE.
BHUMAHME!  * Cnea npukitouBaHe Ha 3aavaTta BAUTHETE NOA/IOMKKATA 33 I0MUCTBaHE M3aCMYKBALLLATAUETKAWM U3KIIOYETe NPEBK/IIOYBATENNTE 3a
MOYUCTBAHE Ha MOAA M 3aCMYKBaHe.
o [IpbiKTe ApbiKKaTa C ABe pbLe M HaTUCKaliTe Hanpea, 3a AaMoYncTUTe noaa.

® AKO NOYMCTBaTE CUIHO 3aMbPCEHM NOBBPXHOCTU, MOMUCNETE 32 U3MNOA3BaAHE Ha CAELMANU3NPaHUMOYNCTBALLM NpenapaT UAmn 3a
HamanABaHe Ha pa60THaTa CKOPOCT Ha oGopyp,BaHeTo.

e KoraTo u3nosi3saTe no4yMcTBalLy NpenapaTu, M3rnosi3saiTe eqHOBPEMEHHO crneLpaneH NneHoobpasysaTten B pe3epBoapa 3a MpbCHa BoZa.

¢ Pef0BHO M3NpasBaiiTe MpbCHaTa BOAA OT pe3epBoapa 3a MPbCHa BOAA U 0. MOYNCTBANTE CTApaTE/IHO C/1ef, BCAKA onepaums.

¢ [pemuHaBaHe Npes NpenaTcTams

o [lpenATcTBMA C BUCOYMHA NoA, 5 cm moraT Aa 6baat 6e3onacHo NpemuHaT. M3neste oT paboTHUA pekuM npeam WwodbnpaHe, HaTUCHeTe
nefana v NOBAMUrHeTe OCHOBHUTE U CTPAHUYHUTE YETKM.

3AYCTBAHE HA MPBCHA BOOA

¢ 1.0TnycHeTe neaana v cnpeTe malluHaTa.
e 2./3abpnaiiTe 3a4HaTa ApeHaXkHa Tpbba Ha MaluMHaTa.
¢ 3.MoapaBHeTe ApeHaXka U M3BaAeTe Kanaka Ha ApeHaykHaTa Tpbba.
BHUMAHME! * 4.Cneqd n3xebpisHeTo Ha OTNagbUHWTE BOAM MOUMCTETe BLTPELHOCTTa Ha pe3epBoapa 3a OTNaAb4YHU BOAM C BOAEH NUCTO/IET.
e 5.Cnef noymcTBaHe 3aTBOPETE Kanaka Ha ApeHaskHaTa Tpbba 1 3aTerHete ckobata Ha TpbbaTa.

M3K/NIOYBAHE HA OBOPYIBAHETO

Cnep, NPUKNKOYBaHe Ha paﬁoTaTa nnpegu Aa HanycHeTe MallMHaTa, U3Nb/IHETe C/ieAHUTE CTbNKU:

1. HatucHeTe 6yToHa 3a cnvpaHe v BauUrHeTe crnobKata Ha NOA/0MKKaTa 3a TbpKaHe 1 CKpexa
BHMMAHME!I 2 V13npasBaHe 1 nouncTeake Ha pesepsoapa 3a MpbCHa BoAa
3.M3BageTe KAOYa OT NPEBK/IIOYBATENSA 33 3aXPaHBAHETO.
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MPOBEPKA/PETY/INPAHE HA CNTOMATATE/IHOTO OBOPY/IBAHE

MpoBepeTe brbaa MeXKAY YMCTauKaTa U noaa (45° e ONTUMANHUAT brba).

1. MpoBepeTe brbaa MeXAy rymaTa v noAa no CIeAHUA HauMH:

- 3non3BaiTe malumMHaTa BbPXy paBHa NOBbPXHOCT.
- HaTucHeTe negana 3a noBAuraHe Ha YMCTayKkaTa U CMyCHeTe YMcTaykaTa Ha noaa.

- OnepaTopbT TpsAbBa 6aBHO Aa U3byTa 06opyABaHETO Hampea,

- BU3yasiHO OlLleHeTe brb/ia Ha HaTUCK MeXay f'ymaTa v noaa. o
AN

2.KoraTo rymaTa e NpeKoMepHO M3HOCEeHa U He MOXe Aa Ce peryaupa, ceasaiite MHCTPYKLunUTe B

cneaBawma pasaen 3a noamaHa.

AKO BrbNBT MeXAy rymaTa U noga He e OKO/0 45°, ToBa e ce oTpasun Ha ed)EKTVIBHOCTTa Ha 3aCMYKBaHe Ha MallMHaTa U KOMNOHEHTUTE Le ce
HarpeAaT, KOeTo We HamMaJu XKUBOTa Ha MalluHaTa. npOﬂBHBaVITe BHMMaHue npu M3BbPLUBAHE HA NOCOYEHUTE MPOBEPKN U n3nonsganiTe

MalimMHaTa caMo Npu NMOCOYEHUTE YCI0BUA.
BHMMAHME!

B/IAYEHE HA OBOPYBAHETO

Korato o6opyaBaHeTo e Hen3npasHo 1 TpABBA Aa 6bAe6yTHaTO/U3TerIeHO, MbPBO U3KAKOYETE 3aXPaHBAHETO U NPeKbCHEeTE BPb3KaTa C eauH
oT KabenuTe Ha ABuUraTesia 3a NPUABUMKBAHE, 3a [4a Ce yBepuTe, Ye CKOPOCTTa He Haasuwaea 3 km/h.

BHMMAHME!

CbXPAHEHUE

He cbxpaHaBaiiTe BYTUAKM C TEUHOCTU BbPXY 060PYABaHETO.

O6opyasaHeTo TpAbBa Aa ce CbxpaHaBa Npu Temnepatypa mexay 0°C n 40°C

O6opyasaHeTo TpAbBa ga pabotu npu Temnepatypa mexxkay 0°Cwu 40°C. Ako Tpsbsa Aa pabotu B cpesa mexkay 0°C u -20°C, mons,
BHUMAHME! KOHCYNTUPaMTe ce ¢ foCTaBYMKa Npeau ynoTtpeba.

Ob6opyasaHeTo TpAbBa Aa ce CbXpaHABa NpU BNAXKHOET MeX Ay 30% 1 95%.

He napKkupaiite n He M3NON3BalTE MallMHaTa NPU NPAKA CBHYEBA CBET/IMHA, CUNEH ABXKA U HEBAAroNpUATHM aTMOChEPHM yCIoBHUS.

NOAABPHAHE

O6LWM UHCTPYKLMK

MNpeau onepauuuTe No NnoaapbKKata obopyasaHeTo TpabBa Aa 6bae cNpAHO (M3BageTe Kkoua).
AKo e Heobxogumo, 6aTepunte Tpabsa Aa ce M3BaAAT. 3aTOBA, MO/IA, NPOYeTETE BHUMATENHO pasaenuTte 3a 6€30MNacHOCT B PbKOBOACTBOTO 3a

ynotpeba.
BHUMAHME!

Ipadvk 3a noaapbKKa

BHUMAHMUE!
3amsAHa Ha KOHCYMaTMBM - 3aMAHa Ha YeTKK

KoraTo cmeHATe OCHOBHaTa YeTKa, HoceTe pbKaBuLK, 3a Aa nsberHete HapaHABaHe.

CTbnKu:
BHUMAHME!
1. ﬂpe,u,M Aa CMeHUTe YeTKaTa, U3K/IKnYeTe npeBKaYBaTeNnd 3a NO4YMCTBaHe Ha
noga v BAUrHeTe YeTKaTta. N3KkntoveTe npeBKNoYBaTeN1A 3@ 3aXpPaHBAHETO.
2. Kakto e MOKa3aHo, pa3xna68Te naactmacoBaTa raVIKa Ha APBbXKKaTa U CBaJsieTe Kane
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3AMAHA HA USTPUBAJTKA

A. PasrnobssaHe M MOHTa Ha CTOMaHeHa CTbpraska
(1) KakTo e nokasaHo oTAACHO, pa3xnabeTe NeBUA U AECHUA BUHT Ha

NNacTMacoBaTa APbIKKA M KaTo AbPKUTE YMCTAYKaTa, A NAb3HETE HANABO, 33
[a A u3saauTe ot kneba.

1. Mocoka Ha pa3rno6ﬂeaHe Ha U3CTUCKBa4KaTa

(2) CBansiHe 1 cmaAHa Ha NpeaHaTa M 3afiHaTa YMCTauKa

KakTo e nokasaHo no-gony, 3a Aa usBagute npeaHaTa YMCTauKa, OCBOGO,CI,ETQ
cpegHaTa KA4YankKa Ha 3a4HUA AbpXKay Ha YNCTAYKaTa. OTCTpaHeTe AbpKaya
Ha U3TpUBA/NKaTa, KaToO ro HAaTUCHETE HaBbTPE U o U3BaauTe OT KYKUTe, cneq
KOeTO nsBajete npeaHaTta UsTpusaka.

1. MocoKa Ha pa3rnobasaHe Ha AbpiKaya Ha OCTPUETO
2. TMocokKa Ha pasrnobasaHe Ha AbpiKaya HAa OCTPUETO
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3. KaKkTo e nokasaHo, npu pa3rn06ﬂBaHe Ha neBuA AUCK C YeTKUTe 3aBbpTeTe
AUNCKa C YeTKMUTe MO MNOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTpesika (rne,u,aHo oTrope
Hap,ony), a npun pa3rno6ﬂBaHe Ha AeCHUA AUCK C YeTKUTe 3aBbpTeTe AUCKA C
YeTkute 06paTHO Ha 4aCOBHMKOBATa CTpeJsiKa (rne,u,aHo oTrope Ha,qony), KaTo
npunarate He3abaBHO cwna, AOKaTo AUCKBT C 4YeTKute ce oTaenm ot
ANYMUHUEBUA NATPOHHUK.

1. /1AB AMCK Ha YeTKaTa No MOCOKAa Ha YaCOBHWMKOBATa
CTpenka

2. [leceH AMCK 3a YeTKa B NOCOKa, 0bpaTHa Ha
YacoBHMKOBATa CTpesKa

e 4.HanpaBieHWEeTO Ha MOHTa¥ e MPOTMBOMO/OXKHO Ha TOBa MO BPeme Ha
pa3rnobsBaHeTo (KaKTO € MokasaHo no-goAy). JIeBUAT AMCK Ha YeTkaTta
TpabBa Aa ce 3aBbPTU 06pPATHO HA YaCOBHMKOBATA CTPeKa (rnedaHo oTrope
HaZloNy), a AECHUAT AMCK Ha YeTKaTa TpabBa Aa ce 3aBbPTM NO MOCOKA Ha
YaCOBHUKOBATa CTpe/iKa (r1efaHo oTrope HafZosy) v cunata Tpsbea Aa ce
NpUNOKM He3abaBHO, [OKATO AWUCKLT Ha
anyMvHUEBUA NAaTPOHHUK.

4YeTKaTa Ce 3axBaHe C

1. J1AB AMCK Ha YeTKaTa No NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA
CTpenka

2. [JlecHUAT AMCK Ha YeTKaTa B MOCOKA, 0bpaTHa Ha
YaCoBHMKOBATa CTpesIKa

FPRU



(3) KakTo e mnokasaHO no-4o/y, 3a [Aa M3BagMTe 3ajHaTa  4YMCTauKka,
ocBobogeTe cpefAHaTa K/OYanAKa Ha AbpKada Ha 3afHata  uYMCcTadka.
PaskaueTe Abpaya Ha M3TPMBaNKaTa, KaTo o M3gbpnate HaBbH M O
n3BaAmMTe OT KYKUTe, C/1ef, KOeTO M3BaJeTe 3aAHaTa M3TPMBaKa.

1. Mocoka Ha pa3riobsBaHe Ha AbprKaya Ha OCTPMETO

2. TocokKa Ha pasrnobsasaHe Ha AbpiKaya HAa OCTPUETO

KoraTto MOHTMpaTe U3TPUBANKUTE, MOIA, YBEPETE CE, Ye AO0NHUTE MM KpauLLa Ca BbPXy €4Ha M Cbla PaBHa NOBBLPXHOCT 63 pa3/iMka BbB BUCOUMHATA, Cies
KoeTo 3aTerHete GpMKcaTopa Ha U3TPUBA/IKATA, 33 Aa NOCTUTHETE Ha-[06bp edeKT Ha U3cylaBaHe No Bpeme Ha ynotpeba.

B. Pa3rno6sBaHe M MOHTaK Ha aflyMUHMEBA U3TPUBA/IKA

(1) KakTo e nokasaHo oTAACHO, pa3xiabeTe NfBaTa U AACHaTA raika c

KPBCTOCaHU raBu, 3a4PbXKTe KOMMNIEKTa a/lyMUHNEBU YNCTAYKU U TO
NNb3HEeTe HanAaABo, 3a Aa ro u3Bagute ot *Kneba.

1. Mocoka Ha pa3rnobsasaHe Ha AbpskayaHa OCTPUETO

(2) CBansHe 1 cmaHa Ha NpegHaTa M 3a4HaTa YMCTauKa

KaKTo e nokasaHo oTAACHO, 3a Aa M3BagMUTe NpeaHaTa YNCTauKaj OCBOGOAGTE
AACHATa KNO4Yaka Ha 3a4HUA AbpXKay Ha YMCTavKaTa. Pasrnobete AbprKaya
Ha 4YMUCTayKaTa, KaTo ro HaTUCHeTe HaBbTpe U ro m3sagute OT cCneg ToBa
KYKUYKUTE, U3Bagete npeaHata YNCTavka.

1. NMpepgHo ocTpue

2. Kntoyanka

KakTo e nokasaHo no-£oy, 3a Aa AeMOHTUpaTe 3afHaTa Ynctalka, OCBOGO,D,ETE rOpHUTE KPbCTOCaHU
r'ymeHu ramku. OTcTpaHeTe CTPAHUYHUTE YNCTAYKM, KAaTo M1 M34bpnate HaBbH U ' U3BaguTe OT KYKUTe,
cnen KoeTo OTCTpaHeTe 3a4HaTa YMCTayKa.

Korato nHcrtanupaTe U3CTUCKBAaYUTE, MONA, YBEPETE Ce, Ye AO0/HUTE KPauLla Ha U3CTUCKBAYMTE Ca BbPXY e4Ha M Cbllia paBHa NOBBPXHOCT 6e3 pa3ninKa BbB
BUCOYMHATa, C/iel KOeTOo 3aTerHeTte ¢MKcaTopa Ha M3CTUCKBaYa, 3a Aa nonyyuTte Haﬁ—,a,oﬁpml e¢eKT Ha M3CylwlaBaHe No Bpeme Ha yn0Tpe6a‘
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DATE TEHNICE
Sistem electric Tractiune

Tensiune : 24V Sistem de tractiune :Roata cu motor fara perii cu tractiune
Capacitate baterie : 24V / spate Actionare : Pedala de acceleratie
100Ah Timp de lucru : 2,5 - 3h Viteza de mers inainte : Da
Indicator nivel baterie Viteza de mers fnapoi : Da
Tncarcator pentru protectia Reglarea vitezei : Prin pedala de acceleratie
bateriei scazute 24V / 15A Viteza maxima : 6 km/h Unghi

maxim de urcare : 30% Puterea

Cap de frecare motorului : 24V/500W

Latime de frecare: 700mm
Diametru perii: 2x 330mm Roti
Viteza periei: 200rpm Front:1
Reglare manuald a capului Diametru : 200*60mm
periei Presiune maxima : 30kg Material : Anvelopa solidd
Sistem de ridicare : Actionator Polyurethan Spate : 2
Transmisie : Cutie de viteze Material : Anvelopa solida din poliuretan
Puterea motorului : 24V
380W*2 Eficienta de lucru: Sistemul de franare
4900 m¥/H Frana de serviciu : Frana electromagnetica / Frana mecanica

Frana de parcare : Frana electromagnetica / Frdna mecanica

Perie
Material : PP .
Sectiunea periilor : 0.5mm Sasiu
Conectarea/dezconectarea manuald a Material : Otel
periei Grosime : 4 - 5mm
Rezervor de Protectie impotriva impactului : Apardtori cu role pe

racleta si pe capul periei
solutie Rezervor de ap3
curatd: 70L Material : LLDPE Dimensiuni
modificat Lungime :
Filtru : detasabil, cartus din otel inoxidabil 1460mm Litime :
Reglarea debitului de apa prin tablou de 1030mm
bord si electrovalva Tnsltime
Furtun de evacuare : 20mm 1llbmm

Rezervor de recuperare Greutate
Capacitate 90It Greutate fara baterie : 159kg
Material : LLDPE modificat Greutate'cu baterie : 225kg
Furtun de evacuare : 35mm
Zgomot
Vacuum Nivel de zgomot : 65db(A)
Puterea motorului de vid :
24V/500W Presiunea vidului : Oprire de urgenta
14kPa Debit maxim de aer : intrerupator de oprire de urgenta
28lt/m
Filtru de protectie a motorului : Otel
inoxidabil
Plasa + bile plutitoare
Tip de plutitor : Senzor electronic de nivel al
apei
Squegee
Shape : Forma V
Latime : 1030mm
Material corp principal : Aluminiu
Material lama : Silicon cauciuc
Reglarea presiunii: Doua roti independente
usor reglabile sistem de ridicare : Actuator
Tnlocuirea lamei : Fara utilizarea de unelte
Reglarea vitezei : Prin pedala de acceleratie
WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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INSTRUCTIUNI INTRODUCTIVE DE SIGURANTA

Avertisment: Acest manual se aplica numai la masinile de spalat podele. Cititi manualul cu atentie fnainte de utilizare.
Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea unitatii, vitamari corporale si/sau daune materiale.
Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Avertisment - . . Nu expuneti unitatea la ploaie sau -
Risc de soc electric. o Plasarea inainte.
Atentie umiditate.

Pericol

9

Nu dezasamblati masina.

AVERTISMENT: Este strict interzis sa dezasamblati masina pentru reparatii sau depanare fara autorizatie. Nu inlocuiti cablul de alimentare
fard autorizatie. Pentru alimentarea cu curent alternativ, alegeti un cablu cu trei fire cu un fir de impamantare si instalati corect firul de
fmpamantare. Nu amplasati incarcatorul intr-un loc expus la ploaie. Stecherul si priza de curent continuu trebuie sa fie bine conectate. Daca
sunt deteriorate sau slabite, va rugam sd le inlocuiti imediat. Dacd exista vreun sunet sau miros anormal in timpul functiondrii normale a
fncarcatorului, va rugdm sa scoateti stecherul din prizd. Dacd aveti nevoie de reparatii, va rugam sa contactati compania noastra la timp si o
vom rezolva pentru dvs. in cel mai seurt timp. Este interzis sa prelungiti sau sa inlocuiti cablul de iesire. Nu blocati intrarea si iesirea de aer a
ncdrcdtorului. Nu blocati intrarea si iesirea de aer a incdrcatorului. Va rugdm sa deconectati cablul de alimentare si fisa de incarcare atunci
cand mutati incarcatorul. Bateria si incdrcatorul trebuie sa se potriveascd. Pentru a evita deteriorarea cablului de incdrcare, nu trageti,

P x P

rasuciti sau scuturati cablul.

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA
Tnainte de orice intretinere sau reparatie, alimentareaitrebuie opritd si cheia de la intrerupétorul principal de alimentare trebuie scoasa.

Acest aparat trebuie sa fie utilizat de personal permanentiinstruit profesional. Copiilor, persoanelor cu handicap si neprofesionistilor le este strict interzisa
utilizarea acestui aparat.

Tineti bateriile departe de scantei, flacari si artificii. Nu

pastrati accesoriile atunci cand utilizati acest aparat.

Nu fl utilizati in locuri cu gaze, lichide sau aburi periculosi, inflamabili sau explozivi.

Cand incarcati bateria, vd rugam sa incdrcati bateria intr-o zona ventilata, sa tineti capacul deschis si‘departe de foc.

Acest aparat este utilizat numai ca instrument de curatare. in cazul in care este utilizat in alte:scopuri decat instructiunile din acest manual, nu ne vom asuma
nicio responsabilitate.

Aceasta masind poate curdta podeaua fara a evidentia particule mari de gunoi. Daca exista particuleimaride gunoi pe sol, va rugam sa le maturati in
prealabil inainte de a curita podeaua. In caz contrar, daci bucatile mari'de gunoi blocheaza conducta de canalizare si ard motorul de aspiratie, vor apérea
consecinte imprevizibile. Va rugam sa faceti acest lucru pe propriul risc.

Este strict interzis sa conduceti sub influenta alcoolului si cu viteza excesiva.

Exista riscul de rasturnare atunci cand conduceti pe pante abrupte si cand viratilaviteze -mari.

Atunci cand masina nu mai functioneaza, personalul neimportant trebuie tinut departe de

masind.

Cand masina functioneaza, viteza de lucru trebuie sa fie controlata in limita a 5 km/h pentru‘a obtine cel maibun‘efect de curatare.

Asigurati-va ca bateria se afla intr-o zona ventilata atunci cand o incdrcati. Daca apare o alarma de tensiune joasa dupd ce masina nu mai functioneaza sau
cand este in functiune, bateria trebuie incdrcata la timp pentru a prelungi durata de viata a bateriei.

Cand lucrarea este finalizatd, cheia trebuie sa fie indepdrtata imediat pentru a preveni utilizarea

neautorizata. Nu o utilizati in zilele ploioase fara adapost.

Va rugam sd cititi cu atentie instructiunile de utilizare si service inainte de a efectua orice operatiune de intretinere si reparatie.

Va rugam sa tineti hainele largi, parul, degetele si orice parte a corpului departe de gurile de aerisire si de orice parti mobile ale

aparatului. Va rugam sa nu fumati in timpul incarcarii bateriei.

Atunci cand conectati incarcatorul de baterii la retea, asigurati-va ca tensiunea si frecventa sunt cele indicate pe placa de identificare.

Daca cablul incarcatorului bateriei este deteriorat, nu incarcati bateria. Daca aparatul este deteriorat sau cazut in apd, va rugam sa contactati centrul nostru de
servicii post-vanzare. Nu trageti aparatul de cablul incarcatorului de baterie si nu utilizati cablul incarcdtorului ca maner. Cand inchideti usa, aveti grija sa nu
ciupiti cablul incarcatorului bateriei si sa nu zgariati cablul in locuri ascutite. Nu utilizati cablul incarcatorului de baterii pentru a actiona aparatul.

Tineti cablul incdrcatorului de baterii departe de temperaturi ridicate.

Pentru a reduce riscul de incendiu, soc electric sau vatamare corporala, nu ldsati aparatul in

priza. Pentru a evita socurile electrice, nu amplasati aparatul in aer liber si depozitati-l in interior.

Nu utilizati aparatul ca pe o jucdrie si aveti grija sa nu lasati copiii sa se apropie de el.

Utilizati masina in conformitate cu acest manual de instructiuni. Utilizati numai accesoriile furnizate de

compania noastra. Cand masina se opreste, nu uitati sa scoateti cheia.

Nu conduceti masina pe drumuri care depdsesc panta specificata.

Nu curatati aparatul direct cu apd curenta pentru a evita stresul si nu utilizati detergenti agresivi pentru a curdta aparatul.

Respectati cu atentie urmatoarele reglementari pentru a evita ranirea sau deteriorarea copiilor.

Nu utilizati masina ca instrument de transport.

Atunci cand masina nu continud, nu l3sati peria s3 continue pentru a preveni deteriorarea solului si uzura periei. in cazul in care apare un

incendiu, va rugam sa utilizati stingatorul de incendiu cu pulbere.
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Nu loviti raftul care va cadea in pericol.

Reglati in timp viteza de deplasare a masinii in functie de intensitatea gunoiului de sol.

Nu modificati dispozitivul de protectie a masinii si efectuati intretinerea in conformitate cu instructiunile de intretinere. Nu

mutati sau modificati placuta de identificare de pe masina.

n cazul in care functionarea masinii esueaz, va rugam s solicitati asistenta de la centrul de servicii de intretinere al companiei.

Dacd unele piese trebuie inlocuite, puteti cumpara consumabile de rezerva de la departamentul de servicii post-vanzare al companiei.

Pentru a determina functionarea corecta si conditiile de sigurantd ale masinii, profesionistii sau centrele de service trebuie sa fie mentinute in conformitate cu
intretinerea din acest manual.

Atunci cand masina doreste sa o dezasambleze si sd o distruga, cineva trebuie sd ii acorde atentie. Deoarece unele substante nocive (cum ar fi bateriile uzate,
uleiul uzat, plasticul) indeplinesc standardele, acestea ar trebui, de asemenea, sa fie trimise la centre specifice pentru tratament.

PRECAUTII LA DESPACHETARE

¢ Deschideti folia exterioara de ambalaj.

¢ Rotile din fata si din spate sunt fixate pe tava prin imbratisarea de fier si folosesc curea de ambalare stransa.
o Tndepértati imbratisarea de fier, sldbiti cureaua de ambalare.

e Scoateti masina de-a lungul paletului de lemn.

e Pastrati aceasta tava de fier pentru transportul viitor.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU FUNCTIONARE

Curatatorul de pardoseli trebuie sa fie curatat pe petele de pe sol, cum ar fi cimentul plat, podeaua epoxidica si
gresia de cdtre operatorii stabili.

n timpul procesului de lucru, puteti utilizadin mod corespunzétor un detergent special in functie de gradul de
poluare a solului. Daca utilizati un detergent, rezervorul de solutie trebuie utilizat in acelasi timp cu agenti
speciali antispumanti.

Cand canalizarea panoului de control afiseaza lumina (rezervorul de recuperare este plin), opriti operatiunea si
evacuati apa murdard. Dupa fiecare operatiune, rezervorulide solutie trebuie golit la timp si spalat cu pistoale cu
apa pentru a evita inmultirea bacteriilor si afectarea efectelor utilizarii viitoare.

Retineti c3, odatd ce canalizarea panoului nu este strélucitoare, opriti imediat functionarea si descircati canalizarea. In caz contrar, motorul de absorbtie a
apei va provoca arderea in scurtcircuit, ceea ce va provoca consecinte imprevizibile pentru a-I suporta.

n timpul utilizarii, dacd solul nu este curatat in prealabil din cauza gunoiului solidmare;se va produceiblocarea admiterii pentru a absorbi efectul de
absorbtie. A cauzat chiar distrugerea motorului de absorbtie a vantului prin suprasarcina, ceea ce acauzat.consecinte imprevizibile pentru a-l suporta.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU CONDUCERE

Cand masina nu mai functioneaza, este necesar sa ridicati peria si sd sugeti-péntru a preveni
deformarea acesteia. Atunci cand masina este inchisa sau exista o defectiune, trebuie sa impingetiy/
trageti masina pentru a va asigura ca viteza de timp nu este mai mare de 3 km / h, iar'un cablu de
motor de mers este indepdrtat.

Atunci cand masina de spdlat este opritd sau in stare defecta si este necesar sa o impingeti saussa.o
trageti, asigurati-vd ca viteza nu este mai mare de 3 km/h si deconectati un fir al motorului de
actionare.

1. Va rugam sa slabiti placuta de frana din stanga inainte de utilizare, in caz contrar masina de spalat va fi deter

2. Acest produs este transmis si franat prin lant. Tnainte de utilizare, verificati placutele de fran si
lanturile. Preveniti accidentele in timpul utilizarii!

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU BATERII

Bateria trebuie evitatd in stare de tensiune scdzuta si trebuie incarcatd cat mai curand posibil.

o Aceastad baterie este supusa selectiei reale.

e Pentru a evita scurgerile, mentineti bateria uscata si curata. In special, poluantii precum praful metalic trebuie indepértati.
o Este interzisa plasarea pieselor metalice (cum ar fi uneltele) pe baterie pentru a preveni arderea bateriei la scurtcircuit.

e Va rugam sa respectati cerintele reglementarilor locale la reciclare.

o Utilizarea focului usor este interzisa la manipularea si prelucrarea bateriilor.

e Camera de incdrcare trebuie s fie ventilata.

e Cand comutatorul cu cheie este in pozitia de conectare (on), bateria este interzisa si bateria este scoasa.
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« Tnainte de a dezasambla bateria, deconectati mai intai firul negativ (-) al bateriei si apoi deconectati firul (+) al bateriei. Asigurati-va ci acordati atentie
polaritatii bateriei, iar eroarea va deteriora elementul electric.

o Evitati contactul direct cu electrodul pozitiv si electrodul negativ pentru a provoca un scurtcircuit de curenti mari si poate provoca chiar febra mare si chiar
foc.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU TRANSPORT

~>

Aceasta masina este fixata pe o tava speciald pentru stivuitoare si poate fi asezata
doar intr-un singur strat.

0101

Dimensiunea masinii:

Lungime: 1460 mm

Latime: 1030 mm

Tnaltime: 1110 mm
Dimensiunea pachetului:

Lungime: 1455 mm

Latime: 740,mm

Tnaltime: 1290 mm

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA PENTRU INTRETINERE

Toate operatiunile, intretinerea si procedurile de intretinere necesare trebuie sa fie efectuate de operatori profesionisti. Va rugdm sa alegeti accesoriile
originale ale companiei noastre. Va rugdm sd contactati centrul de servicii post-vanzare al, companiei, sa achizitionati accesorii sau sd aveti nevoie de
reparatii, va rugdm sa informati in detaliu modelul masinii si numarul caroseriei. Pfin .combinarea intretinerii zilnice si a intretinerii sdptdmanale, problema
masinilor de curatat poate fi gasita la timp, astfel incat sa poata mentine o stare bund de functionare; iar eficienta muncii va fi garantata. lar atentia acordata
intretinerii nu numai cd poate asigura eficienta masinii de maturat, dar are si‘mari beneficii pentru,prelungirea duratei sale de viata. Este necesar sa
dezvoltati acest bun obicei!

ECHIPAMENT EXTERIOR

1. Roatd spate

4 €— s 2. Ansamblul racletei

3. Rezervor de solutie

4. Rezervor de recuperare
5. Volan

3 (—_ . 6. Panou de control

7. Roata fata
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PORTUL DE INCARCARE / COMUTATORUL DE ALIMENTARE

1. Port de incarcare

2. Comutator de alimentare

TANC DE RECUPERARE

1. Ansamblu de strangere

2. Conducta de aspiratie

3. Curatati rezervorul de apa

4, Rezervor de canalizare

5.'Conductd de evacuare

6. Capac rezervor de canalizare

7. Lumini de avertizare

8. Pistol cu apa
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PANOUL DE CONTROL

1. Indicatorul capacitdtii bateriei: Indica nivelul curent
‘I disponibil al bateriei.

2. Perie: Apasati inainte pentru a porni si apasati fhapoi
pentru a opri functionarea periei de disc.

@ 3. Aspiratie: Apdsati Tnainte pentru a cobori ansamblul
racletei si a porni, apdsati inapoi pentru a ridica ansamblul
racletei si a opri.

4. Horn: Apasati-l.

=
"

5. Apa: Apdsati inainte pentru a pulveriza apa din peria de
disc si apasati inapoi pentru a opri.

6. Reglarea vitezei: Apdsati nainte pentru a fi mai rapid si
apasati Tnapoi pentru a fi mai lent.

7. Directia de conducere: Tnainte si inapoi. Cand apasati
fnapoi, va rugam sa asteptati cateva secunde pana cand
ansamblul racletei se ridicd automat.

8.Lumina de canalizare: Dacd lumina este aprinsa,
aceasta indicd faptul cd rezervorul de apa murdard nu
este plin, spalatorul va functiona in mod regulat. Daca
lumina este stinsa, indica faptul ca rezervorul de apa
murdara este plin, iar masina de spdlat va fi oprita
automat. Trebuie sa goliti rezervorul de apda murdara
Tnainte,de repornire.

PEDALE

1. Pedala de frana

2. Pedald accelerator

PREGATIRE INAINTE DE PORNIRE

Verificati daca tamponul de frecare este instalat la locul sdu, daca aspiratia este fixatd si daca rezervorul de solutie este in pozitie
inchisa. Daca masina a fost transportatd, va rugam sa verificati daca toate componentele sunt deplasate in timpul transportului

ATENTIE!
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ADAUGAREA DE APA

‘ 1

1. Orificiu de injectie a apei

ATENTIE!

Atunci cand addugati apa curatd, aveti grija sa nu se
revarseze. (Va rugam sa utilizati o sursa de apa curata,
fara particule cum ar fi sedimente).

MOD DE CONDUCERE

Asigurati-va cd perna de frecat si ansamblul racletei'suntin pozitie ridicata.

Introduceti cheia si rotiti-o Tn pozitia ON (pentru a aprinde farurile, rotiti-o in pozitia de iluminare).

ATENTIE! Deplasati comutatorul de mers inainte/inapoi inainte pe treapta de viteza inainte, apasati pedala de guvernare, iar masina se poate deplasa
Tnainte.
MOD DE SCRUBBARE

Exista un gunoi solid mare pe sol, care trebuie curdtat in avans:
Apdsati separat pedalele pentru peria de frecat si peria de aspirare, coborati peria de frecat'si peria de aspirare si apasati comutatoarele
de curatare a podelei si de aspirare.

ATENTIE! e Dupa finalizarea activitatii, ridicati peria de frecat si peria de\aspirare si opriti comutatoarele de curatare a podelei si de aspirare.
e Tineti manerul cu ambele maini si impingeti inainte pentru a curata podeaua.
e Daca curatati suprafete foarte murdare, luati in considerareutilizarea de agentiidedcuratare specializati sau reducerea vitezei de
functionare a echipamentului.
e Atunci cand utilizati agenti de curatare, utilizati simultan un agent antispumant dedicat in rezervorul de apa murdara.
e Goliti periodic apa murdara din rezervorul de apa murdara si curatati-I bine dupad fiecare utilizare.
e Trecerea obstacolelor
e Obstacolele cu o indltime mai mica de 5 cm pot fi trecute in siguranta. lesiti'din modul de lucru inainte de a conduce, apasati pedala si
ridicati periile principale si laterale.
EVACUAREA APEI MURDARE
e 1.Eliberati pedala si opriti masina.
e 2.Scoateti teava de scurgere din spate a masinii.
e 3. Aliniati scurgerea si scoateti capacul tevii de scurgere.
ATENTIE! * 4.Dupa evacuarea apelor uzate, curatati interiorul rezervorului de ape uzate cu un pistol cu apa.

5.Dupa curdtare, inchideti capacul conductei de scurgere si strangeti catarama conductei.

OPRIREA ECHIPAMENTULUI

Dupa finalizarea lucrarilor si inainte de a parasi masina, efectuati urmatorii pasi:

1. Apdsati butonul de oprire si ridicati peria de frecat si ansamblul racletei
ATENTIE! 2. Goliti si curatati rezervorul de apa murdara
3.Scoateti cheia de la intrerupatorul de alimentare.
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VERIFICAREA/REGLAREA ECHIPAMENTELOR AUXILIARE

Verificati unghiul dintre racleta si podea (unghiul de 45° este optim).

1. Verificati unghiul dintre cauciuc si podea dupd cum urmeaza:

- Utilizati masina pe o suprafata plana.
- Apasati pedala de ridicare a racletei si coborati racleta la podea.

- Operatorul trebuie sa impinga incet echipamentul inainte.

- Evaluati vizual unghiul de presiune dintre cauciuc si podea. =
. . . . . .. . . . . \“

2.Atunci cand cauciucul este excesiv de uzat si nu poate fi reglat, urmati instructiunile din sectiunea

urmatoare pentru inlocuire

Daca unghiul dintre cauciuc si podea nu este de aproximativ 45°, aceasta va afecta eficienta de aspirare a masinii, iar componentele se vor
incdlzi, reducand durata de viatda a masinii. Manifestati prudenta atunci cand efectuati verificdrile mentionate si utilizati masina numai in

conditiile specificate.
ATENTIE!

TRAGEREA ECHIPAMENTULUI

Atunci cand echipamentul nu functioneaza corespunzator si trebuie impins/tras, opriti mai intai alimentarea si deconectati unul dintre firele
motorului de deplasare pentru a vé asigura ca viteza nudepaseste 3 km/h.

ATENTIE!
DEPOZITARE
Nu depozitati sticle cu lichide pe echipament
Echipamentul trebuie depozitat la temperaturi cuprinse Tntre’0°C si40°C
Echipamentul trebuie sa functioneze la temperaturi cuprinseiintre 0°C si 40°C. Daca trebuie sa functioneze intr-un mediu intre 0°C si -20°C, va
ATENTIE! rugam sa consultati furnizorul inainte de utilizare.
/ Echipamentul trebuie depozitat in conditii de umiditate intre 30% $1:95%.
Nu parcati si nu utilizati masina in lumina directd a searelui, in conditii de ploaié abundenta si.de vrieme severa.
INTRETINERE

Instructiuni generale

Tnainte de operatiunile de intretinere, echipamentul trebuie sa fie oprit (scoateti cheia).

lar bateriile trebuie indepdrtate daca este necesar. Asadar, va rugam sa cititi cu atentie sectiunile privind siguranta din manualul de
instructiuni.

ATENTIE!

Programul de intretinere

ATENTIE!

Tnlocuirea pieselor consumabile - nlocuirea periei

Cand nlocuiti peria principald, purtati manusi pentru a evita ranirea.

Pasi:
ATENTIE!
1.1nainte de a inlocui peria, opriti comutatorul de curatare a podelei si ridicati
peria. Opriti comutatorul de alimentare.
2. Dupa cum se aratd, slabiti piulita de plastic a manerului si indepartati capacul de m

49 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

=isJ’s



3. Dupd cum se arata, la demontarea discului cu perie din stanga, rotiti discul
cu perie in sensul acelor de ceasornic (privit de sus in jos), iar la demontarea
discului cu perie din dreapta, rotiti discul cu perie in sensul invers acelor de
ceasornic (privit de sus in jos), aplicand forta instantaneu pana cand discul cu
perie se separa de mandrina din aluminiu.

1. Disc perie stanga in sensul acelor de ceasornic

2. Discul drept al periei in sens invers acelor de ceasornic

e 4.Directia de instalare este opusa celei din timpul dezasamblarii (dupa cum
se arata mai jos). Discul cu perie din stdnga trebuie rotit in sensul invers
acelor de ceasornic (privit de sus in jos), in timp ce discul cu perie din dreapta
trebuie rotit in sensul acelor de ceasornic (privit de sus in jos), iar forta
trebuie aplicatd instantaneu pana cand discul cu perie se cupleaza cu
mandrina din aluminiu.

1. Disc perie stanga in sensul acelor de ceasornic

2. Discul drept al periei in sens invers acelor de ceasornic

TNLOCUIREA RACLETEI

A. Demontarea si instalarea racletei de otel
(1) Dupa cum se arata in dreapta, slabiti suruburile manerului din plastic din

stanga si din dreapta si tineti racleta, glisati-o spre stanga pentru a o scoate
din canelura.

1. Directia de demontare a racletei

(2) indepartarea si inlocuirea racletei din fata si din spate

Dupad cum se aratd mai jos, pentru a scoate racleta din fatd, eliberati zavorul
din mijloc al dispozitivului de fixare a racletei din spate. Decuplati dispozitivul
de fixare a racletei impingandu-| spre interior si scoateti-l din carlige, apoi
scoateti racleta fata.

1. Directia de dezasamblare a dispozitivului de fixare a lamei
2. Directia de dezasamblare a dispozitivului de fixare a lamei
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(3) Dupa cum se arata mai jos, pentru a indeparta racleta din spate, eliberati
zavorul din mijloc al dispozitivului de fixare a racletei din spate. Decuplati
dispozitivul de fixare a racletei tragandu-l spre exterior si scoateti-l din carlige,
apoi scoateti racleta din spate.

1. Directia de dezasamblare a dispozitivului de fixare a lamei
2. Directia de dezasamblare a dispozitivului de fixare a lamei

La instalarea racletelor, va rugdm sa vad asigurati ca capetele inferioare ale racletelor se afld pe aceeasi suprafata plana, fara nicio diferenta de indltime, apoi

strangeti dispozitivul de fixare a racletei pentru a obtine cel mai bun efect de uscare prin aspirare in timpul utilizarii.

B. Demontarea si instalarea ansamblului racletei din aluminiu
(1) Dupd cum se arata in dreapta, sldbiti piulitele cu cap incrucisat din stanga si

din dreapta, tineti setul de raclete din aluminiu si glisati-| spre stanga pentru
a-| scoate din canelura.

1. Directia de dezasamblare a dispozitivulti de fixare a lamei

(2) Indepartarea si inlocuirea racletei din fata si din spate

Dupd cum se aratd in dreapta, pentru a scoate racleta din fata, eliberati
zavorul din dreapta al dispozitivului de fixare a racletei din spate. Decuplati
dispozitivul de fixare a racletei impingandu-I| spre interior si scoateti-l apoi din
carlige, apoi indepartati racleta fata.

1. Lamd frontald

2. incuietoare

Dupa cum se arata mai jos, pentru a indeparta racleta din spate, eliberatipiulitele de cauciuc de sus in
forma de cruce. Decuplati racletele laterale tragandu-le spre<exterior si scotandu<le din carlige, apoi

scoateti racleta din spate.

La instalarea racletelor, va rugam sa va asigurati ca capetele inferioare ale racletelor se afla pe aceeasi suprafata plana, fara nicio diferenta de inaltime, apoi

strangeti dispozitivul de fixare a racletei pentru a obtine cel mai bun efect de uscare prin aspirare in timpul utilizarii
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Elektricni sustav
Napon: 24V
Kapacitet baterije: 24V/ 100Ah
Radno vrijeme: 2.5 - 3h Indikator
razine baterije Zastita od niske razine
baterije Punja¢: 24V / 15A

Glava za ciScenje
Sirina ¢is¢enja: 700mm
Promjer ¢etki: 2x 330mm
Brzina Cetki: 200rpm
Ruc¢no podesavanje glave cetke
Maksimalni tlak: 30kg Sustav
podizanja: Aktuator
Prijenos: Mjenjac
Snaga motora: 24V 380W*2 Radna
ucinkovitost: 4900 m?/H

Cetka
Materijal: PP
Dio Cetke: 0.5mm
Ruéno spajanje/odspajanje'cetke

Spremnik za otopinu
Cistu vodu: 70L
Materijal: Modificirani LLDPE

Filter: Prijenosni, inox kartusa Podesavanje
protoka vode putem upravljacke ploce i
elektromagnetskog ventila

Crijevo za praznjenje: 20mm

Spremnik za sakupljanje
Kapacitet: 90|
Materijal: Modificirani LLDPE
Crijevo za praZznjenje: 35mm

Usisavanje
Snaga usisnog motora: 24V/500W
Pritisak usisavanja: 14kPa
Maksimalni protok zraka: 28l/min
Filter za zastitu motora: Inox

Mreza + plutajuce kuglice
Vrsta plutajuceg tijela: Elektronicki senzor
razine vode

Oblik
brisaca: V oblik
Sirina: 1030mm
Materijal glavnog tijela: Aluminijum
Materijal brisaca: Silikonska guma

Podesavanje pritiska: Dva lako podesiva

nezavisna tocka podizanja sistema: Aktuator

Zamjena brisaca: Bez upotrebe alata
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Pogon
Pogonski sustav: Straznji pogon bez Cetkica
Pokretanje: Pedala za ubrzanje
Brzina prema naprijed: Da
Brzina u rikverc: Da
Podesavanje brzine: Pomocu pedale za ubrzanje
Maksimalna brzina: 6 km/h
Maksimalni kut penjanja: 30%
Snaga motora: 24V/500W

Kotaci
Prednji: 1
Promjer: 200¥60mm
Materijal: Poliuretanska ¢vrsta
guma Straznji: 2
Materijal: Poliuretanska ¢vrsta guma

Kocioni sustav
Servo kocnica: Elektromagnetska ko¢nica/Mehani¢ka koénica
Parking ko¢nica: Elektromagnetska ko¢nica/Mehanicka
koénica

Sasija
Materijal: Celik
Debljina: 4 - 5 mm
Podesavanje brzine: Pomocu papucice gasa
Zastita od udara: Valjci na brisacu i glavi ¢etke

Dimenzije
DuZina: 1460mm
Sirina: 1030mm
Visina: 1110mm

Tezina
TeZina bez baterije: 159kg
TeZina sa baterijom: 225kg

Buka
Nivo buke: 65db(A)

Hitno zaustavljanje
Prekidac za hitno zaustavljanje
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Uvodne sigurnosne upute

Upozorenje: Ovaj prirucnik se odnosi samo na cistace podova. Pailjivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje
upozorenja i uputa moZe rezultirati o$teéenjem uredaja, tjelesnom ozljedom i/ili osteéenjem imovine. Priruénik éuvajte na
sigurnom mjestu za buducu referencu.

UPOZORENJE o . )
OPREZ RIZIK OD ELEKTRIENOG UDARA % Ne izlazite uredaj Naprijed
kisi ili vlazi postavljanje.

OPASNOST

%)

Ne rastavljajte stroj.

UPOZORENIJE: Strogo je zabranjeno rastavljanje stroja radi popravka ili podesavanja bez odobrenja. Ne mijenjajte strujni kabel

bez odobrenja. Za AC napajanje odaberite troZi¢ni kabel s uzemljenjem i pravilno instalirajte uzemljenje. Ne postavljajte punja¢ na
mjesto izloZeno kisi. DC utikac i uti¢nica trebaju biti ¢vrsto spojeni. Ako su osteceni ili labavi, odmah ih zamijenite. Ako tijekom normalnog
rada punjaca cujete neobic¢an zvuk ili miris, iskljucite strujni utikac. Ako trebate popravak, obratite se naSsem poduzecu na vrijeme

N —

i rijeSit cemo ga u najkracem roku. Zabranjeno je produZiti ili zamijeniti izlazni kabel. Ne blokirajte ulaz i izlaz zraka punja¢a. Molimo
iskljucite strujni kabel i utikac za punjenje prilikom premjestanja punjaca. Baterija i punja¢ moraju se podudarati. Da biste izbjegli oStecenje
kabela za punjenje, nemojte ga povlaciti, vrtedi ili tresti.

OPCE SIGURNOSNE UPUTE

Prije bilo kakvog odrZzavanja ili popravka, iskljucite napajanje i uklonite klju¢ s glavnog prekidaca.

Ovaj stroj mora koristiti stru¢no osposobljenoistalno osoblje. Djeci, 'esobama s invaliditetom i nestru¢nim osobama strogo je zabranjeno koriStenje ovog stroja.
Drzite baterije dalje od iskri, plamena i vatrometa. Ne

Cuvajte dodatke prilikom koriStenja ovog stroja.

Ne koristite ga na mjestima s opasnim, zapaljivim ili eksplozivnim plinovima, tekuc¢inama ili parom.

Pri punjenju baterije, molimo punite je na prozratnom mjestu, drzite poklopac otvorenim i dalje od vatre.

Ovaj stroj se koristi samo kao alat za ¢is¢enje. Ako se koristi u druge svrhe osimputa u ovom priruc¢niku, ne¢emo preuzeti nikakvu odgovornost.

Ovaj stroj moze Cistiti pod bez ocitih velikih ¢estica smeca. Ako napodu ima‘velikih ¢estica smeca, molimo vas da ih prethodno pocistite prije ¢is¢enja poda.
Inace, ako veliki komadi smeca blokiraju odvodnu cijev i spale usisni,motor,/to ¢e.uzrokovati nepredvidive posljedice. Molimo vas da to radite na vlastitu
odgovornost.

Strogo je zabranjeno voziti pod utjecajem alkohola i prekoracivati brzinu.

Postoji rizik prevrtanja prilikom voZnje po strmim padinama i prilikom skretanjaipri-visokim

brzinama. Kada stroj prestane raditi, nepovezane osobe trebaju biti udaljene od stroja.

Prilikom rada stroja, radna brzina treba biti kontrolirana unutar 5 km/h'kako bi-se postigao najbolji u¢inak ¢iséenja.

Provjerite da se baterija nalazi na prozracnom mjestu prilikom punjenja. Ako se nakon prestanka radastroja ili tijekom rada pojavi alarm niske napunjenosti
baterije, bateriju treba pravovremeno napuniti kako bi se produZzio vijek trajanja‘baterije.

Nakon zavrSetka rada, kljuc¢ treba odmah ukloniti kako bi se sprijecila neovlastena uporaba. Ne

koristite ga za kisSne dane bez zaklona.

Molimo paZljivo proditajte upute za uporabu i servisiranje prije izvodenja bilo kakvih radova na.odrzavanju'i popravcima.

Molimo drZite labavu odjecu, kosu, prste i bilo koji dio tijela dalje od otvora za zrak i pokretnih:dijelova stroja. Molimo ne pusite

dok se baterija puni.

Prilikom spajanja punjaca baterije na mrezu, provjerite da su napon i frekvencija kako je navedeno na.plocici s oznakom.

Ako je kabel punjaca baterije oste¢en, nemojte puniti bateriju. Ako je stroj ostecen ili upao u vodu, molimo kontaktirajte nas centar za uslugu nakon prodaje. Ne
vucite stroj za kabel punjaca baterije i ne koristite kabel punjaca kao rucku. Prilikom zatvaranja vrata, pazite da ne stisnete kabel punjaca baterije i pazite da ne
ogrebete kabel o ostre predmete. Ne koristite kabel punjaca baterije za upravljanje strojem.

Drzite kabel punjaca baterije dalje od visokih temperatura.

Kako biste smanjili rizik od poZara, elektricnog udara ili ozljede, nemojte ostavljati stroj

prikljuéen. Kako biste izbjegli elektri¢ni udar, nemojte postavljati stroj na otvorenom i ¢uvajte ga u zatvorenom prostoru. Ne koristite stroj kao igracku i
posebno pazite da djeca ne prilaze blizu njega.

Radite stroj prema ovom uputstvu za uporabu. Koristite samo pribor koji je pruzen od strane nase tvrtke. Kada

stroj prestane raditi, ne zaboravite ukloniti kljuc.

Ne vozite stroj po cestama koje prelaze odredenu kosinu.

Ne Cistite stroj izravno pod tekuéom vodom kako biste izbjegli stres, i ne koristite agresivna sredstva za ¢is¢enje stroja. PaZljivo se

pridrzavajte sljededih propisa kako biste izbjegli ozljede ili osteéenje djece.

Ne koristite stroj kao prijevozno sredstvo.

Kada stroj ne nastavi raditi, nemojte dopustiti ¢etki da nastavi kako bi se sprijecilo ostecenje poda i trosenje Cetke. U sluéaju pozara,

koristite vatrogasni aparat u prahu.
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Ne udarajte u policu koja Ce pasti i predstavljati opasnost.

Pravovremeno prilagodite brzinu voZnje stroja prema intenzitetu smeca na podu.

Ne mijenjajte sigurnosni zastitni uredaj stroja i obavljajte odrzavanje prema uputama za odrzavanje. Ne premjestajte ili

mijenjajte natpis na stroju.

Ako dode do kvara stroja, obratite se servisnom centru tvrtke za odrzavanje.

Ako neki dijelovi trebaju biti zamijenjeni, mozete kupiti rezervne dijelove u odjelu za prodaju nakon prodaje tvrtke.

Da biste utvrdili ispravan rad i sigurnosne uvjete stroja, strucnjaci ili servisni centri moraju se odrzavati prema uputama za odrzavanje iz ovog priruc¢nika.
Kada Zelite rastaviti i odbaciti stroj, netko treba obratiti paznju. Buduci da neke Stetne tvari (poput otpadnih baterija, otpadnog ulja, plastike) zadovoljavaju
standarde, trebaju se poslati u odredene centre radi obrade.

MIERE OPREZA PRI OTVARANIJU PAKIRANJA

e Otvorite vanjsku zastitnu foliju.

e Prednjii straznji kotaci su pri¢vrséeni na paletu Zeljeznim zagrljajem i ¢vrsto zategnuti pomocu pakirne trake.
¢ Uklonite Zeljezni zagrljaj, otpustite pakirnu traku.

e Uklonite stroj s drvene palete.

e Sacuvajte ovu Zeljeznu paletu za buduci prijevoz.

UPUTE ZA SIGURNOST PRI RADU

Podna cistacica mora ocistiti mrlje na podu poput ravne cementne podloge, epoksidnog poda i plocica od strane
fiksnih operatera.

Tijekom procesa rada, moZete primjereno koristiti poseban:¢ista¢ prema stupnju oneciséenja poda. Ako koristite
deterdZent, spremnik za otopinu treba koristiti<u kambinaciji's,upotrebom posebnih sredstava protiv pjenjenja
istovremeno.

Kada kanalizacija na upravljackoj ploci pokaze svjetlo (spremnik za sakupljanje je pun), zaustavite rad i ispraznite
prljavu vodu. Nakon svake operacije, spremnik za otopinu.mora se pravovremeno isprazniti i isprati vodenim
pistoljem kako bi se izbjeglo razmnoZavanje bakterija i utjeeaj na buduce ucinke koristenja.

Imajte na umu da ako kanalizacija na plodi nije svijetla, odmah zaustavite radd isprazniteikanalizaciju. Inace, motor za usisavanje vode Ce izazvati kratki spoj i
izazvati nepredvidive posljedice.

Pri upotrebi, ako pod nije prethodno ociséen zbog velikog krutog smeca, doéiiée do blokiranja usishog otvora i smanjenja ucinka usisavanja. Cak moze dovesti
do uniStenja motora za usisavanje zraka preopterecenjem, sto uzrokuje nepredvidive posljedice.

UPUTE ZA SIGURNOST PRI VOZNII.

Kada stroj prestane raditi, potrebno je podici ¢etku i usisavati kako bi se sprije€ilo.deformiranje. Kada
je stroj zatvoren ili postoji kvar, potrebno je gurati/vuéi stroj kako bi se osiguralabrzina.manja'ed 3
km/h, te odspojiti kabel za hodajuc¢i motor.

Kada se cistac iskljuci ili se nalazi u kvaru i potrebno ga je gurati ili vudi, provjerite da brzina ne'prelazi
3 km/h i odspojite jedan kabel od pogonskog motora.

1. Molimo otpustite lijevu koCnicu prije uporabe, inace ¢e Cistac biti ostecen.

2. Ovaj proizvod se prenosi i koCi putem lanca. Prije uporabe, provjerite kocione plocice i lance.
Sprijecite nesrece tijekom uporabe!

UPUTE ZA SIGURNOST BATERIJA

Bateriju treba izbjegavati u stanju niske napunjenosti i treba je Sto prije napuniti.
¢ Qva baterija je predmet stvarnog odabira.

e Zabranjeno je stavljati metalne dijelove (poput alata) na bateriju kako bi se sprijecilo kratko spajanje i paljenje baterije.

Molimo slijedite zahtjeve lokalnih propisa prilikom recikliranja.
Zabranjeno je koristenje otvorenog plamena prilikom rukovanja i obrade baterija.

Prostorija za punjenje treba biti prozracena.
Kada je klju¢ u poloZaju povezivanja (uklju¢eno), zabranjeno je rukovanje baterijom i baterija se mora ukloniti.
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¢ Prije rastavljanja baterije, prvo odspojite negativni (-) kabel baterije, a zatim odspojite (+) kabel baterije. Obavezno obratite paznju na polaritet baterije, a
pogreska Ce ostetiti elektri¢ni element.

¢ Izbjegavajte izravan kontakt s pozitivnim i negativnim elektrodama kako biste izbjegli kratki spoj velikih struja, $to moZe dovesti do visoke temperature i
Cak pozara.

UPUTE ZA SIGURNOST PRIJEVOZA

S

Ovaj stroj je pricvrséen na posebnu paletu za viljuskare i moZe se postaviti samo u
jednom sloju.

0101

Velicina stroja:

DuZina: 1460 mm

Sirina: 1030 mm

Visina: 1110 mm

Veli¢ina paketa:

DuZina:1455 mm

Sirina: 740mm

Visina;1290‘mm

UPUTE ZA SIGURNOST ODRZAVANJA

Sve potrebne operacije, odrzavanje i postupci odrZzavanja moraju biti obavljeni od strane, profesionalnih operatera. Molimo odaberite originalne dodatke
nase tvrtke. Molimo kontaktirajte centar za usluge nakon prodaje tvrtke, za kupnju dodataka<ili‘potrebu za popravkom, molimo detaljno navedite model
stroja i broj tijela. Kombinacijom svakodnevnog odrzavanja i tjednog odrzavanja,qroblemi ¢iS¢enja strojeva mogu se pravovremeno otkriti, tako da moze
odrzavati dobro radno stanje, a radna ucinkovitost bit ¢e zajamcena. | obratiti‘paznju na.edrzavanje:moze ne samo osigurati u¢inkovitost Cistaca, ve¢ i imati
velike koristi za produljenje njegovog vijeka trajanja. Potrebno je razviti ovu dobru naviku!

VANIJSKA OPREMA

. > 6 1. Straznji kotac
4 «&— LA 2. Skup squeegee-a

3. Spremnik za otopinu
4. Spremnik za sakupljanje
5. Volan

3 (—— “ 6. Kontrolna ploca

7. Prednji kotac

\y S
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PRIKLJUCAK ZA PUNJENJE / PREKIDAC ZA NAPAJANJE

1. Prikljucak za punjenje

2. Prekidac za napajanje

SPREMNIK ZA REGENERACIJU
1. Skup squeegee-a

2. Usisna cijev

3. Spremnik za Cistu vodu

4, Spremnik za otpadnu vodu

5.°Cijev za prainjenje

6. Poklopac spremnika za otpadnu vodu
7. Upozoravajuca svjetla

8. Vodeni pistol;j
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KONTROLNA PLOCA

1. Kapacitet baterije: Pokazuje trenutno dostupnu razinu
1 baterije.

2. Cetka: Pritisnite prema naprijed da biste pokrenuli rad
disk Cetke, pritisnite prema natrag da biste zaustavili rad
disk cetke.

3. Usisavanje: Pritisnite prema naprijed da biste spustili
skup squeegee-a i pokrenuli, pritisnite prema natrag da
biste podigli skup squeegee-a i zaustavili.

4. Truba: Pritisnite je.

5.Voda: Pritisnite prema naprijed da biste prskali vodu s
disk ¢etke i pritisnite prema natrag da biste zaustavili.

6. Prilagodba brzine: Pritisnite prema naprijed za vedu
brzinu, pritisnite prema natrag za manju brzinu.

7. Smijer voznje: Naprijed i natrag. Kada pritisnete prema
natrag, pri¢ekajte nekoliko sekundi dok se skup squeegee-
a automatski ne podigne.

8. Svjetlo za otpadnu vodu: Ako je svjetlo ukljuceno, to
znaci da spremnik za prljavu vodu nije pun, CistaC ée
normalno raditi. Ako je svjetlo isklju¢eno, to znaci da je
spremnik za prljavu vodu pun i ¢istac ¢e se automatski
iskljuciti. Morate isprazniti spremnik za prljavu vodu prije
ponovnog pokretanja.

PEDALE

1. Pedala za kocnicu

2. Pedala za ubrzanje

PRIPREMA PRIJE POKRETANJA.

Provjerite je li spuZva za ribanje postavljena na mjesto, je li usisna cijev fiksirana i je li spremnik za otopinu zatvoren. Ako je stroj
transportiran, provjerite jesu li se sve komponente pomaknule tijekom transporta.

UPOZORENJE!
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DODAVANIJE VODE

' 1 1. Ulaz za ubrizgavanje vode

UPOZORENJE!

Pri dodavanju cCiste vode pazite da ne prelijevate.
(Koristite Cist izvor vode bez ¢estica poput sedimenta).

NACIN RADA

Provjerite je li spuzva za ribanje i skupljac u podignutom polozaju.

Umetnite klju¢ i okrenite ga na polozaj UKIJUCENO((za ukljucivanje svjetala, okrenite ga na poloZaj za osvjetljenje).
UPOZORE Pomaknite prekidac za naprijed/natrag premainaprijed, pritisnite papucicu za regulaciju brzine i stroj ¢e se kretati naprijed.
NJE!

NACIN RIBANJA

¢ Na podu se nalazi veliki krupni otpad koji treba prethodno odistiti.
Zasebno pritisnite pedale za spuZvu za ribanje i usisnu Cetku, spustite spuzvu za ribanje i usisnu Cetku te pritisnite prekidace za ¢is¢enje

poda i usisavanje.

UPOZORE e Drzite rucku s obje ruke i gurajte prema naprijed kako biste ocistili pod.
NJE!

Ako Cistite jako zaprljane povrsine, razmislite o koriStenju specijaliziranih'sredstava za ¢is¢enje'ili smanjenju brzine rada opreme.

Pri koristenju sredstava za ¢is¢enje istovremeno koristite poseban'sredstvo za.smanjenje pjene u spremniku za prljavu vodu.

Redovito ispraznite prljavu vodu iz spremnika za prljavu vodu i temeljito ga ocistite nakon svake operacije.

Prolazak preko prepreka

Prepreke visine manje od 5 cm mogu se sigurno prijeci. Izidite iz radnog nacina prije voznje, pritisnite papucicu i podignite glavnu i bo¢nu

Cetku.

PRAZNJENJE PRLIAVE VODE
e 1. Pustite papudicu i zaustavite stroj.
e 2. Izvucite straznju odvodnu cijev stroja.
e 3. Poravnajte odvod i izvucite poklopac odvodne cijevi.

UPOZORE 4. Nakon praZnjenja otpadnih voda, o€istite unutrasnjost spremnika za otpadne vode vodenim pistoljem.
NJE! e 5. Nakon ci$¢enja, zatvorite poklopac odvodne cijevi i ¢vrsto zategnite spojnicu cijevi.
ISKUUUCIVANJE OPREME

Nakon zavrSetka rada i prije napustanja stroja, izvrsite sljedece korake:

gumb za zaustavljanje i podignite spuzvu za ribanje i skupljac.

UPOZORE 2.Ispraznite i oCistite spremnik za prljavu vodu.
NJE! 3. Izvadite kljuc iz prekidaca za napajanje.
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PROVJERA/PRILOBADAITE POMOCNU OPREMU

Provjerite kut izmedu gumice i poda (optimalan kut je 45°).

1. Provjerite kut izmedu gume i poda na sljededi nacin:

- Koristite stroj na ravnoj povrsini.
- Stavite nogu na pedal za podizanje gumice i spustite gumicu na pod.

- Operater treba polako gurati opremu naprijed.
- Vizualno procijenite kut pritiska izmedu gume i poda.

W

2.Ako je guma izrazito istroSena i ne mozZe se podesiti, slijedite upute u sljedecem odjeljku za zamjenu.

UPOZORENJE!
Ako kut izmedu gume i poda nije oko 45°, to ¢e utjecati na ucinkovitost usisavanja stroja, a komponente ¢e se zagrijavati, smanjujuéi vijek
trajanja stroja. Budite oprezni prilikom provodenja navedenih provjera i koristite stroj samo pod navedenim uvjetima.

VUCENJE OPREME

Kada oprema neispravno radi i treba je gurati/vudi, prvo iskljuite napajanje i odspojite jedan od Zica motora za kretanje kako biste osigurali
da brzina ne prelazi 3 km/h.

UPOZORENJE!

SKLADISTENJE

Ne skladistite boce s tekué¢inama na opremi.
Oprema treba biti pohranjena na temperaturi izmedu 0°C i40°C.
Oprema treba raditi na temperaturi izmedu 0°C i 40°C."Ako mora.raditi urokruzenju izmedu 0°C i -20°C, molimo konzultirajte dobavljaca prije

UPOZORENJE! UPotrebe.
Oprema treba biti pohranjena na vlaznosti izmedu 30% i 95%.

Ne parkirajte niti koristite stroj na izravnom sunc¢evom svjetlu, jakojkisiilosem vremenu.

ODRZAVANIJE
Opce upute

Prije odrZavanja, oprema mora biti zaustavljena (iskljucite kljuc).
| baterije treba ukloniti ako je potrebno. Stoga paZljivo procitajte sigurnosneodjeljke u uputama za uporabu.

UPOZORENIJE!

Raspored odrzavanja

UPOZORENIJE!
Zamjena potrosnih dijelova - Zamjena Cetke

Pri zamjeni glavne Cetke, nosite rukavice kako biste izbjegli ozljede.

Koraci:
UPOZORE
NJE! 1. Prije zamjene Cetke, iskljucite prekidac za cis¢enje poda i podignite Cetku.
Iskljucite prekidac za napajanje.
2. Kao sto je prikazano, otpustite maticu plasti¢ne rucke i uklonite pokrov ruba cetka
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ZAMJENA GUMENOG BRISACA

A. Rastavljanje i instalacija Celi¢cnog gumiranog brisaca
(1) Kao sto je prikazano s desne strane, otpustite vijke plasti¢ne rucke s lijevei

desne strane i drzite gumirani brisa¢, pomicite ga ulijevo da ga izvadite iz
utora.

1. Smjer rastavljanja gumiranog brisaca

(2) Uklanjanje i zamjena prednjeg i straznjeg gumiranog brisaca

Kao sto je prikazano dolje, da biste uklonili prednji gumirani brisa¢, otpustite
srednju kopcu drZaca straznjeg gumiranog brisaca. Odvojite drza¢ gumiranog
brisaCa gurajuci ga prema unutra i uklonite ga s kukica, zatim uklonite prednji
gumirani brisac.

1. Smjer rastavljanja drzaca ostrice
2. Smijer rastavljanja drzaca ostrice
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3. Kao $to je prikazano, prilikom rastavljanja lijevog Cetkastog diska, okrenite
Cetkasti disk u smjeru kazaljke na satu (gledano odozgo prema dolje), a
prilikom rastavljanja desnog Cetkastog diska, okrenite Cetkasti disk suprotno
od kazaljke na satu (gledano odozgo prema dolje), trenutno primjenjujuéi silu
dok se Cetkasti disk ne odvoji od aluminijske stezaljke.

1. Lijevi Cetkasti disk u smjeru kazaljke na satu.

2. Desni Cetkasti disk okrenite suprotno od kazaljke na satu

e 4. Smjer instalacije je suprotan od smjera prilikom rastavljanja (kao $to je
prikazano dolje). Lijevi Cetkasti disk treba okrenuti suprotno od kazaljke na
satu (gledano odozgo prema dolje), dok se desni Cetkasti disk treba okrenuti
u smjeru kazaljke na satu (gledano odozgo prema dolje), i sila treba biti
primijenjena trenutacno dok se cetkasti disk ne spoji s aluminijskim
stezaljkom.

1. Lijevi Cetkasti disk u smjeru kazaljke na satu.

2. Desni Cetkasti disk okrenite suprotno od kazaljke na satu
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(3) Kao $to je prikazano dolje, da biste uklonili straznji gumirani brisac,
otpustite srednju kopCu drzaca straznjeg gumiranog brisaca. Odvojite drzac
gumiranog brisaca povlace¢i ga prema van i uklonite ga s kukica, zatim
uklonite straznji gumirani brisac.

1. Smijer rastavljanja drZzaca ostrice
2. Smijer rastavljanja drzaca ostrice

Prilikom instalacije gumiranih brisaca, molimo vas da se pobrinete da donji krajevi gumiranih brisaca budu na istoj ravnoj povrsini bez ikakve visinske razlike,
zatim zategnite drza¢ gumiranog brisaca kako biste postigli najbolji u¢inak susenja usisavanjem tijekom upotrebe.

B. Rastavljanje i instalacija aluminijskog gumiranog brisaca

(1) Kao $to je prikazano s desne strane, otpustite lijeve i desne maticu s

kriznim glavama, drzite aluminijski set gumiranog brisaca i pomicite ga ulijevo
da ga izvadite iz utora.

1. Smijer rastavljanja drzaca oStrice

(2) Uklanjanje i zamjena prednjeg i straznjeg gumiranog brisaca

Kao sto je prikazano s desne strane, da biste uklonili prednji gumirani brisac,
otpustite desnu kopcu drzaca straznjeg gumiranog brisaca. Odvojite drzac
gumiranog brisaCa guraju¢i ga prema unutra i uklonite ga s kukicayzatim
uklonite prednji gumirani brisac.

1. Prednja ostrica

2. Kopca

Kao sto je prikazano dolje, da biste uklonili straznji gumirani-brisac, otpustite'gornje ggmene matice u
obliku kriza. Odvojite boc¢ni gumirani brisa¢ povlacedi ih premavanii uklonite'ih s kukica, zatim uklonite
straznji gumirani brisac.

Prilikom instalacije gumiranih brisaca, molimo vas da se pobrinete da donji krajevi gumiranih brisaca budu na istoj ravnoj povrsini bez ikakve visinske razlike,
zatim zategnite drZzac¢ gumiranog brisaca kako biste postigli najbolji uc¢inak susenja usisavanjem tijekom upotrebe.
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Uktad elektryczny
Napiecie: 24V
Pojemno$¢ akumulatora: 24V/ 100Ah
Czas pracy: 2,5 - 3h
Wskaznik poziomu natadowania
akumulatora
Zabezpieczenie przed niskim
poziomem natadowania akumulatora
tadowarka 24 V/15 A

Gtlowica szorujaca
Szerokos¢ szorowania: 700 mm
Srednica szczotek: 2 x 330 mm
Predkos¢ szczotek: 200 obr.
Reczna regulacja gtowicy szczotki
Maksymalny nacisk: 30 kg
System podnoszenia: Sitownik
Przektadnia : Skrzynia biegdw
Moc silnika: 24V 380W*2
Wydajnos¢ robocza: 4900 m?/H

Szczotka

Materiat: PP
Przekroj wtosia: 0,5 mm
Reczne podtaczanie/odtaczanie szczotki

Zbiornik roztworu

Zbiornik czystej wody: 70 |

Materiat: zmodyfikowany LLDPE

Filtr: Wyjmowany wkfad ze stali nierdzewnej
Regulacja przeptywu wody za pomocg deski

rozdzielczej i zaworu elektromagnetycznego
Waz wylotowy: 20 mm

Zbiornik odzysku
Pojemnos¢ 901t

Materiat: zmodyfikowany LLDPE
Waz wylotowy: 35 mm

Préznia

Moc silnika podcisnieniowego: 24
V/500 W Cisnienie podci$nienia: 14
kPa Maksymalny przeptyw powietrza:
28lt/m

Filtr ochronny silnika: stal nierdzewna

Siatka + kulki ptywajace

Typ ptywaka: Elektroniczny czujnik poziomu wody
Ksztatt

Sciggaczki:ksztatt V

Szerokosé¢: 1030 mm

Materiat korpusu: aluminium Materiat

ostrza: guma silikonowa

Regulacja ci$nienia: Dwa fatwo regulowane,
niezalezne systemy podnoszenia két: Sitownik
Wymiana fopatek: Bez uzycia narzedzi Regulacja
predkosci: Za pomoca pedatu przyspieszenia
Ochrona przed uderzeniami : Zderzaki rolkowe na
ssawie i gtowicy szczotki

Wymiary
Dtugosé: 1460 mm
Szerokosé¢: 1030 mm
Wysokos$¢: 1110 mm

DANE TECHNICZNE

Trakcja
System trakcji: Tylny naped bezszczotkowy obstugiwany
Przez koto: Pedat przyspieszenia
Predkos¢ do przodu : Tak
Predkos¢ biegu wstecznego: Tak
Regulacja predkosci: za pomoca pedatu przyspieszenia
Maksymalna predkosé: 6 km/h
Maksymalny kat wznoszenia: 30% Moc
Silnika: 24V/500W

Kota

Przéd :1

Srednica: 200*60 mm

Materiat: petna opona poliuretanowa
Ty 2

Materiat: petna opona poliuretanowa

Uktad hamulcowy

Hamulec roboczy: hamulec elektromagnetyczny
/hamulec mechaniczny

Hamulec postojowy: hamulec elektromagnetyczny
/hamulec mechaniczn

Podwozie
Materiat: stal
Grubosé: 4 -5 mm

Waga
Waga beziakumulatora: 159 kg
Waga zakumulatorem: 225 kg

Hatas
Poziom hatasu: 65:db(A)

Zatrzymanie awaryjne
Wylgcznik awaryjny

62 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

=ik



WSTEPNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Ostrzezenie: Niniejsza instrukcja dotyczy wytacznie szorowarek do podtég. Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytac instrukcje.
Niezastosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze spowodowaé uszkodzenie urzadzenia, obrazenia ciata i/lub zniszczenie mienia.
Instrukcje nalezy przechowywac w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci.

Ostrzezenie - Uwaga .. Nie wystawia¢ urzadzenia na . .
Ryzyko porazenia pradem. Umieszczenie do przodu.
Niebezpieczeristwo dziatanie deszczu lub wilgoci

Nie nalezy demontowac urzadzenia.

OSTRZEZENIE: Surowo zabrania sie demontazu urzadzenia w celu naprawy lub debugowania bez autoryzacji. Nie wolno wymienia¢
przewodu zasilajgcego bez upowaznienia. W przypadku zasilania pradem przemiennym nalezy wybraé kabel trzyzytowy z przewodem
uziemiajacym i prawidtowo zainstalowac przewdd uziemiajacy. Nie nalezy umieszczad fadowarki w miejscu narazonym na dziatanie deszczu.
Wotyczka i gniazdo DC powinny by¢ dobrze podtaczone. Jesli sg uszkodzone lub poluzowane, nalezy je natychmiast wymieni¢. Jesli podczas
normalnej pracy fadowarki pojawi sie jakikolwiek nietypowy diwiek lub zapach, nalezy odtgczy¢ wtyczke zasilania. Jesli potrzebujesz
naprawy, skontaktuj sie z nasza firma.na czas, a my rozwigzemy jg w jak najkrétszym czasie. Zabrania sie przedtuzania lub wymiany kabla
wyjsciowego. Nie wolno blokowa€¢ wlotu,i wylotu powietrza tadowarki. Nie nalezy blokowaé wlotu i wylotu powietrza tadowarki. Podczas
przenoszenia fadowarki nalezy odtgczyé przewdd zasilajacy i wtyczke tadowania. Akumulator i tadowarka muszg do siebie pasowac. Aby
unikna¢ uszkodzenia kabla fadowania, nie ciggnij, nie skrecaj ani nie potrzgsaj kablem.

OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed przystapieniem do konserwacji lub naprawy nalezy wytaczyc zasilanie,i wyjac kluczyk z gtéwnego wytgcznika zasilania.

To urzadzenie musi by¢ uzywane przez profesjonalnie przeszkoelony staty.personel. Dzieci, osoby niepetnosprawne i nieprofesjonalisci nie moga korzystac z
tego urzadzenia.

Baterie nalezy przechowywac z dala od iskier, ptomieni i

fajerwerkdw. Podczas korzystania z urzadzenia nie

nalezy przechowywac akcesoriow.

Nie uzywaj go w miejscach, w ktérych wystepujg niebezpieczne, tatwopalne lub'wybuchowe gazy, ciecze lub para.

Podczas tadowania akumulatora nalezy tadowac¢ go w wentylowanym miejscu, z otwarta pokrywa iiz dala od ognia.

To urzadzenie jest uzywane wytgcznie jako narzedzie do czyszczenia. Nie ponosimy zadnéj odpowiedzialnosei za uzywanie urzadzenia do celéw innych niz
okreslone w niniejszej instrukgji.

Urzadzenie moze czysci¢ podtoge bez widocznych duzych czastek Smieciadeslina podtezuznajdujg sie duze ezastki Smieci, nalezy je wczesniej zamie$¢ przed
przystgpieniem do czyszczenia podtogi. W przeciwnym razie, jesli duze kawatki $mieciyzablokuja rure kanalizacyjng i spala silnik ssacy, spowoduje to
nieprzewidywalne konsekwencje. Nalezy to robi¢ na wtasne ryzyko.

Surowo zabronione jest prowadzenie pojazdu pod wptywem alkoholu i przekraczanie predkosci.

Podczas jazdy po stromych zboczach i skrecania z duzg predkoscig istnieje ryzyko przewrécenia

sie maszyny. Gdy maszyna przestanie dziataé, nalezy trzymac z dala od niej osoby postronne:

Podczas pracy maszyny predkos$¢ robocza powinna by¢ kontrolowana w zakresie 5 km/h, aby'uzyskaé najlepszy efekt czyszczenia.

Podczas tadowania nalezy upewnic sie, ze akumulator znajduje sie w przewiewnym miejscu. Jesli alarm.niskiego napiecia wystapi po zatrzymaniu pracy
urzadzenia lub gdy jest ono uruchomione, akumulator nalezy natadowac na czas, aby wydtuzy¢ jegozywotnosc.

Po zakoniczeniu pracy nalezy niezwtocznie wyjac klucz, aby zapobiec nieautoryzowanemu uzyciu.

Nie uzywaj go w deszczowe dni bez schronienia.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych lub naprawczych nalezy doktadnie zapoznac sie z instrukcja obstugi i serwisowania.

Luzne ubrania, wtosy, palce i inne czesci ciata nalezy trzymac z dala od otworédw wentylacyjnych i ruchomych czesci urzadzenia.

Podczas tadowania akumulatora nie wolno pali¢ tytoniu.

Podczas podtgczania tadowarki akumulatoréw do sieci elektrycznej nalezy upewnic sie, ze napiecie i czestotliwos¢ sg zgodne z podanymi na tabliczce
Znamionowe;.
Jesli przewdd tadowarki jest uszkodzony, nie nalezy tadowaé akumulatora. Jesli urzgdzenie zostanie uszkodzone lub wpadnie do wody, nalezy skontaktowac sie z
naszym centrum obstugi posprzedaznej. Nie ciaggna¢ urzadzenia za przewdd tadowarki i nie uzywac przewodu tadowarki jako uchwytu. Podczas zamykania
drzwiczek nalezy uwazaé, aby nie przytrzasna¢ przewodu tadowarki i nie zadrapa¢ go w ostrych miejscach. Nie nalezy uzywac¢ przewodu tadowarki do obstugi
urzadzenia. Przewdd tadowarki akumulatora nalezy trzymac z dala od wysokich temperatur.

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, porazenia pragdem elektrycznym lub obrazen ciata, nie nalezy pozostawia¢ urzadzenia podtaczonego do zasilania. Aby uniknaé
porazenia pragdem, nie nalezy umieszcza¢ urzadzenia na wolnym powietrzu i przechowywac go w pomieszczeniu. Nie uzywaj urzagdzenia jako zabawki i
zachowaj szczegdlng ostroznosé, aby dzieci nie zblizaty sie do niego. Urzadzenie nalezy obstugiwac zgodnie z niniejsza instrukcja obstugi. Nalezy uzywac
wytacznie akcesoriow dostarczonych przez nasza firme. Po zatrzymaniu urzagdzenia nalezy pamietac o wyjeciu kluczyka. Nie nalezy jezdzi¢ maszyna po drogach
o nachyleniu wiekszym niz okreslone w specyfikacji. Nie nalezy czysci¢ urzadzenia bezposrednio pod biezagca woda, aby unikngé naprezen, ani uzywac do
czyszczenia agresywnych detergentéw. Nalezy doktadnie przestrzegac ponizszych przepiséw, aby unikna¢ obrazen lub uszkodzen ciata u dzieci.

Nie uzywaj maszyny jako narzedzia transportowego.

Gdy maszyna nie kontynuuje pracy, nie pozwdl, aby szczotka kontynuowata prace, aby zapobiec uszkodzeniu podtoza i zuzyciu szczotki. W

przypadku pozaru nalezy uzy¢ gasnicy proszkowe;j.
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Nie uderzaj w potke, ktdra spadnie w niebezpieczenstwie.

Dostosuj predkos¢ jazdy maszyny do intensywnosci zaSmiecenia terenu.

Nie nalezy zmienia¢ urzadzenia zabezpieczajacego maszyny i przeprowadzaé konserwacji zgodnie z instrukcjami konserwacji. Nie

wolno przenosi¢ ani zmienia¢ tabliczki znamionowej na urzadzeniu.

W przypadku awarii urzagdzenia nalezy skontaktowac sie z centrum serwisowym firmy.

Jesli niektdre czesci wymagaja wymiany, mozna zakupic¢ zapasowe materiaty eksploatacyjne w dziale obstugi posprzedaznej firmy.

Aby okresli¢ prawidtowe dziatanie i warunki bezpieczernstwa maszyny, specjalisci lub centra serwisowe musza postepowac zgodnie z zasadami konserwacji
zawartymi w niniejszej instrukcji.

Gdy maszyna ma zosta¢ zdemontowana i zeztomowana, kto$ musi zwrécié na to uwage. Poniewaz niektdre szkodliwe substancje (takie jak zuzyte baterie,
zuzyty olej, plastik) spetniajg normy, powinny by¢ rowniez wysytane do okreslonych osrodkéw w celu przetworzenia.

SRODKI OSTROZNOSCI PRZY ROZPAKOWYWANIU

e Otworz zewnetrzng folie opakowania.

e Przednie i tylne kota sa przymocowane do tacy za pomoca zelaznego uscisku i ciasno wykorzystuja pas do pakowania.
o Zdejmij zelazny uscisk, poluzuj tasme uszczelniajaca.

e Zdemontowac urzadzenie wzdtuz drewnianej palety.

e Zachowaj te zelazng tace do przysztego transportu.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE OBStUGI

Szorowarka do podtég musi by¢ czyszczona na plamach na podtozu, takich jak ptaski cement, podfoga
epoksydowa i ptytki przez statych operatoréw.

Podczas procesu pracy mozna odpowiednio uzyé specjalnego. srodka czyszczacego w zaleznosci od stopnia
zanieczyszczenia gruntu. W przypadku uzycia'detergentu, zbiornik roztworu powinien by¢ uzywany w potgczeniu
z jednoczesnym uzyciem specjalnych srodkow przeciwpieniaeych.

Gdy na panelu sterowania zaswieci sie kontrolka (zbiornik.brudnej wody jest petny), nalezy przerwaé prace i
spusci¢ brudng wode. Po kazdej operacji zbiornik roztworusnalezy oprézni¢ na czas i umy¢ pistoletami wodnymi,
aby unikna¢ rozmnazania sie bakterii i wptywu na przyszte efekty uzytkowania.

Nalezy pamietad, ze gdy Scieki z panelu nie sg jasne, nalezy natychmiast przerwac pracedi.odprowadzi¢ scieki. W przeciwnym razie silnik absorpcji wody
spowoduje zwarcie, co spowoduje nieprzewidywalne konsekwencje.

Podczas uzytkowania, jesli podtoze nie zostanie wczesniej oczyszczone z powoduiduzyeh $mieci statych,Spowoduje to zablokowanie wlotu w celu pochtoniecia
efektu absorpcji. Spowodowato to nawet zniszczenie silnika pochtaniajgcego wiatr przez przeciagzenie, co spowedowato nieprzewidywalne konsekwencje.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE JAZDY

Gdy maszyna przestanie dziataé, nalezy podnies¢ szczotke i zassac ja, aby zapobiec\jej deformacii.
Gdy maszyna jest zamknieta lub wystapita awaria, nalezy pchaé/ciggna¢ maszyne, aby.upewnic sie,
ze predko$¢ czasowa nie przekracza 3 km/h, a chodzgcy kabel silnika zostat usuniety.

Gdy szorowarka jest wytaczona lub w ztym stanie i konieczne jest jej pchanie lub ciggniecie, nalezy
upewnic sie, ze predkos¢ nie przekracza 3 km/h i odtgczy¢ jeden przewdd silnika napedowego.

1. Przed uzyciem nalezy poluzowac¢ lewy klocek hamulcowy, w przeciwnym razie szorowarka zostanie uszkodzoi

2. Ten produkt jest przenoszony i hamowany przez fancuch. Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ klocki
hamulcowe i taiicuchy. Zapobiegaj wypadkom podczas uzytkowania!

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE AKUMULATOROW

¢ Nalezy unika¢ niskiego napiecia akumulatora i tadowac go tak szybko, jak to mozliwe.

e Akumulator ten zalezy od rzeczywistego wyboru.

e Aby unikng¢ wyciekdw, akumulator nalezy utrzymywac w stanie suchym i czystym. W szczegdlnosci nalezy usuwac zanieczyszczenia, takie jak pyt metalowy.
e Zabrania sie umieszczania metalowych czesci (takich jak narzedzia) na akumulatorze, aby zapobiec jego zwarciu.

* Podczas recyklingu nalezy przestrzega¢ wymogow lokalnych przepisdw.

Podczas obstugi i przetwarzania baterii zabronione jest uzywanie lekkiego ognia.

e Pomieszczenie tadowania powinno by¢ wentylowane.

Gdy przetacznik kluczykowy znajduje sie w potozeniu potgczenia (wtaczony), bateria jest zabroniona, a bateria jest wyjeta.
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¢ Przed demontazem akumulatora nalezy najpierw odtgczy¢ ujemny (-) przewdd akumulatora, a nastepnie odtaczy¢ przewdd (+) akumulatora. Nalezy
zwrdci¢ uwage na biegunowos¢ akumulatora, poniewaz btagd moze spowodowac uszkodzenie elementu elektrycznego.

¢ Nalezy unika¢ bezposredniego kontaktu z elektrodg dodatnig i ujemnga, poniewaz moze to spowodowac zwarcie duzych pragdow, a nawet wysoka goraczke
i pozar.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE TRANSPORTU

S

Ta maszyna jest zamocowana na specjalnej tacy dla wézkéw widtowych i moze
by¢ umieszczona tylko w jednej warstwie.

0101

Rozmiar maszyny:

Dtugos¢: 1460 mm

Szerokos$¢: 1030 mm

Wysokosé: 1110 mm

Rozmiar opakowania:

Dfugosé: 1455,mm

Szerokosé: 740 mm

Wysokos¢: 1290 mm

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE KONSERWACII

Wszystkie niezbedne operacje, konserwacja i procedury serwisowe muszgbyc wykonywane przez profesjonalnych operatoréw. Nalezy wybiera¢ oryginalne
akcesoria naszej firmy. Prosimy o kontakt z centrum obstugi posprzedaznej firmy, zakup akcesoriéw,lub koniecznosé¢ naprawy, prosimy o szczegétowe podanie
modelu maszyny i numeru nadwozia. Dzieki potgczeniu codziennej konserwacji i cotygodniowej kenserwacji, problem maszyn czyszczacych mozna znalezé na
czas, dzieki czemu mozna utrzymac dobry stan pracy, a wydajnos$¢ pracy bedzie gwarantowana. Zwracanje uwagi na konserwacje moze nie tylko zapewnié
- zamiwydajnoscatarki, ale takze przynies¢ ogromne korzysci w postaci wydtuzenia‘jej Zywotnosci. Konieczne jest wypracowanie tego dobrego nawyku!

WYPOSAZENIE ZEWNETRZNE

1. Tylne koto

2. Zespot sciggaczki
3. Zbiornik na roztwér
4. Zbiornik odzysku

5. Kierownica

6. Panel sterowania

7. Przednie koto
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PORT tADOWANIA/PRZELACZNIK ZASILANIA

1. Port tadowania

2. Przetacznik zasilania

ZBIORNIK ODZYSKU

1. Zespdt wyciskacza

2. Rura ssaca

3. Zbiornik czystej wody

4, Zbiornik na Scieki

5.'Rura wylotowa

6. Pokrywa zbiornika na $cieki
7. Swiatta ostrzegawcze

8. Pistolet na wode
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PANEL STEROWANIA

1. Miernik pojemnosci akumulatora: Wskazuje aktualny
‘I dostepny poziom natadowania baterii.

2. Szczotka: Nacisnij do przodu, aby rozpoczaé i nacisnij do
tytu, aby zatrzymad prace szczotki tarczowe;j.

3. Ssanie: Nacisng¢ do przodu, aby opusci¢ zespdt belki
ssgcej i uruchomi¢, nacisna¢ do tytu, aby podnies¢ zespét
belki ssacej i zatrzymac.

4. Rég: Nacisnij.
5. Woda: Naci$nij przycisk do przodu, aby rozpyli¢ wode ze
szczotki tarczowej, a nastepnie nacisnij przycisk do tytu,

aby zatrzymad.

6. Regulacja predkosci: Nacisnij do przodu, aby szybciej, i
nacisnij do tytu, aby wolniej.

7. Kierunek jazdy: Do przodu i do tytu. Po nacisnieciu
przycisku do tytu nalezy odczekac kilka sekund, az zespét
wycieraczki podniesie sie automatycznie.

8. Kontrolka Sciekow: Jesli kontrolka Swieci, oznacza to, ze
zbiornik brudnej wody nie jest petny, a ptuczka bedzie
dziataé regularnie. Jesli kontrolka nie Swieci sie, oznacza
to, ze zbiornik brudnej wody jest petny i szorowarka
zostanie automatycznie wytaczona. Przed ponownym
uruchomieniem nalezy opréznic zbiornik brudnej wody.

PEDALY

1. Pedat hamulca

2. Pedat przyspieszenia

PRZYGOTOWANIE PRZED URUCHOMIENIEM

Sprawdzi¢, czy naktadka szorujgca jest zamontowana na swoim miejscu, czy ssanie jest state i czy zbiornik roztworu jest zamkniety. Jesli
maszyna byta transportowana, nalezy sprawdzi¢, czy podczas transportu wszystkie elementy zostaty przemieszczone

UWAGA!
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DODAWANIE WODY

. 1 1. Port wtrysku wody

UWAGA!

Podczas dodawania czystej wody nalezy uwazac, aby jej
nie przelaé. (Nalezy uzywad zrodta czystej wody bez
zadnych czastek, takich jak osad).

TRYB JAZDY

Upewnic sie, ze naktadka szorujaca i zespdhbelki ssgcej znajdujgisie w pozycji podniesione;j.
W16z kluczyk i przekrec¢ go do pozycji ON (aby wtaczyc reflektory; przekrec go do pozycji oswietlenia).
UWAGA! Przesun przetgcznik do przodu/do tytu na bieg doiprzodu, nacisnij pedat.regulatora, a maszyna bedzie mogta ruszy¢ do przodu.

TRYB SZOROWANIA

¢ Na ziemi znajduja sie duze, state Smieci, ktdre nalezy wczesniej uprzatngé.
¢ Nacis$nij oddzielnie pedaty naktadki szorujacej i szczotki ssacej, opusc naktadke szorujacg i'szczotke ssaca, a nastepnie nacisnij przetgczniki
czyszczenia podtogi i ssania.
UWAGA! ¢ Po zakoriczeniu pracy podnie$ naktadke szorujacqd'i szczotke ssgca, a nastepnie wytacz przetgczniki czyszczenia podtogi i ssania.
Przytrzymaj uchwyt obiema rekami i pchnij do przodu, abywyezysci¢ podtoge.
e W przypadku czyszczenia silnie zabrudzonych powierzchni nalezy.rozwazy¢ uzycie specjalistycznych’srodkéw czyszczacych lub zmniejszenie
predkosci pracy urzadzenia.
e W przypadku stosowania srodkéw czyszczacych nalezy jednoczesnie uzywaé dedykowanego srodka'odpieniajacego w zbiorniku brudnej
wody.
e Regularnie oprdzniaj zbiornik brudnej wody i czy$¢ go doktadnie po kazdej operaciji.
e Mijanie przeszkdd
* Mozna bezpiecznie przejezdzaé przez przeszkody o wysokosci mniejszej niz 5. cm. Przed rozpoczeciem jazdy nalezy wyjs¢ z trybu

roboczego, nacisng¢ pedat i podnies¢ szczotki gtéwne i boczne.

ODPROWADZANIE BRUDNEJ WODY

e 1.Zwolnij pedat i zatrzymaj maszyne.
e 2.Wyciagnij tylny przewdd spustowy urzadzenia.
e 3. Wyrdéwnac odptyw i wyciagna¢ pokrywe rury odptywowe;j.
UWAGA! * 4.Po odprowadzeniu $ciekow wyczy$¢ wnetrze zbiornika na $cieki za pomocg pistoletu na wode.
e 5 Po zakonczeniu czyszczenia nalezy zamknaé pokrywe rury spustowej i dokreci¢ klamre rury.

WYLACZANIE URZADZENIA

Po zakonczeniu pracy i przed opuszczeniem urzadzenia nalezy wykonac¢ nastepujace czynnosci:

1. Nacisng¢ przycisk zatrzymania i podnies¢ pad szorujacy oraz ssawke ssgca
UWAGA! 2.0proznij i wyczysé zbiornik brudnej wody
3. Wyjmij kluczyk z wytacznika zasilania.

68 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

=ik



SPRAWDZIC/WYREGULOWAC WYPOSAZENIE DODATKOWE

Sprawd? kat pomiedzy ssawg a podtoga (optymalny kat to 45°).

1. Sprawdz kat miedzy guma a podtoga w nastepujacy sposob:

- Uzywaj urzadzenia na réwnej powierzchni.

- Nacisnij pedat podnoszenia belki ssacej i opusc¢ ja na podtoge.
- Operator powinien powoli pcha¢ urzadzenie do przodu.

- Wizualnie oceni¢ kat nacisku miedzy guma a podtoga.

(-]
w
2.Jesli guma jest nadmiernie zuzyta i nie mozna jej wyregulowad, nalezy postepowac zgodnie z
instrukcjami w nastepnej sekcji, aby jg wymienic

Jesli kat miedzy guma a podtoga nie wynosi okoto 45°, wptynie to na wydajnos¢ zasysania maszyny, a podzespoty bedga sie nagrzewad, skracajac
zywotnos$¢ maszyny. Nalezy zachowal ostroznos¢ podczas przeprowadzania wspomnianych kontroli i uzywaé urzadzenia wytgcznie w
okreslonych warunkach.

UWAGA!

PRZECIAGANIE SPRZETU

Jesli urzadzenie dziata nieprawidtowo itrzeba je pchac/ciagnac, nalezy najpierw wytaczyc¢ zasilanie i odtaczy¢ jeden z przewodéw silnika
jezdnego, aby upewnic sie, ze predkosc nié przekracza 3ikkm/h.

UWAGA!
PRZECHOWYWANIE
Na urzadzeniu nie nalezy przechowywac butelek z ptynami.
Urzadzenie powinno by¢ przechowywane w temperaturze,od 0°C do 40°C.
Urzadzenie powinno pracowa¢ w temperaturze od 0°C do 40°C. Jesli urzadzenie musi pracowac w srodowisku o temperaturze od 0°C do -
UWAGAI 20°C, przed uzyciem nalezy skonsultowad sie z dostawca.
Sprzet powinien by¢ przechowywany w wilgotnosci od 30%.do 95%.
Nie parkuj ani nie uzywaj urzadzenia w bezposrednim$wietle stonecznym, w ulewnym deszczu'lub,w trudnych warunkach pogodowych.
KONSERWACIA

Instrukcje ogdlne
Przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych nalezy wytgczy¢ urzadzenie (wyjac kluczyk).
W razie potrzeby nalezy wyjac¢ baterie. Dlatego nalezy uwaznie przeczytac sekcje dotyczace bezpieczeristwa w instrukcji obstugi.

UWAGA!

Harmonogram konserwacji

UWAGA!
Wymiana czesci eksploatacyjnych - Wymiana szczotki

Podczas wymiany szczotki gtdwnej nalezy nosi¢ rekawice, aby unikna¢ obrazen.

Kroki:
UWAGA!
1. Przed wymiang szczotki nalezy wytgczy¢ przetacznik czyszczenia podtogi i
podniesc¢ szczotke. Wytgcz przetacznik zasilania.
2. Jak pokazano na rysunku, poluzuj plastikowa nakretke uchwytu i zdejmij ostone krz
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3. Jak pokazano na rysunku, podczas demontazu lewej szczotki tarczowej
nalezy obraca¢ szczotke tarczowg w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek
zegara (patrzac od géry do dotu), a podczas demontazu prawej szczotki
tarczowej nalezy obracaé szczotke tarczowa w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara (patrzac od géry do dotu), przyktadajac site natychmiast, az
szczotka tarczowa oddzieli sie od aluminiowego uchwytu.

1. Lewa tarcza szczotki zgodnie z ruchem wskazowek zegara

2. Prawa tarcza szczotki przeciwnie do ruchu wskazéwek
zegara

e 4. Kierunek montazu jest przeciwny do kierunku demontazu (jak pokazano
ponizej). Lewa tarcza szczotkowa powinna by¢ obracana w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara (patrzac od goéry do dotu),
natomiast prawa tarcza szczotkowa powinna by¢ obracana w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara (patrzac od goéry do dotu), a sita
powinna by¢ przyktadana natychmiast, az tarcza szczotkowa zahaczy o
aluminiowy uchwyt.

1. Lewa tarcza szczotki zgodnie z ruchem wskazéwek zegara

2vPrawa tarcza szczotki przeciwnie do ruchu wskazéwek
zegara

WYMIANA SCIAGACZKI

A. Demontaz i montaz stalowej belki ssacej
(1) Jak pokazano po prawej stronie, poluzuj lewg i prawg plastikowa $rube

uchwytu i przytrzymaj belke ssaca, przesuwajac jg w lewo, aby wyjac jg z
rowka.

1. Kierunek demontazu belki ssacej

(2) Demontaz i wymiana przedniej i tylnej belki ssacej

Jak pokazano ponizej, aby zdja¢ przednia belke ssacg, nalezy zwolni¢ srodkowy
zatrzask uchwytu tylnej belki ssacej. Odtgcz uchwyt belki ssacej, popychajac go
do wewnatrz i wyjmij go z zaczepdw, a nastepnie zdejmij przednig belke ssaca.

1. Kierunek demontazu uchwytu ostrza
2. Kierunek demontazu uchwytu ostrza

70 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN

=ik




(3) Jak pokazano ponizej, aby wymontowac tylng belke ssaca, nalezy zwolni¢
Srodkowy zatrzask uchwytu tylnej belki ssgcej. Odtgczy¢ uchwyt belki ssacej,
pociggajac go na zewnatrz i wyjmujac z zaczepow, a nastepnie zdjac tylng
belke ssaca.

1. Kierunek demontazu uchwytu ostrza
2. Kierunek demontazu uchwytu ostrza

Podczas montazu rakli nalezy upewnic sie, ze dolne korice rakli znajdujg sie na tej samej ptaskiej powierzchni bez réznicy wysokosci, a nastepnie dokrecic¢

uchwyt rakli, aby uzyska¢ najlepszy efekt suszenia ssgcego podczas uzytkowania.

B. Demontaz i montaz aluminiowej belki ssacej

(1) Jak pokazano po prawej stronie, poluzuj lewg i prawg nakretke krzyzakowg,
przytrzymaj aluminiowa belke ssacg i przesun jg w lewo, aby wyjac jg z rowka.

1. Kierunek demontazu uchwytu ostrza

(2) Demontaz i wymiana przedniej i tylnej belki ssgcej

Jak pokazano po prawej stronie, aby zdja¢ przednia belke ssacg, nalezy zwolnic¢
prawy zatrzask uchwytu tylnej belki ssacej. Odtgcz uchwytibelki' ssacej,
popychajac go do wewnatrz i wyjmij go z zaczepdw, a nastepnie zdejmij
przednia belke ssaca.

1. Przednie ostrze

2. Zatrzask

Jak pokazano ponizej, aby zdemontowac tylng belke ssgca, nalezy zwelni¢ gérne‘gumowe nakretki w
ksztatcie krzyza. Odtgcz boczne belki ssace, pociagajac je~na‘zewnatrz,i wyjmujac’z zaczepéw, a

nastepnie zdejmij tylng belke ssaca.

Podczas montazu ssaw nalezy upewnic sie, ze dolne korice ssaw znajdujg sie na tej samej ptaskiej powierzchni bez réznicy wysokosci, a nastepnie dokrecic¢

uchwyt ssawy, aby uzyskac najlepszy efekt zasysania podczas uzytkowania.
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£TaL and avtiypado Tou mMopaoTATIKOU Ayopds. S€ TEPUTTWON TIOU N EMLOKEUT| TIPETEL VAl
yivel oto service pag n damdvn petodopd (amd kat pog) Bapuvel €€ oAokAfpou Tov arno-
otoléa. O e§0MALONOG amOOTEANETAL YL TNV EMLOKEUH TOU 0TV etatpeia ) oe e§ouotodotn-
UEVO oLVEPYELD PE TOV EVOESELYHEVO TPOTIO KAl HECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) AvtoAaKTIKA Ttou dBeipovtal puoLloloyikd arod t xprion toug (Stakdmteg, GopTLoTES,
tpoxol K.A.T).

2) E€omALOpOG TToU €XEL UTIOOTEL {NWieg oo tn Un cuppdpdwon He T odnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) E€omAopdg pe eAAUTH cuvtripnon.

4) Xprion pun ev8eSelypévwv AMavTikwy f e§aptnudtwy.

5) E€omAlopdg mou €xel 600ei xwpig emBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal oe nAektpikh oUVEeon o€ TAon SLadopeTIkA amd TV avaypodOue-
vn otnv mwakida tou e§omopou.

7) £0v8eon o€ KN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng Tdong Tou PEVATOC,.

9) BAGBN TOU POKUTITEL OO T XPAoN AApUPOU VEPOU.

10) BA&BN A kakn Aettoupyia rou éxet pokUPeL amd MANUUEAr KaBapLlopd Tou eE0MALOOU.
11) Enadn tou e€omAlopol pe XnUKa , /) BAGBN and vypaociay SLaBpwon.

12) E§omALopOG ToU £XEL UTLOOTEL TPOTIOTIOLHOELG — AANAYEG 1) EXELOVOLXTEL Ot Un g§ouot-
odotnuévo ouvepyeio.

13) E€OMALOOG TTOU XPNOLUOTOLELTAL YLOL EVOLKLQON.

14) snoopéva pépn/efopthpata efattiag un opbrg xpRong.

15) Ataotripata xwpic GopTion punatapiog HeyaAUTepa TwyY 3 NVWV.

H gyyUnon KaAUTITEL ATOKAELOTIKA TN SWPEAV AVTIKATACTACH TOU EE0PTAMATOG TTOU EXEL KO-
TAOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToXia UAKOU. Z€ miepintwon EAetdnG AVTaAAaKTIKOU N €TOL-
pela Statnpei To Sikaiwpa AVTIKATAOTAONG TOU €EOMALOHOU e GANO QWTIOTOLXO HOVIEAO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong Sev EMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOS EYYUNGNG
Tou e€omALopoU. AvTikatdotaon avtoAAaKTIKoU pE XpEwan EMLOKEUNG, KaAUTtTETaL ano 1
XpOvo gyyunon kahng Aettoupyiag, pe mpolmdbeon v THPNON Twv GpwWVIEYYUNONG. Ta
QAVTAAAOKTLIKA 1} 0 EEOMALOMOG T OTtoia AVTIKABIoTaVTAL TAPAUEVOUV GTNV KOTOXI) TG ETAUL
pelag pag. ‘ANEG amaLTrOELS, EKTOG QIO QUTEG TTOU avad£POVTaL OE AUTO TO EVIUTIO EyYUN-
ong emtokeung PAaPwv tou ev Adyw eEOMALGHOU, ATOL TWV UNXAVWV TTAUGNG Kol 0TEYVWongG,
Sev Loxvouv. Ma tnv eyyunon auth LoxVeL To EAANVLKO Sikato.

WARRANTY

Les lave-linge et les seche-linge ont été fabriqués selon des normes strictes fixées par
I'entreprise, qui sont conformes aux normes de qualité européennes, et ils bénéficient
d’une période de garantie de 24 mois. La période de garantie commence a la date d’achat
du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'équipement (ticket
de caisse ou facture). Lentreprise ne couvrira en aucun cas les pieces de rechange et les
frais de main-d’ceuvre, a moins qu’une copie du document d’achat ne soit jointe. Si la ré-
paration doit étre effectuée dans notre service, les frais de transport (aller et retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur. Le matériel doit étre envoyé pour réparation a la
société ou a un atelier agréé par la méthode et le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces détachées qui se détériorent naturellement a I'usage (interrupteurs, chargeurs,
roues, etc.).

2) Matériel endommagé par le non-respect des instructions du fabricant.

3) Matériel dont I'entretien est incomplet.

4) Utilisation de lubrifiants ou de piéces inappropriés.

5) Matériel donné gratuitement.

6) Défaillance due a un branchement électrique a une tension autre que celle indiquée sur
la plaque signalétique de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non mise a la terre.

8) Modification de la tension du courant.

9) Dommages résultant de |'utilisation d’eau salée.

10) Dommages ou dysfonctionnements résultant d’un nettoyage inadéquat de I'appareil.
11) Contact de I'équipement avec des produits chimiques, ou dommages dus a I’humidité,
a la corrosion.

12) Matériel ayant subi des modifications - changements ou ayant été ouvert par un atelier
non autorisé.

13) L'équipement utilisé pour la location.

14) Piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

15) Périodes sans chargement de la batterie supérieures a 3 mois.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit de la piece présentant un défaut de
fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence de piece de rechange, I'entreprise
se réserve le droit de remplacer I'équipement par un autre modéle correspondant. Apres
le traitement de la garantie, la période de garantie de I'équipement ne sera ni prolongée ni
renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange avec frais de réparation est couvert
par.une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous réserve du respect des conditions
de garantie. Les pieces de rechange ou le matériel remplacés restent en possession de
notre société, Aucune autre condition que celles mentionnées dans le présent formulaire
de.garantie pour larréparation des défauts de I'équipement en question, c’est-a-dire les
machines a laver et les seche-linge, ne s'applique. La loi grecque s'applique a cette garantie.

GARANZIA

The floor scrubbers are manufactured according to strict standards, defined by the com-
pany and in accordance with European quality standards. The floor scrubbers come with a
24-month warranty. The validity of the warranty starts from the date of renting the product.
The proof of the right to the guarantee is the document for the purchase of the equipment
(receipt or invoice). Under no circumstances will the company cover the corresponding
spare parts and labor costs, unless and until they are accompanied by a copy of the purchase
document. In the event that the repair has to be carried out in our service, the transport
costs (to and from) are entirely for the account of the sender. The specified equipment, i.e.
the floor scrubbers, are sent for repair at the company or at an authorized service center
with the appropriate method and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that naturally wear out from use (switches, chargers, wheels, etc.).

2) Equipment damaged by failure to comply with the manufacturer’s instructions.

3) Equipment with incomplete maintenance.

4) Use of inappropriate lubricants or parts.

5) Equipment that has been given without charge.

6) Failure due to electrical connection at a voltage other than that indicated on the equip-
ment nameplate.

7) Connection to an ungrounded power supply.

8) Change in the voltage of the current.

9) Damage resulting from the use of salt water.

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning of the equipment.

11) Equipment contact with chemicals , or damage from moisture, corrosion.

12) Equipment that has undergone modifications - changes or has been opened by an unau-
thorized workshop.

13) Equipment used for rental.

14) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

15) Periods without battery charging longer than 3 months.

The warranty covers only the free replacement of the component that has a manufacturing
defect or material failure. In case of lack of a replacement part, the company reserves the
right to replace the equipment with another corresponding model. After the warranty has
been processed, the warranty period of the equipment shall not be extended or renewed.
Replacement of a spare part with a repair charge is covered by a 1-year warranty of good
operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or equipment
which are replaced remain in the possession of our company. No other requirements, other
than those stated in this warranty form for the repair of faults in the said equipment, i.e. the
floor scrubbers, apply. Greek law applies to this warranty.

IT

Le lavapavimenti sono state, prodotte secondo i rigorosi standard stabiliti dall’azien-
da. e in lineaycon gli standard di qualita, europei. Le lavapavimenti hanno un per-
iodo" di ~garanzia) di< 24 mesi. La validitasdella garanzia decorre dalla data di ac-
quistosdel “prodotto:, La prova del dirittonalla garanzia e il documento di acquisto
dell’apparecchiatura (scentrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda coprira i relativi
costi di ricambi e manodopera se non accompagnati da una copia del documento di ac-
quisto. Nel caso, in.cui la riparazione debba essere effettuata presso il nostro servizio, le
spese di trasportos(andata e ritorno)sono interamente a carico del mittente. Le suddette
apparecchiature, ovvero. le lavapavimenti, dovranno essere inviate per la riparazione
all'azienda o a un‘officina,autorizzata con il metodo e il mezzo di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Parti di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (interruttori, caricabatterie,
ruote, ecc.).

2) Apparecchiature danneggiate dalla mancata osservanza delle istruzioni del produttore.
3) Apparecchiature con manutenzione incompleta.

4) Utilizzo di lubrificanti o parti inadeguate.

5) Apparecchiature cedute a titolo gratuito.

6) Guasto dovuto a un collegamento elettrico a una tensione diversa da quella indicata sulla
targhetta dell’apparecchiatura.

7) Collegamento a un’alimentazione senza messa a terra.

8) Variazione della tensione della corrente.

9) Danni dovuti all'utilizzo di acqua salata.

10) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia impropria dell’apparecchiatura.

11) Contatto dell’apparecchiatura con sostanze chimiche o danni dovuti a umidita e corrosione.
12) Apparecchiature che hanno subito modifiche - cambiamenti o che sono state aperte da
un’officina non autorizzata.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

14) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

15) Periodi senza ricarica della batteria superiori a 3 mesi.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto
di fabbricazione o un guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire 'apparecchiatura con un altro modello corrispon-
dente. Dopo |'elaborazione della garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchiatura non
potra essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito di
riparazione e coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizio-
ne che vengano rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o le apparecchiatu-
re sostituite rimangono in possesso della nostra azienda. Non si applicano altri requisiti,
oltre a quelli indicati nel presente modulo di garanzia, per la riparazione dei guasti di tali
apparecchiature, ovvero delle lavapavimenti. A questa garanzia si applica la legge greca.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pastruesit e dyshemesé jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania
dhe né pérputhje me standardet evropiane té cilésisé. Pastruesit e dyshemesé jané té
pajisur me njé periudhé garancie 24 mujore. Vlefshméria e garancisé fillon nga data e blerjes
sé produktit. Déshmia e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé pajisjes (faturé
me pakicé ose faturé). Né asnjé rrethané kompania nuk do té mbulojé pjesét pérkatése
té kémbimit dhe kostot e punés, pérve¢ nése dhe derisa té shogérohet me njé kopje té
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet né shérbimin toné, shpenzimet
e transportit (nga dhe nga) mbulohen térésisht nga dérguesi. Pajisjet né fjalé, d.m.th.,
pastruesit e dyshemesé, do té dérgohen pér riparim né kompani ose né njé punishte té
autorizuar me metodén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém nga pérdorimi (celésat, karikuesit, rrotat, etj.).
2) Pajisjet e démtuara nga mospérputhja me udhézimet e prodhuesit.

3) Pajisjet me mirémbajtje jo té ploté.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose pjeséve té papérshtatshme.

5) Pajisjet qé jané dhéné pa pageseé.

6) Déshtim pér shkak té lidhjes elektrike né njé tension té ndryshém nga ai i treguar né
tabelén e pajisjes.

7) Lidhja me njé furnizim me energji té pabazuar.

8) Ndryshimi i tensionit té rrymés.

9) Démet gé vijné nga pérdorimi i ujit té kripur.

10) Démtimi ose mosfunksionimi i shkaktuar nga pastrimi jo i duhur i pajisjes.

11) Kontakti i pajisjeve me kimikate, ose démtimi nga lagéshtia, korrozioni.

12) Pajisjet qé kané pésuar modifikime - ndryshime ose jané hapur nga njé punishte e pa-
autorizuar.

13) Pajisjet qé pérdoren pér gira.

14) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

15) Intervale pa karikim baterie mé té gjata se 3 muaj.

Garancia mbulon vetém zévendésimin falas té komponentit gé ka njé defekt prodhimiose de-
fekt material. Né rast t& mungesés sé njé pjese zévendésuese, kompania rezervon té drejtén
té zévendésojé pajisien me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jeté pérpunuar garancia, peri-
udha e garancisé sé pajisjes nuk do té zgjatet ose rinovohet. Zévendésimi'i-njé pjeserezervé
me njé tarifé riparimi mbulohet nga njé garanci 1-vjegare e funksionimitité miré, né varésité
respektimit té kushteve té garancisé. Pjesét e kémbimit ose pajisjet qé zévendésohen mbeten
né posedim té kompanisé soné. Nuk zbatohen kérkesa té tjera, pérveg atyre té pércaktuara né
kété formular garancie, pér riparimin e defekteve né pajisjet e pérmendura, d.m:th., pastrue=
sit e dyshemesé. Ligji grek zbatohet pér kété garanci.

GARANCUA

MepuauLe 3a nog cy npousseseHe No CTPOrMM CTaHAAPAMMA KOje je NocTaBuaa KomnaHuja
1y CKNafy ca eBpOMnCKUM CTaHAapAMMa KBanuTeTa. Mepuaunue 3a Nof0Be UMajy rapaHTHU
poK of, 24 meceua. Baxerbe rapaHumje nounke oA AaHa KynosuHe npoussoga. [okas
0 NpaBy Ha rapaHuMjy je KynonpogajHu LOKYMeHT onpeme (ManonpoaajHu padyH uav
bakTypa). KomnaHuja HYU NOA, KOjUM OKONHOCTUMA Hehe NOKPUTU peneBaHTHe pesepBHe
[efoBe U TPOLIKOBE paja OCMM ako M A0K He Byae npaheHa Konujom LOKyMeHTa
0 KyMoBWHMW. Y c/yyajy Aa ce nompaska mopa 06aBWTM y Hawoj cayx6u, TpoliKose
TpaHcnopTa (40 U 04) y MOTNYHOCTM CHOCKM Nolwum/banay,. HaseaeHy onpemy, OAHOCHO
nepaye 3a nogose, NOCNATV Ha Nonpasky y npeaysehe unau y osnawheHy pagvoHuLy
oarosapajyhvm Ha4MHOM U NPEBO3HUM CPEACTBOM.

W3Y3ETUN U OTPAHUYEHA TAPAHLUMIE:

1) PesepBHM A€N0BU KOjU CE NPUPOAHO TpoLLe oA ynoTpebe (npeknaaun, nyrayun, TO4KOBM,
uia.).

2) Onpema owTeheHa HenowToBakeM ynyTcTaBa nponssohaya.

3) Onpema ca HeMoTNyHUM OfpKaBatbeM.

4) Ynotpeba Heoarosapajyhux masunsa unu aenosa.

5) onpema Koja je AaTta 6e3 HakHaze.

6) Keap 360r enekTpuYHOr NPUK/bYYKa Ha HaMoHYy Pas/IMYUTOM Of, OHOI HasHayeHor Ha
HaTNUCHO]j NNIOYMLIM ONpeme.

7) NoBe3nBare Ha Hey3eM/bEHO Hamnajarbe.

8) MpomeHa HanoHa cTpyje.

9) OwTreherba HacTana ynotpebom cnaHe Boae.

10) OwTeherbe MK KBap HACTao yciea HenpasuaHor Ynwhekrsa onpeme.

11) KoHTaKT onpeme ca xemuKanujama, unu owTtehere og Bnare, Koposuje.

12) Onpemy Koja je npeTpnena moauduKaLmje — usmeHe Uau je otBopuna HeosnawheHa
pagumoHuua.

13) Onpema Koja ce KOPUCTU 3a U3HAjM/bUBAbE.

14) NonomsbeHn feN0BU/KOMNOHEHTe Kao pe3ynTaT HenpaswiHe ynotpebe.

15) UnTepBanu 6e3 nyrwera batepuje Ayxu og 3 mecela.

FapaHuuja nokpmea camo 6ecnnaTHy 3ameHy KOMNOHEHTE Koja UMa NPOV3BOAHM HeaoCTaTak
WM KBap MaTepujana. Y cay4ajy HeaocTaTKa pe3epBHOr Aenla, KOMMNaHuWja 3a4pKaBa npaso
3 3aMeHu onpemy Apyrum ogrosapajyhum mogenom. HakoH wTo je rapaHuuja obpahena,
FapaHTHW POK Onpeme Ce He MOXe NpoAyXaBaTu MAKM OBHaB/baTU. 3ameHa pesepBHOT
[ieNa y3 HakHaJy 3a NonpasKy je NoKpuBeHa 1-roguiubOM rapaHumMjom Ha gobap pag, y3
noLITOBak€e yC0Ba rapaHumje. PesepBHU JeN0BM UAK ONpema Koju Cy 3amerbeHM ocTajy y
nocezy Halle KomnaHuje. He npumetbyjy ce HUKaKBM 4Py 3aXTeBU, OCUM OHUX HaBEEHUX Y
0BOM 06pacLyy rapaHumje, 3a NoNpaBKy KBapoBa Ha HaBeAEeHO] onpemu, Tj. Ha oBy rapaHuujy
Ce NpuUMetbYje rpYKM 3aKOH.

ZARUKA
SK

Stroji za CiS¢enje tal so izdelani po strogih standardih podjetja in v skladu z evropskimi
standardi kakovosti. Stroji za CiSCenje tal imajo 24-mesecno garancijo. Veljavnost garancije
zacne teci z dnem nakupa izdelka. Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu
opreme (maloprodajni racun ali racun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih
rezervnih delov in stroskov dela, razen ce in dokler ni priloZzena kopija nakupnega dokumen-
ta. V primeru, da je potrebno popravilo opraviti pri nas, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti
krije posiljatelj. Navedeno opremo, to je Cistilnike tal, posljete v popravilo v podjetje ali v
pooblasceno delavnico z ustreznim nac¢inom in prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se zaradi uporabe naravno obrabijo (stikala, polnilci, kolesa itd.).

2) Oprema poskodovana zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Oprema z nepopolnim vzdrzevanjem.

4) Uporaba neustreznih maziv ali delov.

5) Oprema, ki je bila dana brezpla¢no.

6) Napaka zaradi elektricne povezave pri napetosti, ki ni navedena na imenski tablici opreme.
7) Prikljuitev na neozemljeno napajanje.

8) Sprememba napetosti toka.

9) Skoda zaradi uporabe slane vode.

10) Poskodbe ali okvare, ki so posledica neustreznega CiS¢enja opreme.

11) Stik opreme s kemikalijami ali poSkodbe zaradi vlage, korozije.

12) Oprema, ki je bila predelana — spremenjena ali pa jo je odprla nepooblascena delavnica.
13) Oprema, ki se uporablja za najem.

14) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

15) Intervali brez polnjenja baterije, daljsi od 3 mesecev.

Garancija zajema samo brezpla¢no zamenjavo komponente, ki ima tovarnisko napako ali
okvaro materiala. V primeru pomanjkanja nadomestnega dela si podjetje pridrZuje pravico
zamenjati opremo z drugim ustreznim modelom. Po obdelavi garancije se garancijski rok
za opremo ne podaljsa ali obnovi. Zamenjava rezervnega dela s stroski popravila je zajeta
z 1-letno garancijo brezhibnega delovanja ob upostevanju garancijskih pogojev. Zamenjani
rezervni deli ali oprema ostanejo v lasti nasega podjetja. Ne veljajo nobene druge zahteve,
razen tistih, ki so navedene v tem garancijskem listu za popravilo napak na omenjeni opremi,
to je Cistilnikih tal. Za to garancijo velja grska zakonodaja.

Podlahové “umyvaéky boli vyrobené, podla prisnych noriem stanovenych spoloé¢n-
ostou a v sulade s eurépskymi normami kvality. Na umyvacky podldh je poskytovana
zatucna doban24 mesiacov. Platnost, zaruky zacina plynut ddtumom zakdpenia pro-
duktu. Dokladomyo naroku na zaruku je doklad o kupe zariadenia (predajny doklad ale-
bo<faktura). Spolo€nost za'Ziadnych okolnesti nebude hradit prislu$né nahradné diely
a mzdové, naklady, pokial'a kym nebude “priloZzend képia nakupného dokladu. V pripade,
Ze oprava.musi byt vykonand v ‘nasom servise, naklady na dopravu (do az) znasa v
plnej miere “odosielatel. Uvedené zariadenie, t. j. Cistice podlah, zasleme na opra-
vu do firmy alebo\do- autorizovanejidielne vhodnym spésobom a spésobom dopravy.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa pouZivanim prirodzene opotrebovavaju (spinace, nabijacky, ko-
lesa atd).

2) Zariadenie poskodené nedodrzanim pokynov vyrobcu.

3) Zariadenie s netplnou udrzbou.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo casti.

5) Zariadenie, ktoré bolo poskytnuté bezplatne.

6) Porucha v désledku elektrického pripojenia pri inom napati, ako je uvedené na typovom
Stitku zariadenia.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napdjania.

8) Zmena napétia prudu.

9) Skody spdsobené pouzitim slanej vody.

10) Poskodenie alebo porucha v dosledku nespravneho Cistenia zariadenia.

11) Kontakt zariadenia s chemikaliami, poskodenie vlhkostou, korézia.

12) Zariadenie, ktoré preslo Upravami - zmenami alebo bolo otvorené neautorizovanou dielriou.
13) Vybavenie pouZivané na prendjom.

14) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouZivania.

15) Intervaly bez nabijania batérie dlhsie ako 3 mesiace.

Zéruka sa vztahuje iba na bezplatnd vymenu komponentu, ktory mé vyrobni chybu alebo
poruchu materialu. V pripade nedostatku nadhradného dielu si spoloénost vyhradzuje pravo
nahradit zariadenie inym zodpovedajdcim modelom. Po spracovani zaruky sa zaruéna doba
zariadenia nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu néhradného dielu s poplatkom za opra-
vu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka na bezchybnu prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok.
Nahradné diely alebo vybavenie, ktoré sa vymenia, zostavaju vo vlastnictve nasej spolo¢n-
osti. Neplatia Ziadne iné poziadavky, okrem tych, ktoré st uvedené v tomto zédru¢nom liste
na opravu portch na uvedenom zariadeni, t.j. na umyvackach podlah. Na tuto zéruku sa
vztahuje grécky zakon.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MogonouncTBaumnTe ce NPoOmU3BEXAAT NO CTPOTM CTaHAAPTU, onpeaeneHn oT dupmara u B
CbOTBETCTBME C €BPONENCKMUTE CTaHAAPTM 3a KauecTBo. MogoumncTaukuTe ce npegnarat ¢ 24
meceua rapaHums. BannaHocTTa Ha rapaHumMATa 3ano4ysa Aa Teye OT AataTta Ha HaemaHe
Ha npogyKTa. [loKa3aTencTso 3a NPaBOTO Ha rapaHuMsA e AOKYMEHTHT 3a 3aKynysBaHe Ha
obopyaBaHeTo (kacoBa 6enexka unu daktypa). Mpu HUKaKBU 0b6CTOATENCTBA KOMNAHUATA
HAMa [ia NOKpUEe CbOTBETHWUTE Pe3epPBHMU YaCTU U Pa3XoaM 3a TPYA, OCBEH aKo W [OKATo He
ca NPUAPYKEHU OT Komue OT JOKYMEHTa 3a MOKYMNKa. B cayyaid, ye peMOHTBT ce Hanoxu
/3 Ce U3BbPLUM B HALL CEPBU3, TPAHCMOPTHUTE Pa3xoam (OT M A0) ca U3LANO 33 CMETKA Ha
u3npauaya. MocoyeHoto o6opyABaHe, T.e. NOAOYUCTAYKUTE, CE U3NPALLAT 33 PEMOHT BbB
dupmaTta unm B 0TOpU3MpaH CepBU3 CbC CbOTBETHUA HAYUH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAABAHE OT TAPAHLUA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM 4aCTH, KOUTO ECTECTBEHO Ce U3HOCBAT OT ynoTpeba (npeskatoYBaTENM, 3apAAHN
yCTpoOICTBa, Konena u ap.).

2) O6opynBaHe, NOBpesEHO NOPaAM HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMKUTE Ha NPOU3BOAUTENA.

3) O6opyasaHe ¢ HeMbAHA NOAAPBIKKA.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA30YHN MaTepUanu UK YacTu.

5) O6opyasaHe, KoeTo e NpefocTaBeHo 6e3nnaTHo.

6) NMoBpesa Nopaau eNeKTPUYECKO CBbP3BaHe NPU HanpeXeHne, PasiNyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta ¢ faHHU Ha obopyaBaHeTo.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO 3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HanNpeXeHWEeTo Ha ToKa.

9) LLleTn B pe3ynTaT Ha ynoTpebaTa Ha coneHa Boaa.

10) Mospeaa UNKM HEM3NPABHOCT B PE3YNTaT Ha HENPaBUIHO NOYUCTBAHe Ha 06opyaBaHeTo.
11) KoHTaKT Ha 060pyABaHETO C XMMMKaNN UK NOBPeAa OT Baara, Koposus.

12) ObopyagaHe, KOETO e NPeTbpnano MoauduKaLMKU - NPOMEHU WU e OTBapAHO OT
HeoTOpU3NpPaH cepBu3.

13) O6opyaBaHe, U3N0N3BaHO 3a OTAABaHe NOA, HaeMm.

14) CuyneHu 4acT1/KOMMNOHEHTH B pesyaTaT Ha HenoaxoaAwwd ynotpeba.

15) UHTepBanu 6e3 3apexaaHe Ha baTepuaTa Hag 3 Meceua.

FapaHumATa NoKpuBa camo 6e3nnaTHa NoAMAHA Ha KOMMOHEHT, KOMTO MMa NPOW3BOACTBEH
AedekT unu nospeda Ha matepuana. lMpu Aunca Ha pesepsHa YacT ¢pupmata c1 3anasea
NpaBoTo Aa 3ameHn 06opyABaHETO C Apyr CboTBETEH Mogen. Cnef KaTo rapaHumuaTa 6bae
obpaboTeHa, rapaHLMOHHUAT Nepuog, Ha 06opyaBaHeTO He MOXe Aa Bbae yabakaBaH nav
nopHoseH. CMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKca PEMOHT ce NOoKpuBa OT 1 foauHa rapaHuma
3a gobpa paboTa Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE YCI0BUA. MoAgMEeHEHUTE pe3epBHU YacTu
nnu obopysasaHe OCTaBaT NPUTEXaHWE HA HalaTa KOMNaHWA. HUKaKBK Apyrv UBMUCKBaHW,
OCBEH Te3M, MOCOYEHM B TO3U rapaHLMOHEH GOPMYNAP 338 PEMOHT Ha NOBPeAM B CNTOMEHATOTO
obopyagaHe, T.e. ckpybepuTe 3a NoA, HaHeceTe. 3a TasW rapaHUMA Ce Npwaara rpbLKOTO
3aKOHOAATENCTBO.

GARANTIE
RO

MalwmnH1Te 3a YncTere Ha NoJOT Ce MPOW3BEAEHWM NO CTPOrM CTaHAAPAM MNOCTaBeHM
0f, KOMNaHWjaTa ¥ BO COrMACHOCT CO €BPOMNCKWUTE CTaHAAPAM 33 KBanuTeT. MawwuHute
33 yncTere Ha nofoT ce o6esbefeHn Co rapaHTeH Pok of 24 meceuu. BanmpgHocta Ha
rapaHumjata 3anoyHyBa oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [Jokas 3a NpaBoTo Ha
rapaHumja e KynonpoAaXXHWOT JOKYMEHT Ha onpemarta (NoTBpAa 3a mManonposaxba wam
dakTypa). KomnaHvjaTa BO HMKOj C/yyaj HeMa fa rM MOKpUe peneBaHTHUTE pe3epBHU
[leN0BM 1 TpowoLuTe 33 paboTHa Cuna, OCBEH aKo U A0AeKa He ce NPUAPYXKEHM CO Konwja
0/, KynonpoAaxKHMOT AOKYMeHT. Bo cnydyaj nompaBkaTa Aa ce M3BPLIM Ha Hal CepBuC,
TPaAHCNOPTHUTE TpoLwouyM (A0 W OA) LEeNOCHO ce Ha ToBap Ha ucnpakayoT. CnomeHaTtaTa
onpema, OAHOCHO YMCTaumMTe Ha NOAOT, Ke Ce UCNPaTH Ha NonpaBKa A0 KOMNaHWjaTa uau Ao
oBnacTeHa paboTUAHMLA CO COOABETEH HAUYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OFPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3sepBHM 4eN0BM KOM NMPUPOAHO CE UCTPOLLMja og, ynoTpeba (MpeKknHyBaumn, nosHauu,
TPKana uTH.).

2) Onpema owTeTeHa NOpPaAM HEYCOIACEHOCT CO YNaTCTBaTa Ha NPOU3BOAMUTENOT.

3) Onpema co HeLesI0CHO OAPKYBatbe.

4) Ynotpeba Ha HecooABeTHU NYGPUKAHTU UK AENOBU.

5) Onpema Koja e gaaeHa 6e3 HagomecT.

6) [edeKT nopaAn enekTpU4HO MOBP3yBarbe Ha HAMOH PasnuyeH Of OHOj HaBedeH Ha
TabnnykaTa co MMe Ha onpemara.

7) NoBp3yBatbe CO HEOCHOBAHO HaMojyBakbe.

8) MpomeHa Ha HanoHOT Ha cTpyjaTa.

9) WTeTa WTo npowusnerysa o ynotpebarta Ha coneHa Boaa.

10) OwTeTyBatbe Unn fedeKT Kako pe3ynTaT Ha HENPaBUIHO YUCTEHE Ha OnpemarTa.

11) KOHTaKT Ha ONPEMaTa Co XeMUKa/IMK, UK OLUTETYBAHE OA BAara, Koposuja.

12) Onpema Koja npeTtpne moaudUKaLMK - NPOMEHU WM e OTBOPEHA Of, HeoBNacTeHa
paboTunHuua.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbE.

14) CKpLeHn AenoB1/KOMMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooaseTHa ynoTpeba.

15) UHuTepBanu 6e3 nonHere Ha 6aTepujata NOA0ATO 04 3 MecCeLm.

lapaHupjata ja nokpuBa camo 6ecnnaTHaTa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja WMa
npowv3BoacTBeH AedeKT unu fedekT Ha maTepujanot. Bo ciyyaj Ha HEAOCTAaTOK Ha pe3epBeH
[en, KOMMaHujaTa ro 3afpXyBa NpaBoOTO Aa ja 3aMeHW Onpemarta co Apyr COoABeTeH
moaen. OTkako Ke ce 06paboTu rapaHumjaTa, rapaHTHUOT NepUoA, Ha onpemarta Hema Aa
ce MpPoAo/MKyBa UAM o6HOBYBa. 3ameHaTa Ha PE3ePBHMOT AN CO HamiaTa 3a Momnpaska
€ MoKpueHa co 1-roguviiHa rapaHumja 3a aobpo paboTerbe, Nog ycnoB Ja ce NouMTyBaat
yCnoBuTe 3a rapaHuuja. PesepBHUTe A€N0BM UM ONpemaTa LTO Ce 3aMeHyBaaT ocTaHyBaaT
BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. Hema Apyru 6aparba, OCBEH OHWE HaBeAeHW BO OBOj
rapaHTeH ¢opmysap 3a nonpaska Ha AedeKTU BO cnomeHaTaTa OMpema, T.e. YUCTeHe Ha
noAoT, HaHeceTe. 3a,0Baa'fapaHLmMja ce MPUMEHYBA IPYKMOT 3aKOH.

GARANCIA

Curatoarele de podea au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de companie si
in conformitate cu standardele europene de calitate. Scruberele de podea sunt prevazute cu
o perioada de garantie de 24 de luni. Valabilitatea garantiei incepe de la data achizitionarii
produsului. Dovada dreptului la garantie este documentul de achizitie al echipamentului
(bon de vanzare cu amanuntul sau factura). Compania nu va acoperi sub nicio forma piesele
de schimb relevante si costurile cu forta de munca decat dacd si pana cand sunt insotite
de o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati la
serviciul nostru, costurile de transport (la si de la) sunt suportate integral de cdtre expeditor.
Echipamentele mentionate, adica masinile de spalat pardoseli, vor fi trimise spre reparare
catre companie sau cdtre un atelier autorizat prin metoda si mijlocul de transport adecvat.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural la utilizare (intrerupatoare, incdrcétoare,
roti etc.).

2) Echipament deteriorat prin nerespectarea instructiunilor producatorului.

3) Echipamente cu intretinere incompleta.

4) Utilizarea de lubrifianti sau piese neadecvate.

5) Echipament care a fost dat gratuit.

6) Defectiune din cauza conexiunii electrice la o alta tensiune decat cea indicata pe placuta
de identificare a echipamentului.

7) Conectarea la o sursa de alimentare fara impamantare.

8) Modificarea tensiunii curentului.

9) Daune rezultate din utilizarea apei sarate.

10) Deteriorari sau defectiuni rezultate din curatarea necorespunzatoare a echipamentului.
11) Contactul echipamentului cu substante chimice sau daune cauzate de umiditate, coroziune.
12) Echipament care a suferit modificari - modificari sau a fost deschis de un atelier neautorizat.
13) Echipament folosit pentru inchiriere.

14) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

15) Intervale fara incarcarea bateriei mai mult de 3 luni.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de fab-
ricatie sau defect de material. Tn cazul lipsei unei piese de schimb, compania fsi rezerva
dreptul de a inlocui echipamentul cu un alt model corespunzator. Dupa procesarea garantiei,
perioada de garantie a echipamentului nu va fi prelungit sau refnnoita. Inlocuirea unei piese
de schimb cu o taxa de reparatie este acoperita de o garantie de 1 an de buna functionare,
sub rezerva respectdrii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau echipamentele care
sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Nu exista alte cerinte, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie pentru repararea defectiunilor la echipamentul
mentionat, de ex. spdlatoarele de podea, aplicati. Legislatia greaca se aplicd acestei garantii.

A padldtisztitok a cég altalimeghatarozott szigord szabvanyok és az eurdpai mingségi
szabvanyok szerint készultek. A pad|dtisztitékra 24 hénap garanciat vallalunk. A garancia
érvényessége a termék megvasarlasanak napjatol kezdddik. A jotallasi jog igazoldsa a be-
rendezés vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat semmilyen
korulmények kozott nem fedezi a vonatkozé potalkatrészek és munkaerékoltségeket, hac-
sak és amiginem: mellékeli a vasarlasi dokimentum mdsolatat. Abban az esetben, ha a
javitast szerviztinkben kell elvégezni, a szallitasi koltségek (oda és onnan) teljes mértékben
a feladot terhelik."Az -emlitett berendezéseket, azaz a padldtisztitdkat a megfelel6 médon
és szallitasi eszkozzel javitasra kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznélat soran természetesen elhasznalodo alkatrészek (kapcsoldk, tolték, kerekek
stb.).

2) A gyarto utasitasainak be nem tartasa miatt megsérilt berendezés.

3) Berendezés hidnyos karbantartassal.

4) Nem megfelel6 kenGanyagok vagy alkatrészek hasznalata.

5) Dijmentesen dtadott felszerelés.

6) Hiba a berendezés adattdbldjan feltintetetttdl eltérd fesziltségl elektromos csatlakozas
miatt.

7) Csatlakoztatas foldeletlen tapegységhez.

8) Az aram feszlltségének valtozésa.

9) S6s viz hasznalatabdl ered karok.

10) A berendezés nem megfeleld tisztitasdbol eredd karok vagy meghibasodasok.

11) A berendezés érintkezése vegyszerekkel, vagy nedvesség, korrézid okozta kdrosodas.
12) Médositason atesett berendezés - megvaltozik, vagy illetéktelen miihelyben felnyitottak.
13) Bérbeadasra hasznalt berendezések.

14) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
15) 3 hénapnal hosszabb id6kozok az akkumulator toltése nélkdl.

A garancia csak a gyartdsi hibds vagy anyaghibas alkatrész ingyenes cseréjére vonatkozik.
Cserealkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a berendezést egy masik
megfelel6 modellre cserélje. A jotéllas lebonyolitdasa utan a berendezés jotéllasi ideje nem
hosszabbithaté meg, illetve nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére
a jotallasi feltételek betartasa mellett 1 év jo miikédési garancia vonatkozik. A kicserélt
alkatrészek vagy berendezések cégunk birtokdban maradnak. Az emlitett berendezések
hibainak kijavitasara a jelen jotallasi lapon szerepl6kon kivil nincs mas kévetelmény, pl. a
padldsuroldkat, alkalmazza. Erre a garanciara a gorog térvények vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MIT

L-iscrubbers tal-art gew manifatturati skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija u
f’konformita mal-istandards ta ‘kwalita Ewropej. L-iscrubbers tal-art huma pprovduti b’perjodu
ta ‘garanzija ta’ 24 xahar. ll-validita tal-garanzija tibda mid-data tax-xiri tal-prodott. Il-prova
tad-dritt ghall-garanzija hija d-dokument tax-xiri tat-taghmir (ircevuta bl-imnut jew fattura).
Taht |-ebda cirkostanza |-kumpanija mhi se tkopri I-ispare parts rilevanti u l-ispejjez tax-xoghol
sakemm u sakemm ma tkunx akkumpanjata minn kopja tad-dokument tax-xiri. Fil-kaz li
t-tiswija trid issir ghas-servizz taghna l-ispejjez tat-trasport (lejn u minn) jithallsu ghal kollox
mill-mittent. L-imsemmi taghmir, jigifieri l-iscrubbers tal-art, ghandu jintbaghat ghat-tiswija lill-
kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-metodu u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li b’mod naturali jintlibsu mill-uzu (swiccijiet, cargers, roti, ecc.).

2) Taghmir bil-hsara minhabba nuqqgas ta ‘konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.

3) Taghmir b’manutenzjoni mhux kompluta.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew partijiet mhux xierga.

5) Taghmir li jkun inghata minghajr hlas.

6) Hsara minhabba konnessjoni elettrika f’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-isem tat-taghmir.

7) Konnessjoni ma ‘provvista ta’ energija minghajr ert.

8) Bidla fil-vultagg tal-kurrent.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta ‘ilma mielah.

10) #Hsara jew hsara li tirrizulta minn tindif mhux xieraq tat-taghmir.

11) Kuntatt tat-taghmir ma ‘kimici, jew hsara mill-umdita, korruzjoni.

12) Taghmir li ghadda minn modifiki - bidliet jew infetah minn hanut tax-xoghol mhux awtorizzat.
13) Taghmir uzat ghall-kiri.

14) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierags

15) Intervalli minghajr iccargjar tal-batterija itwal minn 3 xhur.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponentli ghandu difett fil-manifattura
jew hsara fil-materjal. F’kaz ta ‘nuqqgas ta’ parti ta ‘sostituzzjoni, il-kumpanija tirrizerva d-dritt li
tissostitwixxi t-taghmir b’mudell korrispondentiiehor. Wara lil-garanzija tkun giet ipprocessata,
il-perjodu ta ‘garanzija tat-taghmir m’ghandux jigi estiz jew imgedded. Is-sostituzzjonita ‘spare
part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minn garanzija ta ‘sena ta" thaddim tajjeb, soggetta ghal
konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew it-taghmirili jigu sostitwiti jibgghu fil-
pussess tal-kumpanija taghna. Ebda rekwiziti ohra, minbarra dawk iddikjaratif’din il-formola
ta’ garanzija ghat-tiswija ta’ hsarat fl-imsemmi taghmir, i.e. l-iscrubbers tal-art, japplikaw. I-ligi
Griega tapplika ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Peraci podova proizvedeni su prema strogim standardima tvrtke iu skladu s europskim
standardima kvalitete. Peraci poda imaju jamstvo od 24 mjeseca. Valjanost jamstva pocin-
je od datuma kupnje proizvoda. Dokaz o pravu na jamstvo je dokument o kupnji opreme
(maloprodajni racun ili racun). Poduzece ni pod kojim okolnostima nece pokriti relevantne
rezervne dijelove i troSkove rada osim ako i dok nije popraceno kopijom dokumenta o
kupnji. U slucaju da se popravak mora obaviti u nasem servisu troskove prijevoza (do
i od) u cijelosti snosi posiljatelj. Navedenu opremu, odnosno podno perace, potrebno
je odgovarajué¢im nacinom i prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u
ovlasteni servis.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno tro3e tijekom uporabe (prekidaci, punjadi, kotadi, itd.).
2) Oprema ostecena nepridrzavanjem uputa proizvodaca.

3) Oprema s nepotpunim odrzavanjem.

4) KoriStenje neprikladnih maziva ili dijelova.

5) Oprema koja je dana bez naknade.

6) Kvar zbog elektri¢nog priklju¢ka na naponu razli¢itom od onog navedenog na natpisnoj
plocici opreme.

7) Spajanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promjena napona struje.

9) Stete nastale koristenjem slane vode.

10) Ostecenije ili neispravnost uzrokovana nepravilnim &iséenjem opreme.

11) Kontakt opreme s kemikalijama ili ostecenje od vlage, korozije.

12) Oprema koja je pretrpjela modifikacije - izmjene ili je otvarana u neovlastenom servisu.
13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

14) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

15) Intervali bez punjenja baterije duzi od 3 mjeseca.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima gresku u proizvodnji ili kvar
u materijalu. U slu¢aju nedostatka zamjenskog dijela, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti opre-
mu drugim odgovarajué¢im modelom Jamstveni rok opreme ne moze se produljiti ili obnoviti.
Zamjena rezervnog dijela uz naknadu za popravak pokrivena je 1-godisnjim jamstvom dobrog
rada, pod uvjetom da se postuju jamstveni uvjeti. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili oprema os-
taju u posjedu nase tvrtke. Na ovo jamstvo ne primjenjuju se nikakvi drugi zahtjevi osim onih
navedenih u ovom jamstvenom obrascu za popravak kvarova na navedenoj opremi.

GWARANCJA
PL

Las fregadoras de suelos se fabrican segun estrictos estandares definidos por la empresa
y de acuerdo con los estandares de calidad europeos. Las fregadoras de suelos tienen una
garantia de 24 meses. La validez de la garantia comienza a partir de la fecha de alquiler del
producto. La prueba del derecho a la garantia es el documento de compra del equipo (re-
cibo o factura). En ningln caso la empresa cubrird los costes de repuestos y mano de'obra
correspondientes, salvo que vayan acompafiados de una copia del documento de compra:
En el caso de que la reparacidn deba realizarse en nuestro servicio, los gastos de transporte
(ida y vuelta) corren integramente por cuenta del remitente. El equipo especificado, es decir
Las fregadoras de suelos se envian para su reparacion a la empresa o a un centro de servicio
autorizado con el método y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente con el uso (interruptores, cargadores, ruedas,
etc.).

2) Equipos dafados por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Equipos con mantenimiento incompleto.

4) Uso de lubricantes o piezas inapropiadas.

5) Equipos que hayan sido entregados gratuitamente.

6) Falla por conexidn eléctrica a voltaje distinto al indicado en la placa del equipo.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn sin conexidn a tierra.

8) Cambio en el voltaje de la corriente.

9) Dafios resultantes del uso de agua salada.

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de una limpieza inadecuada del equipo.

11) Contacto del equipo con productos quimicos o dafios por humedad, corrosion.

12) Equipos que hayan sufrido modificaciones - cambios o hayan sido abiertos por un taller
no autorizado.

13) Equipos utilizados para alquiler.

14) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

15) Intervalos sin carga de bateria superiores a 3 meses.

La garantia cubre Unicamente el reemplazo gratuito del componente que tenga un defecto
de fabricacion o falla de material. En caso de faltar una pieza de repuesto, la empresa se
reserva el derecho de reemplazar el equipo por otro modelo correspondiente luego de proc-
esada la garantia. El periodo de garantia del equipo no se ampliara ni renovara. El reemplazo
de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una garantia de buen funcion-
amiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de la garantia. Los repuestos o
equipos reemplazados permanecen. en posesion de nuestra empresa, no se aplica a esta
garantia ningln otro requisito, aparte de los establecidos en este formulario de garantia
para la reparacion de fallas en dicho equipo, es decir, las fregadoras de pisos.

Maszyny do szorowania podtég produkowane sg wedtug rygorystycznych, okreslonych
przez firme.norm.oraz zgodnie z europejskimi standardami jakosci. Szorowarki do podtég
objeté'sg 24 miesieczng gwarancjg. Waznosé gwarancji rozpoczyna sie od daty wypozycz-
enia produktu. Dowodem prawa do,gwarancji jest dokument zakupu sprzetu (paragon lub
faktura).\W-zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztédw czesci zamiennych
i-rebocizny,i.chyba ze dotaczy.sie do nich*kopie dokumentu zakupu. W przypadku koniecz-
nosci przeprowadzenia naprawy. w naszym-'serwisie, koszty transportu (do i z) w catosci
pokrywa.nadawca. Okreslony.sprzet, tj. szorowarki do podtég wysytane sg do naprawy w
firmielub.'w. autoryzowanym serwisie odpowiednim sposobem i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA.GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére naturalnie zuzywaja sie podczas uzytkowania (przetgczniki, tad-
owarki, kota itp.).

2) Sprzet uszkodzony na skutek nieprzestrzegania instrukeji producenta.

3) Sprzet z niekompletna konserwacja.

4) Stosowanie niewtasciwych smaréw lub czesci.

5) Sprzet przekazany bezptatnie.

6) Awaria spowodowana podtaczeniem elektrycznym do napiecia innego niz wskazane na
tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego Zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia powstate w wyniku uzycia stonej wody.

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajgce z nieprawidtowego czyszczenia
sprzetu.

11) Kontakt sprzetu z chemikaliami lub uszkodzenia spowodowane wilgocia, korozjg.

12) Sprzet poddany modyfikacjom —zmiany lub zostat otwarty przez nieautoryzowany warsztat.
13) Sprzet uzywany do wypozyczenia.

14) Uszkodzone cze$ci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

15) Przerwy bez fadowania akumulatora dtuzsze niz 3 miesigce.

Gwarancja obejmuje jedynie bezptatng wymiane elementu posiadajgcego wade pro-
dukcyjng lub materiatowa. W przypadku braku czesci zamiennej firma zastrzega sobie
prawo do wymiany sprzetu na inny odpowiedni model. Po przetworzeniu gwarancji Okres
gwarancji na sprzet nie podlega przedtuzeniu ani odnowieniu. Wymiana czesci zamiennej
za optatg naprawcza objeta jest roczng gwarancja prawidtowego dziatania, pod warun-
kiem zachowania warunkéw gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub wyposazenie
pozostaja znajdujacych sie w posiadaniu naszej firmy. Do niniejszej gwarancji nie majg za-
stosowania zadne inne wymagania, poza tymi okreslonymi w niniejszym formularzu gwa-
rancyjnym, dotyczace naprawy usterek wspomnianego sprzetu, tj. szorowarek do podtdg.








